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Májusi ájtatosságokra írt elmélkedések*

1930. május 6.

*  A Lujza által írt eredeti kézikönyvet utolsó gyóntatója, Don Benedetto 
Calvi őrizte meg. Mons. Giuseppe Carta, Trani érsekének kérésére 1976 
februárjában a néhai gyóntató családja átadta a kéziratot, Lujza más írá-
saival együtt (a napló 35. és 36. kötetével és a Szenvedések óráinak né-
hány napját tartalmazó füzettel), egy csoport papnak, kiket azzal bíztak 
meg, hogy gyűjtsék össze Lujza írásait, személyes dolgait, és tanúságtéte-
leket gyűjtsenek róla. Az alábbi lábjegyzetek szerkesztője a csoport egyik 
papja, aki egy kézzel írott másolatot készített 1979–1980-ban. Ezt a szö-
veget minimálisan javítottuk a könnyebb olvashatóság kedvéért.
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FIAT!!!

J. M. J.*

Az Ég Királynőjének anyai felhívása

Kedves leányom, ellenállhatatlan szükségét érzem, hogy alá-
szálljak az Égből, és anyai látogatásomat tegyem nálad. Ha 
te biztosítasz gyermeki szeretetedről, hűségedről, én mindig 

*   Lujza kéziratában a szöveget megelőzte Az Ég Királynőjének anyai felhívása 
című imádság, melynek eredeti szövegéről nincs fénymásolatunk, csak a 
szöveg maradt meg minimális javítással. Lujza minden írását a FIAT latin 
szóval kezdi, és nem véletlenül. Ezzel a szóval (melynek magyar megfele-
lője a legyen) kezdte el Isten minden művét: a teremtést („Fiat lux”, azaz 
„Legyen világosság” – Ter 1,3), az Ige megtestesülését („Fiat mihi secun-
dum Verbum tuum”, azaz „Legyen nekem a te igéd szerint” – Lk 1,38), a 
megváltást („...non mea voluntas, sed Tua fiat”, azaz „De ne az én akara-
tom legyen meg, hanem a tied!” – Lk 22,42), az országának eljövetelét is 
ezzel a szóval kérjük („Fiat Voluntas tua, sicut in Coelo et in terra”, azaz 
„Legyen meg az akaratod, amint a Mennyben, úgy a földön is” – Mt 6,10). 
Ez a szó összefoglal mindent, amit Lujza mondott és tett élete folyamán, 
ugyanakkor kifejez mindent, amit Isten cselekszik, sőt Isten életét, az örök 
és tökéletes tettét, mely végtelenül szent Akaratának kifejezése. Nem sza-
bad elfelejteni, hogy habár Istenben minden dolog tökéletes egységet alkot, 
megkülönböztetjük az Isteni Akaratot (ami főnév: Isten lényegét fejezi ki, 
azt, ami Isten) az Isteni Akarástól (ami ige vagy főnév: Isten életét fejezi 
ki, azt, amit Isten tesz), úgy, ahogy megkülönböztetjük a „szívet” a „do-
bogástól” vagy a motort a motor járásától, valamint a hatásokat, melyeket 
létrehoz. Így elmondhatjuk, hogyha a „szív” az akaratot jelképezi, a „szív-
dobogás” jelképezi a mozgást, amit végez, ami nem más, mint a szeretet. 
Tehát, a FIAT szó, mellyel gyakran találkozunk Lujza írásaiban, általában 
az Isteni Akarást fejezi ki, az örök tettet, melyben Isten önmagaként mu-
tatkozik, és amely mindent megtesz, amit Ő megtesz.
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veled maradok a lelkedben, hogy tanítód, példaképed és gyön-
géd édesanyád legyek. Meghívlak édesanyád országába, azaz az 
Isteni Akarat országába, ezért kopogtatok szíved ajtaján; nyiss 
ajtót nekem…

Saját kezemmel adom ajándékba ezt a könyvet: anyai szerete-
temmel ajánlom neked, hogy elolvasva azt megtanulj mennyei 
életet élni. Ez a könyv aranyból van, kedves leányom, ez fogja 
alakítani a te lelki boldogságodat a földön. Benne találod minden 
jónak a forrását: ha gyenge vagy, erőt nyersz; ha kísértve vagy, 
győzedelmeskedni fogsz; ha vétkeztél, megtalálod az irgalmas 
és erős kezet, amely felemel; ha szenvedsz, vigasztalásra találsz. 
Ha fázol, megtalálod benne a felmelegedés módját; ha éhezel, 
megkóstolhatod az Isteni Akarat eledelét. Ezzel nem fogsz hiányt 
szenvedni semmiben, nem leszel többé egyedül, mert édesanyád 
veled lesz, és minden anyai tudásával azon dolgozik, hogy bol-
doggá tegyen. Én, a Menny Királynője, gondoskodom minden 
szükségletedről, amíg te velem egyesülve akarsz élni. 

Ó, ha ismernéd aggodalmamat, forró sóhajtásaimat és köny-
nyeimet, melyeket fi aimért ejtek! Ha tudnád, mennyire égek a 
vágytól, hogy meghallgasd égi tanításomat, és megtanulj az Is-
teni Akaratban élni! Ebben a könyvben csodákat fogsz látni: ta-
lálsz benne egy olyan anyát, aki szeretetében feláldozta egyetlen 
Fiát érted, hogy ugyanazt az életet élhesd, melyet Ő élt a földön. 
Ne okozz nekem fájdalmat, ne utasíts el! Fogadd el az Ég aján-
dékát; fogadd szeretettel látogatásaimat és tanításaimat. 

Nézd, én bejárom az egész világot, elmegyek minden egyes 
személyhez, minden családhoz, minden közösséghez, minden 
nemzethez és minden néphez, és ha szükséges, évszázadokig 
járok körbe-körbe, amíg össze nem gyűjtöm mint királynő a 
népemet és mint anya a gyermekeimet, akik majd megismerik 
az Isteni Akaratot, és abban akarnak majd élni. 
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Íme, megismertettem veled a könyv célját. Akik szeretettel 
fogadják, ők lesznek az első gyermekeim az isteni FIAT orszá-
gában, és én aranybetűkkel írom nevüket anyai szívembe.

Látod, leányom, az Atyának ez a végtelen Szeretete, aki a 
megváltásban felhasznált engem, hogy az örök Ige alászállhas-
son a földre, most újra hív, és rám bízta a magasztos feladatot, 
hogy alapozzam meg a földön az Isteni Akarat gyermekeinek 
országát. Sietve látok neki feladatomnak elkészítve az utat, mely 
ebbe a boldog Országba vezet majd téged.

Ezért magasztos mennyei tanítást adok neked, és olyan 
imádságokra tanítalak meg, melyekkel arra készteted az eget, a 
napot, a teremtést, az én és Fiam életét, valamint minden szen-
tet, hogy kérésedre könyörögjék le az Isteni Akarat imádandó 
országát a földre. Ezek a legerősebb imádságok, mert kiesdik 
az isteni terv megvalósulását. Ezeket hallva, Isten lefegyverezve 
és a szeretettől legyőzve érzi majd magát. Ezen erős támoga-
tás következtében siettetni fogod az Ő boldog országának el-
jövetelét, és velem együtt eléred, hogy az Isteni Akarat, amint 
a mennyben van, úgy legyen jelen a földön is, az isteni Mester 
elgondolása szerint.

Bátorság, leányom, tégy boldoggá! Megáldalak téged!
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Az Ég Királynőjéhez intézett imádság
 május hónap minden napjára

Szeplőtelen Királynő, égi Édesanyám, anyai öledbe hajtom 
fejem átadva magam anyai szívednek, és forró sóhajtások kö-
zött kérem, a te tiszteletedre szentelt hónapban, a legnagyobb 
kegyelmet: engedd meg, hogy az Isteni Akarat országában 
éljek! Szent Édesanyám, te annak az országnak a királynő-
je vagy, engedd meg, hogy leányod benne éljen, hogy az ne 
legyen többé sivár, hanem gyermekeidtől legyen benépesítve. 
Ezért, égi Királynőm, átadom magam neked; vezess be en-
gem az Isteni Akarat országába, hogy ezután mindig az Isteni 
Akaratban éljek. Te leszel az Édesanyám, és én átadom neked 
akaratomat, cseréld fel az Isteni Akarattal, hogy ne lépjek ki 
többé országából. Kérlek, világosíts meg, hogy megértsem, 
mit jelen az Isteni Akarat.

Üdvözlégy, Mária!

Feladat egész hónapra: reggel, délben és este, azaz három-
szor egy nap, hajtsuk fejünket égi Édesanyánk térdére, mond-
ván: „Édesanyám, szeretlek, és Te szeretsz engem. Adj lel-
kemnek egy cseppet az Isten Akaratából! Áldj meg engem, 
hogy minden cselekedetemet a te anyai tekinteted előtt tud-
jam megtenni.”
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1. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
A szeplőtelen fogantatás az Isteni Akarat 

első cselekedete. 

A lélek a Szeplőtelen Királynőnek: Íme, édesanyám, leboru-
lok előtted. Ma van a neked szentelt hónap, május első napja, 
melyben minden gyermeked öledbe helyezi virágait szereteted 
megnyilvánulására várva. Látom, amint az angyalok kíséreté-
ben alászállsz mennyei hazádból, hogy elfogadd gyermekeid 
szép rózsáit, alázatos violáit, tiszta liliomait, és szereteted mo-
solyával, kegyelmeiddel és áldásaiddal megajándékozod őket. 
Szívedre ölelve gyermekeid ajándékait elviszed magaddal a 
mennybe, foglaló- és koronaként őrzöd haláluk órájára.

Égi Édesanyám, sok gyermeked közül én, a legkisebb, és a 
legnagyobb szükségben szenvedő, anyai öledbe jövök, hogy ne 
rózsákat hozzak, hanem újabb és újabb Napot mindennap.1 Az 
anyának segítenie kell leányán, tanítsd meg nekem a mennyei 

1 Jézus mondja: † „Leányom, amikor a lélek teljesen az Isteni Akaratban 
él, ha gondolkodik, az ő gondolatai tükröződnek az én gondolataimban, 
az égben; ha beszél, ha szeret, minden tükröződik bennem, és minden, 
amit én teszek, tükröződik benne. Olyan, mint mikor a Nap tükröződik 
az ablakokban: egy másik Nap látszik bennük, az égi Naphoz hasonló, 
azzal a különbséggel, hogy az égen lévő Nap mozdulatlan, és mindig 
áll, az ablakokban tükröződő pedig mozog. Akaratom tükrözi a lelket, 
és minden tükröződik bennem, és én, megsebezve, elragadva e tükröző-
désektől, elküldöm neki fényemet, hogy egy új Napot alakítsak ki benne. 
Így megjelenik egy Nap az égen, és egy másik a földön. Mekkora csoda! 
Mekkora a harmónia közöttük! Mennyi áldás árad ki mások javára! 
(XI. kötet – 1916. 06. 30.) [A ford.]
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tanítást; tanítsd meg, hogyan alakítsam ki ezeket az isteni Na-
pokat, hogy a legszebb hódolattal és legtisztább szeretettel aján-
dékozhassalak meg. Édesanyám, te megértetted, mit szeretne 
leányod: szeretném, ha megtanítanád, hogyan éljek az Isteni 
Akaratban, én pedig tanításod alapján átalakulva, mindennap 
elhozom anyai öledbe minden cselekedetemet Napba öltöztetve. 

Az Ég királynőjének tanítása: Leányom, imádságod meg-
érintette anyai szívemet és eljöttem hozzád, hogy átadhassam 
az Ég tanítását. Nézz rám, kedvesem, ezernyi angyal vesz kö-
rül, és tiszteletteljesen várják, hogy beszélni halljanak az Isteni 
FIAT-ról, melynek forrását mindenkinél jobban birtoklom; 
ismerem csodálatos titkait, végtelen örömeit, leírhatatlan bol-
dogságát és elmondhatatlan értékét. A leányom kérése, hogy az 
Isteni Akaratról szóló tanítást hallhassa, a legnagyobb boldog-
ság számomra, a legtisztább öröm, ha te meghallgatod tanítá-
somat, én szerencsésnek mondhatom magam, hogy édesanyád 
vagyok. Ó, mennyire sóhajtozom egy leány után, aki teljesen 
az Isteni Akaratban akarjon élni! Mondd, lányom, megörven-
deztetsz? Mondd, készen állsz rá, hogy anyai kezeimbe helye-
zed szívedet, akaratodat, magadat teljesen, hogy felkészítselek, 
nyitottá tegyelek, megerősítselek, kiüresítselek mindentől, hogy 
teljesen el tudj telni az Isteni Akarat fényével, és megformáld 
magadban az isteni életet? Helyezd fejedet égi édesanyád szí-
vére, és légy fi gyelmes; engem hallgatva, e magasztos tanítás 
hatására eldöntheted, hogy soha többé nem teljesíted saját aka-
ratodat, hanem mindig Isten Akaratát.

Leányom, hallgasd ezt az anyai szívet, mely annyira szeret, 
és magába zárt téged. A szívembe írtam neved, és gyerme-
kemként szeretlek, de fájdalmat is érzek, mert nem hasonlí-
tasz édesanyádra. Tudod, mi tesz minket különbözővé? Ó, a 
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te akaratod az, amely elveszi tőled a kegyelem frissességét, a 
Teremtődet szerelmessé tevő szépséget, a mindent legyőző és 
elviselő erősséget, a mindent felperzselő szeretetet. Édesanyá-
dat nem az az Akarat élteti. Tudnod kell, hogy emberi akarato-
mat csak azért ismertem, hogy feláldozzam a Teremtőm iránti 
hódolatom jeléül. Az én életem az Isteni Akarat volt. Fogan-
tatásom első pillanatától ez alakított, melengetett, és annak fé-
nyében éltem, aki megtisztította erejével emberségemet, hogy 
az áteredő bűn foltja nélkül foganjak meg. Ha az én foganta-
tásom szeplőtelen volt, és az isteni Személyeknek dicsőséget 
hozó, csak azért történhetett, mert a mindenható FIAT kiáradt 
az emberségemre, a tiszta és szent megtestesülésem céljából. 
Hogyha az Isteni Akarat nem áradt volna ki emberségemre, 
hogy mint oltalmazó anya megakadályozza az áteredő bűn ha-
tásait, a többi teremtmény szomorú sorsával osztoztam volna, 
a bűnnel foganva. Mindennek az oka az Isteni Akaratban kere-
sendő. Övé legyen a tisztelet, a dicsőség és a hála a szeplőtelen 
fogantatásomért!

Most pedig, szívemnek leánya, hallgass édesanyádra: űzd 
el emberi akaratodat, inkább halj meg, mint hogy egyetlen 
tettedet is vele végezd! A te édesanyád szívesebben meghalt 
volna ezerszer, mint hogy egyetlen tettet is cselekedett volna 
saját akaratából. Nem akarsz hozzá hasonulni? Ha feláldozod 
akaratodat a Teremtőd tiszteletére, az Isteni Akarat megteszi 
az első lépést a lelkedben, és érezni fogod, ahogy körülvesz 
egy mennyei fény, megtisztít és felmelegíti a szíved, olyannyi-
ra, hogy szenvedélyeid eltűnnek, és megteszed első lépéseidet 
az Isteni Akaratban. Ha hűséges leszel hozzám, és hallgatsz 
szavamra, én kézen fogva vezetlek az isteni FIAT végtelen 
szőlőibe, palástom alatt oltalmazlak, és büszkeségem, dicső-
ségem leszel!
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Feladat: Tiszteleted jeléül ma, reggeltől kezdve és minden 
cselekedetedben, add nekem akaratodat; helyezd a kezembe, 
mondván: „Édesanyám, te magad ajánld fel akaratom áldozatát 
a Teremtőnek!”

Fohász: Édesanyám, zárd a lelkembe az Isteni Akaratot, hogy 
első helyen legyen, és alakítsa ki bennem trónusát és lakhelyét!

2. NAP

Az Isteni Akarat második cselekedete 
az Ég Királynőjének életében.

A Szentháromság első mosolya 
az ő szeplőtlen fogantatása fölött.

A lélek: Íme, újból itt vagyok anyai öledben, hogy hallgassam 
tanításodat. Égi Édesanyám, leányod átadja magát hatalmad-
nak. Túl szegény vagyok, tudom, de azt is tudom, hogy te sze-
retsz engem, és ez elég nekem, hogy karjaidba vessem magam, 
megsajnálj és megnyitva szívem füleit hallasd édes tanításodat. 
Édesanyám, te tisztítsd meg szívemet ujjaid érintésével, hogy 
be tudja fogadni tanításaid égi harmatát.

Az Ég Királynőjének tanítása: Leányom, ha te tudnád, meny-
nyire szeretlek, jobban megbíznál édesanyádban, és nem sza-
lasztanád el egyetlen szavamat sem. Tudnod kellene, hogy 
nemcsak beírtam nevedet a szívembe, hanem szívemben van 
egy anyai rost, mely arra késztet, hogy jobban szeresselek, mint 
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földi anya a gyermekét. El akarom mesélni neked a nagy csodát, 
melyet a Legfőbb FIAT művelt bennem, hogy te is utánozz en-
gem. Mennyire sóhajtozik a szívem szeretettől fulladozva, hogy 
magam körül tudjam a királykisasszonyok nemes csapatát!

Hallgass meg, kedves leányom! Alighogy az Isteni Akarat kiá-
radt emberségemre, hogy megakadályozza a bűn szomorú hatását, 
az Istenség mosolyogva ünnepelt. Amikor a fogantatásomat látta, 
a tiszta és szent emberségemet, úgy, ahogy az a teremtő kezéből 
lépett ki kezdetekkor, az ember teremtésekor, a szentháromságos 
Isten örült, és meg akart ünnepelni engem. Az Atya kiárasztotta 
rám erejének tengereit, a Fiú bölcsességének tengereit és a Szent-
lélek szeretetének tengereit. Így hát fogantatásom az Isteni Akarat 
végtelen fényében történt, és ezen tengerek között, melyeket ki-
csinységem nem tudott teljesen befogadni, én magas hullámokat 
alakítottam, hogy visszaküldjem mint szeretetem ajándékát és di-
csőséget az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek. A Szenthárom-
ság folyamatosan fi gyelt, és hogy le tudjam győzni szeretetemmel, 
mosolyogva és simogatóan újabb tengereket árasztott rám, melyek 
annyira felékesítettek, hogy amint kicsi emberségem kialakult, el-
ragadtam Teremtőm szívét. És hagyta magát elragadni, olyannyira, 
hogy köztem és Isten között mindig ünnep volt, semmit sem ta-
gadtunk meg egymástól; én soha nem tagadtam meg Tőle semmit, 
és Ő sem tőlem. Tudod, mi éltette ezt az elragadó erőt? Az Isteni 
Akarat, mely mint élet uralkodott bennem. A Legnagyobb Létező 
ereje vált az erőmmé, és kölcsönösen elragadtuk egymás szívét. 

Leányom, hallgasd meg édesanyádat, tudd, hogy annyira 
szeretlek, és szeretném látni, amint szívedet eltöltik szívemnek 
tengerei. Ezen tengerek megáradtak, de ahhoz, hogy be tudd 
fogadni őket, meg kell szabadulnod akaratodtól, hogy az Isteni 
Akarat tudja megtenni második cselekedetét benned is, és lel-
ked életévé válva felhívja a Mennyei Atya, a Fiú és a Szentlélek 
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fi gyelmét rád, és árasszák ki rád is bőséges tengereiket. Ahhoz, 
hogy ez megtörténjen, Isten Akaratának kell benned lennie, 
mert nem akarom emberi akaratodra bízni tengereik erejét, 
bölcsességét, szeretetét és kimondhatatlan szépségét.

Legkedvesebb leányom, hallgass édesanyádra, tedd a kezed 
a szívedre, és mondd el titkaidat: hányszor voltál boldogta-
lan, megkínzott, hányszor okozott keserűséget saját akaratod? 
Tudd, hogy te kirekesztetted az Isteni Akaratot, és a bűn út-
vesztőjébe estél. Az tisztává és szentté, boldoggá és széppé akart 
téged formálni, de saját akaratod követésével kirekesztetted és 
fájdalmasan elkergetted kedves lakhelyéről, ami a te lelked volt. 
Szívemnek leánya, ez nagyon fáj édesanyádnak, hogy nem lá-
tom benned az isteni FIAT Napját, hanem csupán az emberi 
akarat sűrű éjszakáját. Állj fel! Bátorság! Ha megígéred, hogy 
elhelyezed akaratodat az én kezeimbe, én, a te mennyei édes-
anyád, karjaimba veszlek, térdeimre ültetlek, és kialakítom 
benned az Isteni Akarat életét. Megannyi könnyemre te leszel a 
mosoly, az öröm és a Szentháromság mosolya és öröme.

A lélek válasza: Égi Édesanyám, ha ennyire szeretsz, kérlek, ne 
engedd meg, hogy leszálljak anyai öledből. Ha azt látnád, hogy 
saját akaratomat cselekszem, őrködj szegény lelkem felett. Zárj 
be szívedbe, és szereteted ereje égesse fel akaratomat, így köny-
nyeidet az öröm mosolyává tudom változtatni.

Feladat: A tiszteletemre ma ülj fel háromszor az ölembe, és add 
át nekem akaratodat mondván: „Édesanyám, neked adom az 
akaratomat, hogy te cseréld ki azt az Isteni Akaratra.”

Fohász: Mennyei Királynő, hatalmaddal vedd el akaratomat, 
hogy az Isteni Akarat foganjon meg bennem!
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3. NAP

Az Isteni Akarat első cselekedete 
az Ég Királynőjének életében.

A teremtés mosolya a szeplőtelen fogantatásra.

A lélek a Szűzhöz: Mennyei édesanyám, ez a te kicsi leányod, 
lenyűgözve az égi tanítástól, nagy szükségét érzi, hogy min-
dennap eljöjjön anyai öledbe, hallgasson téged, és szívébe zárja 
anyai tanításodat. Szereteted, édes hanglejtésed, ölelésed, taní-
tásod hatására megértem az akaratom használatában rejtőző 
rosszat.

Az Ég Királynőjének tanítása: Leányom, hallgass rám, egy 
anyai szív beszél. Amikor látom, hogy meg akarsz hallgatni, 
szívem örül, és reménykedem, hogy leányom elnyeri az Isteni 
Akarat országának kegyelmét, melyet anyai szívemben őrzök, 
hogy Fiaimnak adhassam. Ezért fi gyelmesen hallgass és írj be 
minden egyes szót a szívedbe, hogy gyümölcsöt hozzon, és éle-
tedet tanításomhoz igazítsa.

Halld, leányom, alighogy elmosolyodott az Istenség, és ün-
nepelte megtestesülésemet, a legfőbb FIAT megtette a harma-
dik cselekvését emberségemben. Kis cseppekben ellátott isteni 
értelemmel és a teremtés ünneplése közben minden teremtett 
dolognak úgy mutatott be, mint királynőt. Az felismerte ben-
nem az Isteni Akarás életét, és az egész világegyetem leborult 
lábaimnál – habár még nem voltam megszületve –, és magasz-
talva Istenét a Nap ünnepélyesen rám mosolygott sugaraival. 
Az ég ünnepelve ragyogtatta rám csillagait, és mosolyogva 
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ajánlotta fel ragyogásukat mint koronát a fejemre. A tenger hul-
lámai békésen emelkedve és ereszkedve ünnepeltek. Egyszóval, 
nem volt teremtett dolog, mely ne egyesült volna a Legszentebb 
Szentháromság mosolyával. Minden elfogadta az uralmamat, 
parancsaimat, és megtisztelve érezték magukat, hogy annyi szá-
zad után, miután Ádám elvesztette az uralmat az Isteni Akarat-
ból való kilépése által, bennem megtalálták királynőjüket, és az 
egész teremtés az Ég és a föld királynőjének nevezett.

Kedves leányom! Tudnod kell, hogy amikor az Isteni Akarat 
uralkodik a lélekben, nem tud kis dolgokat tenni, csak nagyo-
kat. Minden isteni kiváltságot bele akar zsúfolni a szerencsés 
teremtménybe, és teljesen körül akarja venni mindazzal, ami 
a mindenható FIAT-ból származik, hogy engedelmes legyen 
Neki. Mit nem kaptam meg az isteni FIAT-tól? Mindent ne-
kem adott, az ég és a föld hatalmam alatt álltak, mindenek fölött 
uralkodónak éreztem magam, még Teremtőm szíve fölött is.

Most, leányom, hallgass édesanyádra! Mennyire fáj a szívem, 
mikor gyengének látlak! Nem tudsz önmagad felett uralkodni; 
a félelmek, kételyek, az aggodalmak uralnak téged, mint emberi 
akaratod szegényes rongyai. Tudod, miért van ez? Mert nincs 
benned az Isteni Akarat teljes élete, mely megfutamítva az em-
beri akarat okozta minden rosszat, boldoggá tenne és minden 
általa birtokolt jóval eltöltene. Ó, ha te kellő határozottsággal 
eldöntenéd, hogy nem adsz többé helyet emberi akaratodnak, 
éreznéd, hogy minden rossz meghal benned, és minden jó fel-
éled, hogy minden rád mosolyog! Így az Isteni Akarat benned 
is meg tudná tenni harmadik cselekvését, és az egész teremtés 
ünnepelhetné az Isteni Akarat országába érkezett új lelket. Le-
ányom, mondd, hallgatni fogsz szavamra? Szavadat adod rá, 
hogy soha, de soha nem fogsz többé saját akaratod szerint élni? 
Ha ezt megtennéd, én sosem hagynálak el, a lelkednek őrzője 
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lennék, bevonnálak fényemmel, hogy senki se merészeljen té-
ged bántani, neked adnám királyságomat, hogy te uralkodni 
tudj akaratodon.

A lélek válasza: Égi Édesanyám, tanításod szívembe hatol, és égi 
balzsammal tölt el. Köszönöm, hogy ennyire lehajolsz hozzám, 
szegénykéhez! Édesanyám, félek önmagamtól, de ha akarsz, 
mindent meg tudsz tenni, és én mindent meg tudok tenni ve-
led együtt. Karjaidra bízom magam, mint egy kicsi gyermek, és 
biztos vagyok benne, hogy teljesítem elvárásaidat.

Feladat: A tiszteletemre ma nézz fel az égre, a Napra, nézz kör-
be a földön, és mindennel egyesülve mondj három Dicsőséget, 
megköszönve Istennek, hogy mindenek királynőjévé tett engem.

Fohász: Erős királynőm, uralkodj akaratomon, hogy az Isteni 
Akarat élhessen bennem!

4. NAP

Az Isteni Akarat negyedik cselekvése 
az Ég Királynőjének életében.

A megpróbáltatás.

A lélek a Szűzhöz: Íme, újból eljöttem Égi Édesanyám anyai ölé-
be. Szívem hevesen sóvárog a szeretettől, hogy tanításodat hall-
hassa, ezért kérlek, add a kezed, és végy a karjaid közé, mert ott 
mennyei pillanatokat tölthetek, és boldog vagyok. Ó, mennyire 
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vágyom, hogy halljam hangodat, ilyenkor új élet száll szívem-
be! Beszélj hozzám, és én megígérem, hogy minden szent taní-
tásodat a gyakorlatba ültetem.

Az Ég Királynőjének tanítása: Leányom, ha te tudnád, meny-
nyire szeretnélek a karjaimban tartani szívemre hajtott fejed-
del, hogy mesélhessek az isteni FIAT mennyei titkairól! Ha 
annyira sóvárogsz tanításom után, tudd, hogy édesanyád el 
akar mesélni minden titkot, amit az Isteni Akarat művelt vele. 
Szívemnek leánya, hallgass rám, anyai szívem szeretete ki akar 
áradni rád. El akarom mondani azokat a titkokat, melyeket 
eddig senkinek sem fedtem fel, mert Isten még nem rendel-
kezett arról, hogy olyan kegyelmeket árasszon a teremtmé-
nyekre, melyeket a világ történelme során még nem tett meg. 
Meg akarja ismertetni az isteni FIAT csodáit, amit a teremt-
ményben végbevihet, ha ez utóbbi megengedi. Engem akar 
példának állítani mindenki elé, mert az a nagy megtiszteltetés 
ért, hogy életemet az Isteni Akaratban alakítsam. Tudd meg, 
leányom, hogy fogantatásom pillanatában a Szentháromság 
ünnepelt ugyanúgy, mint az Ég és a föld és királynőjüknek is-
mertek el. Én annyira egyesültem Teremtőmmel, hogy úrnő-
nek éreztem magam az isteni tartományokban is. Én nem is-
mertem a Teremtőmtől való elszakadás fogalmát. Ugyanaz az 
Isteni Akarás uralkodott mindkettőnkben, és elválaszthatatla-
nokká tett minket. Miközben minden mosoly és ünneplés volt 
közöttünk, tudtam, hogy nem fog megbízni bennem mindad-
dig, amíg nem vet alá egy próbatételnek. Leányom, a próba-
tétel a zászló, mely győzelmet kiált; a próbatétel biztonságba 
helyez minden jót, amit Isten adni akar nekünk; a próbatétel 
nagykorúsítja és készségessé teszi a lelket a nagy győzelmek-
re. Én is szükségét láttam ennek a próbatételnek, mert meg 
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akartam ajándékozni Teremtőmet egy hitbeli cselekedettel, 
ami az életem áldozatába került. Mennyire szép, hogy mond-
hatod: „Szerettél és szerettelek.” Próbatétel nélkül ez nem le-
hetséges.

Tudd meg, leányom, hogy az isteni FIAT megismertette ve-
lem az ártatlan és szent ember teremtését. Az ember számára 
minden öröm volt; uralkodott a teremtés fölött, és minden elem 
engedelmeskedett neki. Mivel Ádámban az Isteni Akarat ural-
kodott, ő is elválaszthatatlan volt Teremtőjétől. A megannyi jó-
ért, amit Istentől kapott, Ádámtól hitbeli tettként azt kérte, 
hogy ne érintsen egyetlen gyümölcsöt, amely a sok között a 
földi Édenkertben érlelődött. Ez volt a próbatétel, melyet Is-
ten adott, hogy megbizonyosodjon ártatlanságáról, szentségé-
ről és boldogságáról, és hogy hatalmat adhasson neki az egész 
teremtés fölött. Ádám nem volt hűséges a próbatételben, ezért 
Isten nem tudott többé bízni benne. Elvesztette az uralmat, az 
ártatlanságot, a boldogságot, és mondhatjuk, hogy feje tetejére 
állította a teremtés művét. 

Tudd meg, szívemnek leánya, hogy ismerve az emberi 
akarat okozta rosszat Ádámban és minden utódjában, én, a 
te mennyei édesanyád, habár alig voltam megfoganva, keser-
vesen megsirattam az elesett embert. Az Isteni Akarat, látva 
könnyeimet, próbatételként elkérte emberi akaratomat. Az 
isteni FIAT ekképp szólt: „Nem egy gyümölcsöt kérek, mint 
Ádámtól, nem, tőled az akaratodat kérem. Úgy fogod kezelni, 
mintha nem is létezne Isteni Akaratom uralma alatt, és akara-
tom lesz az életed, és megteheti veled azt, amit akar.” Így az iste-
ni FIAT megtette lelkemben a negyedik lépést, próbatételként 
elkérve akaratomat, várva tőlem az én FIAT válaszomat és a 
próbatétel elfogadását.
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Holnap újra várlak ölembe, hogy elmesélhessem a próbatétel 
végkimenetelét, és mivel szeretném, hogy utánozd édesanyá-
dat, kérlek, soha ne utasíts vissza semmit Istennek, még akkor 
sem, ha egy egész élet áldozatába kerül. A próbatételekben való 
rendíthetetlenséged, a hited, a hivatásod, az erényeid Isten ke-
zének munkáját tükrözik lelkedben. Mondhatjuk, hogy a pró-
batétel az isteni kezekbe helyezi a nyersanyagot, hogy elvégezze 
munkáját a teremtményben. Aki nem hűséges a próbatételben, 
azzal Isten nem tud mit tenni, mert az elrútítja a Teremtő leg-
szebb műveit. Ezért, kedves leányom, légy fi gyelmes! Ha te hű-
séges leszel a próbatételben, boldogabbá teszed édesanyádat. 
Ne tarts aggodalmak között! Fogadd el, és én vezetlek, megtar-
talak minden helyzetben.

A lélek válasza: Szent Édesanyám, ismerem gyengeségemet, de 
a te jóságod akkora bizalmat ad, hogy mindent tőled remélek, 
és veled biztonságban érzem magam. A te kezeidbe helyezem a 
próbatételeket, melyeket Isten nekem rendel, hogy megkapjak 
tőled minden segítséget teljesítésükhöz, és ne rútítsam el Isten 
velem kapcsolatos akaratát. 

Feladat: A tiszteletemre ma gyere el háromszor anyai ölembe, 
és hozd el a tested és a lelked minden fájdalmát. Hozz el min-
dent édesanyádnak, és én megáldom azokat, hogy elteljenek 
erővel, fénnyel és a szükséges kegyelemmel.

Fohász: Égi Édesanyám, végy a karjaidba, és írd be a szívembe: 
FIAT, FIAT, FIAT.
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5. NAP

Az Isteni Akarat ötödik cselekvése 
az Ég Királynőjének életében.

A próbatétel győzelme.

A lélek a Szűzhöz: Mennyei Királynőm, látom, hogy kitártad 
karjaidat, hogy öledbe fogadj, és én szaladok, száguldok feléd, 
hogy érezzem édesanyám szűzi ölelését és mennyei mosolyát. 
Édesanyám, az arcod ragyog a győzelemtől, győzelmi hangu-
latban vagy. Meséld el nekem a próbatétel feletti győzelmedet! 
Ó, nagyon szívesen hallgatlak, és kérlek, add meg a kegyelmet, 
hogy én is győzedelmeskedni tudjak a próbatételekben, melye-
ket az Úr rendel nekem!

Az ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, mennyire vá-
gyakozom, hogy megosszam veled titkaimat, melyek dicsőséget 
szereztek az isteni FIAT-nak, amely elsődleges oka volt szep-
lőtelen fogantatásomnak, szentségemnek, uralkodásomnak és 
anyaságomnak! Mindent az isteni FIAT-nak köszönhetek, én 
nem ismerek mást; minden magasztos kiváltságom, mellyel az 
Egyház megtisztel, nem más, mint az Isteni Akarat hatása, mely 
uralkodott rajtam, és bennem élt. Sóvárgok a vágytól, hogy el-
mondjam: Ő volt az, aki annyi csodás kiváltságot és hatást mű-
velt bennem, hogy csodájára járt Ég és föld.

Most hallgasd, kedves leányom, hogyan kérte el az Atya em-
beri akaratomat megértetve velem, mekkora kárt tud okozni az a 
teremtménynek, és mindent veszélybe sodor, még a Teremtő leg-
szebb műveit is. A teremtmény emberi akaratával folyamatosan 
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ingadozik, gyenge, változékony és rendetlen. Mindez azért tör-
ténik, mert a teremtésekor Isten a saját Akaratával egyesítette, 
azaz Isten volt az emberi akarat ereje, első mozgása, támasza, 
eledele, élete. Mivel nem hagyunk helyet az Isteni Akaratnak 
magunkban, a teremtésben kapott jót és a természetben kapott 
jogokat visszautasítjuk. Ó, mennyire jól megértettem, mennyi-
re sérti ez Istent, és hogy ez a rossz visszaesik a teremtmény-
re! Undor és félelem fogott el akaratom teljesítését illetően, és 
jogosan féltem, mert Ádámot Isten ártatlannak teremtette, de 
saját akaratát követve rengeteg rosszat hozott magára és min-
den emberi nemzedékre. Ezért én, a te édesanyád, félelemből 
és a Teremtőm iránti szeretetből megfogadtam, hogy soha nem 
hallgatok akaratomra, és hogy biztos legyek benne, és jobban 
igazoljam áldozatomat Neki – aki tengernyi kegyelemmel hal-
mozott el –, fogtam emberi akaratomat, és az Isten trónusának 
lábaihoz láncoltam, szeretetem és áldozatom folyamatos hódo-
lataként, megfogadva, hogy soha nem használom, még egy pil-
lanatra sem, hanem az Isten Akaratának életét élem.

Leányom, lehet, hogy számodra nem tűnik nagynak az áldo-
zat, hogy saját akaratom nélkül élek, de én elmondom neked, 
hogy nincs ehhez fogható áldozat, sőt a történelem folyamán 
megtett minden más áldozatot árnyéknak hívhatunk ehhez 
képest. Feláldozni egy napra, most igen, később nem, köny-
nyű, de feláldozni azt minden pillanatban, minden tettben, a 
jóban, amit meg akarunk tenni, egész életünk folyamán, soha 
nem keltve életre saját akaratunkat, ez az áldozatok áldozata, ez 
a legnagyobb ajándék és a legtisztább Isteni Akarat által átjárt 
szeretet, melyet a Teremtőnknek adhatunk. Olyan nagy ez az 
áldozat, hogy Isten nem tud ennél többet kérni a teremtmény-
től, és ez utóbbi sem talál nagyobb dolgot, amelyet feláldozhat-
na Teremtőjének.
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Most pedig, kedves leányom, amint odaajándékoztam Te-
remtőmnek emberi akaratomat, győzedelmesnek éreztem ma-
gam a próbatételben, és Isten győzedelmeskedett emberi akara-
tom felett. Isten várta a próbatételt, azaz várt egy teremtményt, 
aki saját akarata nélkül éljen, hogy kiegyenlítse az emberi nem 
tévedését, hogy kiesdje a kegyelmet és az irgalmat. Ezért várni 
foglak máskor is, hogy elmeséljem, mit tett az Isteni Akarat a 
próbatétel győzelme után.

Most pedig álljunk meg egy szóra, leányom! Ha tudnád, 
mennyire vágyom rá, hogy akaratod nélkül lássalak élni! Te tu-
dod, hogy édesanyád vagyok, és az anya boldognak akarja látni 
gyermekeit. De hogyan tudnál boldog lenni, ha nem határoztad 
el, hogy akaratod nélkül élj, ahogy édesanyád tette? Ha ezt meg-
teszed, mindent neked adok, rendelkezésedre állok, teljesen a 
tied leszek, csak hogy meglegyen az örömem és boldogságom, 
hogy van egy leányom, aki teljesen az Isteni Akaratban él.

A lélek válasza: Győzedelmes Királynőm, anyai kezedbe helye-
zem akaratomat, hogy te tisztítsd meg, és a tieddel együtt oda-
láncold Isten trónusának a zsámolyára, hogy ezután mindig, 
mindig az Isteni Akaratban éljek.

Feladat: A tiszteletemre ma minden tettedben, amit végzel, 
leteszed anyai kezembe emberi akaratodat, és megkérsz, hogy 
akaratod helyét töltsem be az Isteni Akarattal.

Fohász: Győzedelmes Királynő, rabold el akaratomat, és tölts el 
Isten Akaratával!
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6. NAP

Az Isteni Akarat ötödik cselekvése 
az Ég Királynőjének életében.

A próbatétel győzelme után: a birtokbavétel?

A lélek a Szűzhöz: Királynő Édesanyám, látom, ma is vársz, 
és kinyújtod felém karjaidat, hogy öledbe emelj, szívedhez szo-
ríts, és éreztesd velem az általad birtokolt isteni FIAT életét. 
Ó, mennyire felfrissít melegséged, mennyire átjár fényességed! 
Édesanyám, ha annyira szeretsz, dobd be lelkem apró atomját 
az Isteni Akarat Napjába, melyet te magadban rejtesz, hogy én 
is elmondhassam: „Az akaratom megszűnt, nem lesz többé élete 
bennem, csak Isten Akaratának.”

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, bízz édes-
anyádban, és hallgasd tanításait, mert segít, hogy gyűlöld aka-
ratodat, és vágyakozást ébreszt benned a szent FIAT iránt, mely 
annyira szeretné kialakítani életét tebenned. Leányom, tudnod 
kell, hogy az Istenség megbizonyosodott hűségemről a próbaté-
tel által. Sokan azt hiszik, hogy nem voltam alávetve semmilyen 
próbatételnek, és Isten megelégedett azzal, hogy szeplőtelenül 
foganjak. Ó, mennyire tévednek! Olyan próbatételt kért tőlem, 
amilyet még soha senkitől, és ezt igazságosságában és bölcsessé-
gében tette. Mivel az örök Ige készült alászállni méhembe, nem 
volt elég az áteredő bűntől való mentesség, de azt sem akarta, 
hogy cselekvő saját akaratot találjon bennem. Túlságosan illetlen 
lett volna, hogy olyan teremtménybe szálljon alá az Isten, akiben 
az emberi akarat uralkodik. Ezért várta el tőlem a próbatételt 
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és akaratomról való lemondást egész életemre, hogy biztosítsa 
az Isteni Akarat uralkodását lelkemben. Biztosítva ezt bennem, 
Isten azt tehetett velem, amit akart, bármit adhatott, és semmit 
sem tudott megtagadni tőlem. De most térjünk vissza oda, ahol 
maradtunk. Elmesélem, mit vitt végbe bennem az Isteni Akarat.

Hallgasd, leányom! A próbatétel győzelme után az isteni 
FIAT megtette hatodik lépését lelkemben, azzal, hogy birtokba 
adta az isteni tulajdonságokat, már amennyire a teremtmény 
számára lehetséges ezeket befogadni. Minden az enyém volt, 
az Ég, a föld és még maga Isten is, melynek akarata birtokolt. 
Birtokoltam az isteni szentséget, szeretetet, szépséget, erőt, böl-
csességet, jóságot, mindenek királynőjének éreztem magam, és 
nem éreztem magam idegennek Mennyei Atyám országában. 
Éreztem apai mivoltát és a legfőbb boldogságot, hogy hűséges 
leány lehetek. Mondhatom, hogy az apa ölében nőttem fel, és 
nem ismertem más szeretetet, sem más tudományt, csak azt, 
amit a Teremtőm adott nekem. Mi tudná elmondani, mi min-
dent cselekedett az Isteni Akarat bennem? Oly magasra emelt, 
olyan szépen kidíszített, hogy az angyalok is elnémultak előt-
tem, és nem tudták, hogyan szóljanak hozzám. 

Most pedig, kedves leányom, neked tudnod kell, hogy amint 
az isteni FIAT mindent a birtokomba adott, mindent és min-
denkit az uralmam alatt éreztem. Az Isteni Akarat az Ő erejé-
vel, hatalmasságával és mindentudásával minden teremtményt 
a lelkembe zárt, és éreztem, hogy minden teremtmény számára 
van egy kis hely a szívemben. Amióta megfogantam, szívemben 
hordoztalak, és ó, mennyire szerettelek és szeretlek! Annyira 
szerettelek, hogy édesanyádként álltam Isten elé. Imádságaim, 
sóhajaim érted szóltak, és ezt mondtam anyai szeretetemben: 
„Ó, mennyire szeretném látni leányomat, amint mindent birto-
kol, mint én!”
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Ezért hallgass édesanyádra, és ne adj többé hangot emberi 
akaratodnak. Ha ezt teszed, mindenünk közös lesz, isteni erejé-
vel fogsz rendelkezni, minden dolog körülötted szentté, széppé 
és szeretetté válik. Én pedig szeretetem hevében, amint éne-
kelt nekem a Fenséges: „Ó, mily gyönyörű, szent és tiszta vagy, 
Mária!”, ezt éneklem: „Gyönyörű, tiszta és szép az én leányom, 
mert birtokolja az Isteni Akaratot.”

A lélek válasza: Égi Királynő, én is köszöntelek: „Ó mily gyö-
nyörű, szent és tiszta vagy, Égi Édesanyám!” Kérlek, ha van szá-
momra egy hely anyai szívedben, zárj be oda, így biztos lehetek 
benne, hogy soha többé nem cselekszem akaratomat, hanem 
mindig Isten Akaratát; így lesz boldog anya és lánya.

Feladat: A tiszteletemre ma háromszor imádkozd el a Dicsősé-
get a Szentháromság iránti hálából, mert kialakította bennem az 
Isteni Akarat országát, és minden Dicsőség végén Isten szavai-
val mond: „Ó, mily gyönyörű, szent és tiszta vagy, Édesanyám!”

Fohász: Égi Királynő, segíts birtokolni az Isteni Akaratot!

7. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
átveszi az uralkodói jogart, és a Szentháromság 

szolgálatába áll.

A lélek az isteni Titkárnak: Égi Édesanyám, íme, leborulok lá-
baid elé. Úgy érzem, leányod nem tud meglenni égi Édesanyja 
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nélkül, habár ma az uralkodói jogarral állsz előttem, és király-
női koronával a fejeden, ennek ellenére édesanyám vagy. Ezért 
remegve a karjaidba vetem magam, hogy gyógyítsd meg a se-
beket, melyekkel akaratom sebezte meg lelkemet. Halld, Édes-
anyám, ha te nem teszel csodát, ha nem veszed kezedbe joga-
rodat, hogy vezess engem és minden tettemet, hogy akaratom 
ne keljen életre, nem részesülhetek azon szép sorsban, hogy az 
Isteni Akarat országába jussak.

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, jöjj édes-
anyád karjaiba, és hallgass meg engem, mert hallani fogod 
a hallatlan csodákat, melyeket az isteni FIAT vitt végbe égi 
édesanyádban. Amint beléptem az Isteni Akarat országába, 
megszűntek cselekedetei bennem2, és elkezdte lelkemben a 
tökéletes és teljes életét, melyet a Fölségesnek köszönhetek. 
Az nem tudott betelni velem, a Nap fénye kevésnek tűnt ra-
gyogásom mellett, egyetlen teremtett dolog sem tudott felül-
múlni. Átkeltem az isteni tengereken, mintha enyémek lettek 
volna. Mennyei Atyám, a Fiú és a Szentlélek karjaikba véve 
örültek kicsi leányuknak. Örömmel töltött el, hogy szeret-

2 Ide beszúrunk egy szövegrészt, amit Lujza jegyzett le később egy füzet-
lapra ezzel a megjegyzéssel: A ég Királynője – 7. elmélkedés. Íme, a szö-
vegrész: „ … ez a hat cselekvés a teremtés hat napját jelképezte, melyekben 
minden napon (Isten) kiejtett egy FIAT-ot ami, mint egy lépés hol ezt, hol 
azt hozott létre. A hatodik napon tette meg az utolsó lépését azzal, hogy 
kiejtette ‹‹FIAT, teremtsünk embert saját képünkre és hasonlatosságunk-
ra››, és a hetedik napon megpihent munkájában, mint, aki örülni akar 
annak, amit akkora pompával alkotott. Pihenése közben műveit szemlélve 
ezt mondta: ‹‹Milyen szépek a műveim! Minden harmónia és rend!››, és 
az emberre tekintve szeretetének kiáradásában így szólt: ‹‹De te vagy a 
legszebb, te vagy mindennek a koronája››. Az én teremtésem felülmúlta a 
teremtés minden csodáját, és az Isten a FIAT-tal hat cselekvést akart tenni 
bennem” (és elkezdte lelkemben tökéletes….)
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hetem őket, kérhetek tőlük, imádhatom fölségüket, imáim, 
szeretetem és imádásom lelkem mélyéből fakadtak, az Isteni 
Akarat középpontjából. Érezték, hogy az isteni szeretet hullá-
mai áramlanak ki belőlem, tiszta illatok, elképzelhetetlen örö-
mök, melyek abból az Égből indultak, melyet az Isteni Aka-
rat alkotott meg kicsinységemben, és olyan sok hullám, hogy 
nem lett sose vége: „Teljesen gyönyörű, teljesen tiszta, teljesen 
szent a mi kis leányunk. Szavai bilincsek, melyek magukkal ra-
gadnak, pillantásai dárdák, melyek megsebeznek, szívdobbaná-
sai nyílvesszők, melyek belénk hatolva szeretetünk kiáradását 
okozzák.” Érezték, hogy erő árad ki belőlem, az Isteni Akarat 
ereje, mely elválaszthatatlanná tett minket, és elneveztek „a 
legyőzhetetlen leányunk”-nak, „aki győzedelmeskedni fog isteni 
Létünk fölött is”.

Figyelj, leányom! Az Isten3 szeretetének kiáradásában ezt 
mondta: „Kedves leányunk, szeretetünk nem bírja tovább; érzi, 
hogy megfullad, ha nem mondhatja el neked titkait, ezért meg-
választunk hűséges titkárnőnknek. Meg akarjuk osztani veled 
fájdalmainkat és rendeleteinket. Mindenáron meg akarjuk men-
teni az embert. Nézd, hogyan közeledik a szakadék felé, lázadó 
akarata folyamatosan belerántja a rosszba. Isteni Akaratunk 
élete, ereje és támasza nélkül eltévesztette a Teremtője felé vezető 
utat, és a földön csúszva, gyengén, betegen és a szenvedélyektől 
lenyomva hever. Nincsenek középutak, hogy megmentsük őt, és 
más lehetőségek sem, csak az örök Ige alászállása, aki magára 
veszi majd az ember nyomorúságát, bűneit, testvérévé válik, és 

3 Az Isteni Személyek. Lujza kifejezési módja folyamatosan cserélgeti az ‘Istenség’ 
‘az isteni Fenség’, a ‘Legfelsőbb Létező’ kifejezéseket, melyek mind Istent fejezik 
ki (egyes számban) a Három Isteni Személlyel (többes számban). Nyelvtanilag 
kérdéses, de ennek van egy gyönyörű előzménye a Teremtés könyvének első 
fejezetében is. 
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legyőzi a szeretet, és hallatlan szenvedések által, annyi bizalmat 
adva neki, hogy visszajöjjön atyai karjainkba. Ó, mennyire fáj-
laljuk az ember sorsát! Nagy fájdalmunkat nem tudtuk senki 
másra bízni, mert az Isteni Akaraton kívül élve senki sem értené 
meg azt, sem a bűnbe esett ember nyomorúságát. Te, aki bir-
toklod a FIAT-ot, megérted, és mint titkárunknak fel akarjuk 
fedni előtted titkainkat, és kezedbe akarjuk helyezni az uralko-
dói jogart, hogy uralkodj minden fölött, és uralmad győzze meg 
az Istent és az embert; hozd vissza őket hozzánk mint szívedben 
gyógyult gyermekeket.” Ki tudná elmondani, kedves leányom, 
mit érzett szívem ettől az isteni beszédtől? Megjelent bennem 
a fájdalom, melynek következtében elhatároztam, hogy az éle-
tem árán is, meggyőzöm Istent és a teremtményt, és egységbe 
hozom őket.

Leányom, hallgass édesanyádra! Meglepettnek látlak szavaim 
miatt. Tudd, hogy neked is megadatott a mi sorsunk, ameny-
nyiben eldöntöd, hogy soha többé nem használod saját akara-
todat. Az Isteni Akarat kialakítja mennyországát a te lelkedben, 
érezni fogd az istentől való elválaszthatatlanságot, uralkodni 
fogsz magadon, szenvedélyeiden. Nem leszel többé önmagad 
rabszolgája, mert csak az emberi akarat juttatja rabszolgasors-
ra a szegény teremtményt; levágja a szeretet szárnyait, hogy ne 
szeresse Teremtőjét; elveszi az erejét, a támaszát, a bizalmát, 
hogy Mennyei Atyja ölébe szaladjon. Ezért nem tudja megis-
merni sem a titkait, sem a hatalmas szeretetét, amellyel szere-
ti, és idegenként él a Mennyei Atya házában. Látod, mekkora 
távolságot képez a Teremtő és a teremtmény között az emberi 
akarat! Ezért hallgass rám, szerezz nekem örömet, ígérd meg, 
hogy soha többé nem használod emberi akaratodat, és én eltöl-
telek az Isteni Akarattal. 
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A lélek válasza: Édesanyám, segíts, látod, mennyire gyenge va-
gyok? Tanításod könnyeket fakaszt bennem, és sírok nyomo-
rúságomon, mert oly sokszor az emberi akaratom útvesztőjébe 
estem. Ne hagyj magamra! Erőddel egyesítsd az Isteni Akaratot 
az enyémmel, és zárj be engem szívedbe, ahol biztosan nem fo-
gom többé saját akaratomat használni. 

Feladat: A tiszteletemre a mai nap folyamán maradj a palástom 
alatt, hogy megtanulj tekintetem alatt élni. Imádkozz el három 
Üdvözlégy Máriát kérve, hogy mindenkivel ismertessem meg 
az Isteni Akaratot.
 
Fohász: Édesanyám, zárj be a szívedbe, hogy tőled tanuljak meg 
az Isteni Akaratban élni. 

8. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
azt a megbízást kapta, hogy helyezze biztonságba 

az emberi nem sorsát.

A lélek az isteni Megbízottnak: Íme, itt vagyok, Égi Édes-
anyám, mert érzem, nem tudok meglenni nélküled. Szegény szí-
vem nyugtalan, és csak akkor érzem békében, amikor öledben 
vagyok, mint kicsi leányod, és szorosan szívedre hajolva hallga-
tom tanításodat. Édes hangsúlyod megédesíti minden keserűsé-
gemet, és édesen megkötözi akaratomat, zsámolyt helyezve az 
Isteni Akarat elé, érezteti édes uralmát, életét, boldogságát.
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Az isteni Megbízott tanítása: Kedves leányom, tudd meg, 
hogy szeretlek. Bízzál édesanyádban, és légy biztos abban, hogy 
győzedelmeskedni fogsz akaratod fölött. Ha te hűséges leszel, 
én kezembe veszem sorsodat, és igazi édesanyát formálok be-
lőled, ezért hallgasd, mit tettem érted a magasságos Isten előtt. 
Nem tettem mást, mint a Mennyei Atya ölébe ültem. Kicsi vol-
tam, még meg sem születtem, de az Isteni Akarat, melynek élete 
bennem élt, lehetővé tette a Teremtőmnél tett látogatásaimat. 
Számomra a kapuk, az utak mind nyitva álltak, és én sem féltem 
Tőle. Csak az emberi akarat fél, bizalmatlan és távol viszi a te-
remtményt attól, Aki annyira szereti, és Aki gyermekei körében 
akar élni. Hogyha a teremtmény fél és remeg, és nem tud időt 
tölteni a Teremtőjével úgy, mint a leány az apjával, ez annak a 
jele, hogy nem az Isteni Akarat uralkodik benne, tehát az embe-
ri akarat foglya és vértanúja. Ezért sose hallgass akaratodra! Ne 
akard kínozni és vértanúságra vinni magad, mert ez a vértanú-
ságok legrosszabbika, támogatás nélküli és erőtlen.

Én felültem az Istenség ölébe, mert az Isteni Személyek vár-
tak és örültek, amikor mentem. Annyira szerettek, hogy meg-
jelenésemkor újabb szeretet- és szentség-tengereket árasztot-
tak lelkembe. Nem emlékszem, hogy valaha eljöttem volna 
Tőlük úgy, hogy ne ajándékoztak volna meg újabb meglepő 
ajándékokkal. Miközben a karjaikban voltam, könyörögtem 
az emberi nemért, és sokszor sírtam, és sóhajtoztam érted 
is, leányom, és mindenkiért. Sírtam a te lázadó akaratodért, 
szomorú fogoly sorsodért, amelybe helyezett, és boldogta-
lanságodért. Boldogtalannak látni a leányomat keserű köny-
nyeket fakasztott bennem, melyek lefolytak Mennyei Atyám 
tenyerébe. Az Istenség, meglágyulva sírásomon, folyamatosan 
mondta nekem: „Kedves leányunk, szereteted megköt minket, 
könnyeid csillapítják az isteni igazságosság tüzét, imáid annyi-
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ra vonzanak a teremtmények felé, hogy nem tudunk ellenáll-
ni neked. Ezért megbízunk téged, hogy helyezd biztonságba az 
emberi nem sorsát. Te leszel a megbízottunk közöttük. Rád bíz-
zuk lelkeiket; te véded meg a bűneik által megsértett jogainkat; 
közöttünk és közöttük állsz majd, hogy kiegyenlítsd a két félt. 
Érezzük benned akaratunk legyőzhetetlen erejét, aki általad 
imádkozik és sír. Ki tud neked ellenállni? A te kéréseid parancs 
számunkra, könnyeid uralják isteni Létünket, ezért vágj neki 
bátran a feladatnak!”

Kedves leányom, kicsi szívemet felperzselte a szeretet az 
isteni beszéd hallatán, és szeretettel elfogadtam a megbízást, 
mondván: „Fenséges Isten! Itt vagyok karjaidban, rendelkezz 
velem Akaratod szerint. Én az életemet is odaadom, és ha any-
nyi életem volna, mint amennyi teremtmény van, én az ők és 
a Te rendelkezésedre állítanám az egészet, hogy mindenkit biz-
tonságba helyezzek atyai karjaidba.” És anélkül, hogy tudtam 
volna, hogy nekem kell az isteni Ige édesanyjává lennem, ket-
tős anyaságot éreztem magamban: anyaságot Istenért, hogy 
megvédjem igazságos jogait, és anyaságot a teremtményekért, 
hogy biztonságba helyezzem őket. Mindenki anyjának érez-
tem magam. A bennem uralkodó Isteni Akarat, mely nem tud 
elszigetelt dolgokat cselekedni, belém helyezte Istent és min-
den század minden teremtményét. Anyai szívemben éreztem 
a megbántott Istent, aki elégtételre várt, és a teremtményt az 
isteni igazságosság hatalma alatt. Ó, mennyit sírtam! Min-
den szívet el akartam árasztani könnyeimmel, hogy mindenki 
érezze szeretettől sugárzó anyaságomat. Gondolj magadra és 
mindenkire, leányom! Hallgass rám, könyörülj meg könnyeim 
láttán, vedd a könnyeimet, és csillapítsd velük szenvedélyeidet, 
és öld ki az életet akaratodból. Fogadd el megbízásomat, azaz 
cselekedd mindig Teremtőd Akaratát!
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A lélek válasza: Égi Édesanyám, a szívem nem bírja elviselni ezt 
a mérhetetlen szeretetet, amivel engem szeretsz. Annyira sze-
retsz, hogy könnyeket ejtesz értem! Érzem könnyeidet lefolyni 
szívemben, és mint megannyi seb megsebeznek és megértetik 
velem szereteted mélységét. Egyesíteni akarom könnyeimet a 
tieddel, és sírva könyörögni, hogy ne hagyj soha magamra, vi-
gyázz rám, és ha kell, dorgálj meg, mint egy édesanya. Én pe-
dig, mint a te gyermeked, mindent rád hagyok, hogy palástod 
legyen a menedékem, és a Mennyei Atyához vihess engem mint 
a te isteni megbízásod befejezett cselekedetét.

Feladat: A tiszteletemre ma helyezed anyai kezeimbe akara-
todat, fájdalmaidat, könnyeidet, aggodalmaidat, kételyeidet és 
félelmeidet, hogy anyai szívembe helyezzem azokat mint a le-
ányom foglalóját, én pedig az Isteni Akarat drága foglalójával 
ajándékozlak meg.

Fohász: Égi Édesanyám, öntsd könnyeidet lelkembe, hogy 
meggyógyítsák a saját akaratom által okozott sebeket!

9. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában. 
Isten megbízásából a béke közvetítője a Teremtő 

és az ember között.

A lélek az Ég Királynőjének: Nagyasszonyom és kedves Édes-
anyám, látom, hívsz, mert szereteted lángjai égetik szívedet, el 
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akarod mesélni, mit tettél az Isteni Akaratban leányodért. Mily 
szép látni, hogy lépéseid Teremtőd trónusa elé irányulnak, 
aki amint meghallja lépéseid kopogását, rád tekint, tekinteted 
tisztasága meghatja őt, és várja ártatlan mosolyod, hogy veled 
együtt mosolyoghasson. Ó, szent Anyám, örömödben, moso-
lyodban ne feledkezz meg leányodról, aki száműzetésben él, oly 
sok szükséglete van, és sokszor vissza akarja vonni akaratát az 
Isteni Akarat országából. 

Az Ég Királynőjének tanítása:
Anyai szívem gyermeke, ne félj, nem felejtelek el. Ha mindig 
megteszed az Isteni Akaratot, és országában élsz, elválaszthatat-
lanok leszünk; vezetődként mindig szorosan fogom majd a ke-
zed, hogy megtanítsalak az isteni FIAT-ban élni. Űzd el a félel-
met, mert itt minden béke és biztonság. Az emberi akarat a lélek 
akadálya, mely veszélyezteti a legszebb és legszentebb tetteket is. 
Mindent veszélyeztet: a szentséget, az erényt, a lélek üdvösségét; 
megbízhatatlanság jellemző arra, aki az emberi akarat mentén él. 
Ki tud megbízni abban, akit az emberi akarat vezet? Senki. Sem 
Isten, sem az emberek! Azon üres nádszálra hasonlítanak, mely 
minden szélnek meghajol. Kedves leányom, ha valamely irány-
ból fúvó szél szeszélyessé akarna válni, vesd bele magad az Isteni 
Akarat tengerébe, és jöjj, rejtőzz el édesanyád ölében, hogy meg-
védjen az emberi akarat szelétől, és karjai között határozottá és 
biztossá váljanak lépéseid az isteni ország felé vezető úton. 

Leányom, kövess engem a Legfőbb Fölség elé, és hallgass 
meg! Én gyors reptemmel szálltam isteni karjaikba, és amint 
ott voltam, éreztem visszafojtott szeretetüket, mely mint heves 
hullám takart be engem. Ó, mennyire jó Isten szeretetét érezni! 
Ebben a szeretetben boldogság van, szentség, végtelen öröm, 
és a teremtmény annyira megszépül tőle, hogy maga Isten is 
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gyönyörködik benne. Én utánozni akartam Őket, s habár kicsi 
voltam, nem akartam Tőlük elválni, így a szeretetből, mellyel 
megajándékoztak, megalkottam saját hullámaimat, hogy el-
áraszthassam Teremtőmet szeretetemmel. Eközben mosolyog-
tam, mert tudtam, hogy az én szeretetem soha nem tudta volna 
megadni Nekik azt a szeretetet, amit kaptam, de próbálkoztam, 
és ajkaimon megjelent ártatlan mosolyom. A Legfőbb Létező 
mosolygott mosolyomon, és mulattatta picinységem. Szerelmes 
játékunkban megemlékeztem a földön élő leányom fájdalmas 
állapotáról, mert én is ember vagyok, és mennyire fájt, és kér-
tem, hogy szálljon alá az örök Ige jóvátenni a dolgokat. Olyan 
gyöngéden kértem, hogy az isteni arc boldogságát szomorúság 
váltotta fel. Az Atyát annyira meghatották könnyeim, mintha 
nem is egy piciny gyerek könnyei lettek volna, Magához ölel-
ve törölte le könnyeimet, mondva: „Leányom, ne sírj, bátorság! 
A te kezeidbe tettük az emberi nem sorsát, küldetést kaptál, és 
most, hogy megvigasztaljunk, békéltetőnek választunk köztünk és 
az emberek között. A te dolgod, hogy kibékíts minket. A benned 
uralkodó akaratunk ereje kötelez minket, hogy békejobbot nyújt-
sunk az elesett emberiségnek.” Ki tudná elmesélni neked, édes 
leányom, mit érzett a szívem erre az isteni ajánlatra? Az engem 
átjáró hatalmas szeretet az ájulásig sodort.

Leányom, ha lemondasz akaratodról, helyet adva az isteni 
FIAT-nak, te is érezni fogod Teremtőd szeretetét, a mosolya 
leszel, örömet szerzel neki, és a béke köteléke leszel a világ és 
Isten között.

A lélek válasza: Édesanyám, segíts leányodnak, helyezz bele 
engem az Isteni Akarat tengerébe, takarj be örök szereteted hul-
lámaival, hogy ne lássak és halljak másról, csak az Isteni Aka-
ratról és szeretetről. 
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Feladat: Ma kérd el minden tettemet, és zárd a szívedbe, hogy 
érezd a bennem uralkodó Isteni Akarat erejét, majd ajánld fel 
a Teremtőnek megköszönve Neki minden feladatot, melyet az 
emberiség megmentéséért bízott rám. 

Fohász: Béke királynője, hadd adjam békecsókomat az Isteni 
Akaratnak! 

10. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában. 
Felkelő hajnal, mely megfutamítja 

az emberi akarat sötétségét.
Az édesanya születése.

A lélek az Ég Királynőjének: Íme, ó, szent Anya, a bölcsőd 
mellett, szemtanúja vagyok a baljóslatú születésednek. Az Egek 
le vannak nyűgözve, a nap téged világít fényével, a föld ujjong 
az örömtől, és megtisztelve érzi magát, mert befogadhatja az új-
szülött kicsi Királynőt, az angyalok versengenek bölcsőd körül, 
hogy teljesítsék legkisebb óhajaidat; mindannyian tisztelnek és 
ünneplik születésedet. Én is csatlakozom hozzájuk, és térdre 
borulva bölcsőd előtt, ahonnan látom örvendező édesanyádat, 
Annát és édesapádat, Joakimot, szeretném kimondani első sza-
vamat, rád akarom bízni első titkomat, ki akarom önteni a szí-
vemet, mondván: „Édesanyám, Te, aki az isteni FIAT hajnalát 
hirdeted a földön, futamítsd meg az emberi akarat sötétségét 
a lelkemben és az egész világon! A te születésed legyen a mi 
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reményünk, hogy mint a kegyelem új hajnala helyreállítson 
minket az Isteni Akarat országában. 

Az újszülött Királynő tanítása: Szívemnek leánya, születé-
sem rendkívüli volt; egyetlen más születés sem volt hasonló az 
enyémhez. Magamba zártam az Isteni Akarat Egét, Napját és 
emberségem földjét is; áldott és szent földet, amin megjelentek 
a legszebb virágzások, és annak ellenére, hogy újszülött voltam, 
magamban tudtam a csodák legnagyobb csodáját: a bennem 
uralkodó Isteni Akaratot. Ez elrejtette bennem a legszebb Eget 
és a teremtés legragyogóbb napját, amelynek Királynője vol-
tam. Továbbá, a határtalan kegyelmek tengerét, amely mindig a 
szeretettől morajlott, szeretettől a Teremtőm iránt. Születésem 
volt az igazi hajnal, ami elűzte az emberi akarat éjszakáját, és 
amint nőttem, egyre nőtt a fény, amellyel sürgettem az örök Ige 
napjának eljövetelét a földre. 

Leányom, gyere a bölcsőbe, és hallgasd meg édesanyádat! 
Alighogy megszülettem, rátekintettem erre a sötét világra, 
hogy megkeressem minden gyermekemet, és szívembe zárjam 
őket, édesanyai szeretetembe, és megújítsam őket az új szere-
tetre és kegyelemre, elindítsam lépéseiket, hogy belépjenek az 
isteni FIAT országába, aminek birtokában voltam. Királynő-
ként és édesanyaként, mindannyiukat szívembe zárva bizton-
ságba helyeztem, és megajándékoztam őket Isten országának 
értékes ajándékával. Szívemben volt hely mindenki számára, 
mert aki birtokolja az Isteni Akaratot, az nincs szűkében hely-
nek, végtelen tágasságokban él. Tehát rád néztem, leányom, 
mert semmi sem kerülheti el fi gyelmemet, és mivel azon a 
napon mindenki ünnepelte születésemet, számomra is ünnep 
volt. Amikor első pillantásomat vetettem a világra, elszomorí-
tott az emberi akarat sötétségében élő teremtmények látványa. 
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Ó, milyen mély sötétben él az emberi akaratban élő ember! 
Igazi éjszakában, csillagok fénye nélküli éjszakában, ahol leg-
fennebb egy-egy hirtelen villám fénye világít, amit a sötétséget 
növelő dörgések kísérnek és viharokat hoznak a szegény te-
remtményre; a félelem viharát, a gyengeségét, a veszélyekét, a 
bűnbeesését. A szívemet tőr járta át ennek látványára, amit az 
emberi akarat sötétje hozott rájuk. Most hallgass édesanyádra: 
még a bölcsőben vagyok, kicsi vagyok, tekints a könnyeimre, 
melyeket érted hullatok. Minden alkalommal, amikor az em-
beri akarattal cselekszel, sötétséggel veszed magad körül, és ha 
te tudnád, mennyi rosszat hoz rád ez a sötétség, velem együtt 
sírnál. Elrejti előled az Isteni Akarat fényes nappalát, összeza-
var, megbénít a jóra való készségben, felszaggatja szeretetedet, 
és szegény beteggé válsz, akinek hiányoznak a gyógyuláshoz 
szükséges eszközei. Ó, édes leányom, hallgass rám, soha ne 
cselekedj saját akaratodból, ígérd meg nekem, hogy eleget te-
szel édesanyád kérésének!
 
A lélek válasza: Szent Édesanyám, remegve érzékelem akara-
tom sötét éjszakáját, ezért eljöttem bölcsődhöz, hogy kegyelme-
ket kérjek, hogy a te csodás születésed segítsen újraszületni az 
Isteni Akaratban. Mindig melletted maradok, Égi Édesanyám, 
egyesítem imáimat és könnyeimet a tieddel, hogy lehívjam a 
magam és mindenki számára az Isteni Akarat országát a földön.

Feladat: Ma, tiszteletem jeléül, gyere és látogass meg három-
szor a bölcsőmben, és mondd minden alkalommal: „Égi gyer-
mek, segíts megszületni veled együtt az Isteni Akarat életében!”

Fohász: Édesanyám, add, hogy felvirradjon a lelkemben az Is-
teni Akarat hajnala!
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11. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában, 
életének első éveiben ragyogó hajnal, 

hogy a szívekben fény és kegyelem fakadjon.

A lélek a kicsi Királynőnek: Íme, újból itt vagyok bölcsőd mel-
lett. Égi édesanyám, szívemet beragyogja szépséged, és nem tu-
dom levenni tekintetemet gyönyörűséges arcodról. Milyen édes 
a pillantásod! Kezecskéid mozgása arra késztet, hogy öleljelek 
meg, és szorítsam meg szeretettel teljes szívedet. Szent Édes-
anyám, add a te fényedet, hogy felperzselje akaratomat, és ele-
get téve kérésednek egyesüljek veled az Isteni Akaratban!

Az Ég Királynőjének tanítása: Leányom, ha te tudnád, meny-
nyire elönti anyai szívemet az öröm, amikor bölcsőm közelében 
látlak! Hallgass rám! Királynő és anya vagyok, mert ittléted bi-
zonyítja, hogy nem vagyok meddő anyuka és nép nélküli ki-
rálynő, mert itt van édes leányom, aki nagyon szeret engem, 
és igényli anyai és királynői segítségemet. Te vagy az örömöm 
hordozója, különösen, amikor ölembe ülsz, és várod a tanítá-
somat az Isteni Akaratban való életről. Van egy leányom, aki 
velem együtt ebben a szent országban akar élni, édesanyád szá-
mára dicsőség, tisztelet és nagy ünnep. 

Tehát, fi gyelj rám, édes leányom, és én folytatom születésem 
csodáinak történetét. Bölcsőm körül angyalok tolongtak, akik 
versenyt énekeltek altatódalokban királynőjük számára, és mi-
vel teremtőm betöltött az értelem és a tudomány lelkével, telje-
sítve első kötelességemet imádtam értelmemmel és gyerekhan-
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gocskámmal a Legszentebb Szentháromságot, és olyan hévvel 
szerettem a szent Fölséget, hogy mikor fáradtságot éreztem, 
arra vágytam, bárcsak ölelésébe burkolózhatnék, hogy szeres-
sem Őt, és érezzem szeretetét. Mivel minden óhajom parancs 
volt az angyalok számára, megfogtak és szárnyaikon felvittek, 
Mennyei Atyám ölébe helyezve engem. Ó, mekkora szeretettel 
vártak! Örömöm mérhetetlen volt, és pillanatokra történő eltá-
volodásunk újabb szerelmeket gyújtott szívünkben. Ajándékok 
voltak, melyek feladatomra készítettek, és én újabb gyerme-
keket találtam, akik számára irgalmat kértem, akik száműze-
tésben élve az isteni Igazságosság tekintete alatt éltek, és felol-
dódva teljesen ebben a szeretetben mondtam Neki: „Imádandó 
Szentháromság, boldog vagyok, királynő vagyok; nem tudom, 
mi a boldogtalanság és a rabszolgaság, mert akkora és olyan sok 
öröm vesz körül Akaratodban, hogy kicsinységem nem tudja 
mind befogadni azt. De ebben az óriási boldogságban egy erős 
keserűség szomorítja kicsiny szívemet: érzem benne boldogtalan 
gyermekeimet, saját akaratuk rabszolgaságában. Irgalom, Szent 
Atyám, irgalom! Tedd teljessé boldogságomat és e boldogtalan 
gyermekeket, kiket anyai szívembe rejtek, tedd boldoggá! Engedd 
meg, hogy az Örök Ige alászálljon a földre, és minden összhang-
ban lesz. Én pedig nem szállok le apai öledből, amíg nem adod 
meg a kegyelmet, hogy gyermekeimnek elvihessem a megváltásuk 
örömhírét.” A Szentháromságot mélyen meghatotta imádsá-
gom, és újabb ajándékokban részesítve engem szólt: „Térj visz-
sza a számkivetésbe, és folytasd imáidat, terjeszd ki Akaratunk 
országát minden tettedre, melyek a maguk idejében örömödre 
lesznek.” De nem mondták, hogy mikor és hol száll majd alá. 
Én elindultam az égből, hogy teljesítsem az Isteni Akaratot. Ez 
volt számomra a leghősiesebb áldozat, de szívesen tettem, mert 
egyedül ez az Akarat uralkodott rajtam. 
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Most hallgass rám, leányom, mennyibe került nekem a te 
lelked, mely keserűvé tette örömeim gazdagságát. Minden al-
kalommal, amikor a saját akaratodat teszed, rabszolgává válsz, 
és érzed boldogtalanságod. Ekkor édesanyai szívemben érzem 
gyermekem boldogtalanságát. Ó, mennyire fájdalmas boldog-
talan gyermekeket látni, és mennyire szívügyed kellene legyen 
az Isteni Akarat teljesítése, amiért én elhagytam az Eget, hogy 
saját akaratom többé ne éljen bennem!

Most, édes leányom, fi gyelj a szavaimra: minden tettedben az 
elsődleges feladatod imádni a Teremtődet, megismerni Őt, és 
szeretni. Ez a teremtésbeli helyedre tesz, és megismerteti veled 
Őt, aki megalkotott téged. Ez minden teremtmény legszentebb 
feladata: megismerni saját eredetét. Neked tudnod kell, hogy az 
Égbe tett utazásaim, a visszatérés, a könyörgés kialakította körém 
azt a fényt, mely kiáradva az egész világra körbevette gyermekeim 
szívét, hogy a pirkadat után felkeljen bennük a hajnal, és elérkez-
zen hozzájuk az Örök Ige földi születésének szelíd reggelje.

A lélek válasza: Égi Édesanyám, újszülöttként ilyen szent taní-
tásokat adva nekem, megsejteti velem szeretetedet, mely kese-
rűséggé változott miattam. Ó, szent Édesanyám, te, aki annyira 
szeretsz engem, engedd, hogy a benned uralkodó erő, szeretet és 
öröm árassza el lelkemet, hogy eltelve velük akaratom ne találjon 
helyet magának, és szabadon adja át helyét az Isteni Akaratnak!

Feladat: A tiszteletemre ma háromszor imádd Teremtődet, el-
mondva három Dicsőséget köszönetképpen azon sok alkalo-
mért, amikor jelenlétében lehettem. 

Fohász: Égi Édesanyám, segíts felkelteni az Isteni Akarat hajna-
lát az én szívemben!
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12. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában kiszáll 
a bölcsőből, és megteszi első lépéseit. Gyerekes 

tetteivel kéri Istent, hogy szálljon alá a földre, és hívja 
a teremtményeket az Isteni Akaratban való életre.

A lélek az Ég Királynőjének: Íme, újra nálad vagyok, kedves 
Gyermek, a názáreti házban. Tanúja akarok lenni gyermekéveid-
nek, segíteni akarok első lépéseidben, és hallani akarom beszé-
dedet édesanyáddal és édesapáddal, Joakimmal. Amilyen pici 
vagy, már megtetted első lépéseidet Szent Anna segítségével. 
Édesanyám, mennyire kedves és tetszetős vagy szívemnek! Ta-
níts engem, hogy kövessem gyermekkorodat, és megtanuljam 
tőled, hogyan éljem a legkisebb dolgokban is az Isteni Akaratot. 

A gyermek Királynő tanítása: Kedves leányom, egyetlen vá-
gyam, hogy közel legyél hozzám. Nélküled egyedül érzem ma-
gam, és nincs, kire bíznom titkaimat. Anyai aggodalmam ke-
resi kicsi leányomat, hogy szívembe zárhassam és taníthassam, 
megértetve vele, hogyan kell élni az Isteni Akarat országában. 
De ebben nincs helye az emberi akaratnak, ennek ezer halált 
kell halnia az Isteni Akarat fénye, szentsége és ereje előtt. Azt 
hiszed, az emberi akarat boldogtalanná válik, mert az Isteni 
Akarat az állandó halál állapotában tartja? Nem, nem. Boldog, 
hogy az ő halálából győzedelmesen megszületik az Isteni Aka-
rat uralma; ez határtalan örömet hordoz számára. Elég megér-
tened, kedves lányom, mit jelent az Isteni Akarat uralma felet-
ted, így mindent megtennél, hogy soha ki ne lépj belőle.
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Most hallgass rám! Én csakis azért szálltam alá az Égből, 
hogy megtegyem az Örök Atya Akaratát, és habár bennem 
volt az Ég, azaz az Isteni Akarat, és elválaszthatatlan voltam 
Teremtőmtől, szerettem az Égi Hazában időzni. Mivel az Is-
teni Akaratban éltem, jogosnak éreztem, hogy Vele legyek, és 
apai ölében üljek, részese legyek minden örömének, gazdagsá-
gának és szentségének, már amennyit fel tudtam fogni belőle, 
és a befogadási képességeim határáig teljesen el tudtam telni 
ezekkel. Isten örült annak láttán, hogy félelem nélkül, hatal-
mas szeretettel teltem el javaival, én meg csodálkoztam, hogy 
mindent elvehetek, amit akarok. A leányuk voltam, egy volt 
bennünk az éltető Akarat, amit ők akartak, azt akartam én is. 
Tehát úgy éreztem, hogy Mennyei Atyám tulajdona az én tu-
lajdonom is. Az egyetlen különbség, hogy én kicsi voltam, és 
nem tudtam teljesen befogadni mindazt, ami Ő. Minél töb-
bet fogadtam be, annál több maradt, nem volt, hová tennem, 
mert teremtmény vagyok. Az Istenség viszont nagy, hatalmas, 
és egyetlen tettben átölelt mindent. Amint megértették ezt ve-
lem, hagynom kellett az égi örömöket, és késlekedés nélkül 
vissza kellett indulnom kedves szüleim körébe. Nagyon sze-
rettek engem. Én kedves, szép és vidám voltam, telve gyermeki 
bájjal. Mindenki fi gyelt rám, olyan voltam számukra, mint egy 
ékszer. Amikor ölbe vettek, szokatlan dolgokat éreztem, és egy 
isteni élet élt bennem. 

Szívemnek leánya, tudnod kell, hogyan kezdtem földi éle-
tem: az Isteni Akarat kiárasztotta országát minden tettemre, 
hogy minden imám, szavam, lépésem, étkem, alvásom, min-
den szolgálat, mellyel édesanyámat segítettem, minden az Is-
teni Akaratban történjen, és mivel mindig a szívemben vol-
tál, leányomként hívtalak. Minden tettembe belefoglaltam a te 
tetteidet is, hogy megmutatkozzon bennük az Isteni Akarás. 
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Érzed, mennyire szerettelek? Ha imádkoztam, a te imáidat az 
enyémekbe foglaltam, hogy a kettőnk imájának egy ereje és ér-
téke legyen, azaz az Isteni Akarat értéke és ereje. Ha beszéltem, 
bennfoglaltam a te szavaidat is; ha sétáltam, hívtam a te lépése-
idet is; ha az emberi természet számára elengedhetetlen cselek-
véseket vittem végbe, például vizet ittam, sepregettem, fát hoz-
tam a tűzre, és más hasonló dolgot, én behívtam e cselekvéseidet 
saját cselekvésembe, hogy értékessé tegye őket az Isteni Akarat, 
és hogy a tetteink által kiterjedjen országa. És miközben min-
den tettembe hívtalak, kértem az isteni Ige alászállását a földre. 
Ó, mennyire szerettelek, leányom! Tetteidet az enyémben akar-
tam, hogy velem együtt uralkodhass. És hányszor hívtalak, de a 
tetteid nagy szomorúságomra elszigetelődtek az enyémektől, és 
elvesztek az emberi akarat útvesztőiben. Borzasztó kimondani 
is, hogy nem az isteni, hanem az emberi uralmat erősítették, a 
szenvedély és a bűn országát, a boldogtalanságét és a szenvedé-
sét. Édesanyád sírt balsorsod fölött és minden tetted fölött, amit 
az emberi akaratban cselekedtél, mivel ismeri a boldogtalan ál-
lapotot, ahová ezek visznek. A könnyeim még mindig folynak 
érted, hogy megértsd azt a rosszat, amit még mindig elkövetsz. 
Ezért hallgass édesanyádra: ha te belépsz az Isteni Akaratba, jo-
gos osztályrészed lesz az öröm, a boldogság, mindened közös 
lesz a Teremtővel. A gyengeség, a piszok eltűnik az életedből, és 
gyermekeim legkedvesebbje leszel, saját uralmamban tartalak, 
hogy mindig az Isteni Akaratban élj.

A lélek válasza: Szent Édesanyám, ki tud ellenállni könnyeid-
nek, és elengedni füle mellett szent tanításodat? Én teljes szí-
vemből megígérem, hogy soha többé nem teszem a saját akara-
tomat, és te, isteni anya, soha ne hagyj magamra, mert jelenlé-
ted biztosítja számomra az Isteni Akaratban való életet.
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Feladat: Tiszteletemre ma add át nekem minden tettedet, hogy 
velem lehess gyermekkoromban, és mondj három köszönetet 
annak a három évnek az emlékére, melyeket édesanyámmal, 
Szent Annával töltöttem.

Fohász: Nagy hatalmú Királynő, rabold el szívemet, hogy be-
zárhasd azt az Isten Akaratába!

13. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
elindul a templomba, és az áldozat 

teljes győzelmének példáját tárja elénk.

A lélek a győzedelmes Királynőnek: Égi Édesanyám, ma is el-
jöttem, hogy kérjem legyőzhetetlen erődet minden fájdalmam-
ban. Te tudod, milyen telített a szívem, szinte elalélok a fájda-
lomtól. Ha te szeretsz az édesanyám lenni, fogd az én szívemet 
a kezeid közé, és önts bele szeretetet, kegyelmet, erőt, hogy 
győzni tudjak fájdalmaim felett, és mindeniket értékesítsem az 
Isteni Akaratban! 

Az újszülött Királynő tanítása: Leányom, bátorság, ne félj, 
édesanyád csak rád fi gyel, és ma vártalak, mert a hősiességem 
és az áldozatban való győzelmem erőt és bátorságot adnak. Sze-
retném látni leányomat, amint győzedelmeskedik fájdalmai-
ban, és hősiesen elviseli őket szeretetben, hogy teljesítse az Is-
teni Akaratot. 
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Kedves leányom, hallgass rám! Alig töltöttem be a három élet-
évemet, amikor a szüleim tudtomra hozták, hogy szeretnének 
az Úrnak ajánlani. A szívem repesett örömében a gondolatra, 
hogy az Úrnak szentelnek, és életem hátralevő részét az Úr há-
zában tölthetem. De az örömömben fájdalom is volt, az elválás 
fájdalma azoktól a személyektől, akiket legjobban szeretünk a 
földön, kedves szüleimtől. Kicsi voltam, szükségem volt a szülői 
gondoskodásra, megfosztattam volna két nagy szent jelenlété-
től. Aztán közelgett a nap, mikor meg kellett válniuk tőlem, aki 
örömmel és boldogsággal töltöttem meg az életüket, oly nagyon 
elborította szívüket a keserűség, hogy inkább meghaltak volna, 
de szenvedésük közepette is készen álltak a hősi tettre, hogy az 
Úrhoz vezessenek engem. 

A szüleim Isten rendje szerint szerettek engem, és nagy aján-
dékként tekintettek rám, melyet az Úrtól kaptak. Ez adta nekik 
az erőt, hogy megtegyék a fájdalmas lépést. Ezért, leányom, ha 
legyőzhetetlen erőt szeretnél, hogy elszenvedd a legfájdal-
masabb szenvedéseket, úgy tekints minden dolgodra, mint 
az Úrtól kapott értékes ajándékra!

Tudnod kell, hogy bátorsággal készültem a templomba való 
költözésemre, mivel átadtam akaratomat az Istennek, és a Leg-
főbb FIAT birtokba vette egész lényemet, természetembe meg-
szereztem minden erényt. Ura voltam önmagamnak, minden 
erény úgy élt bennem, mint hercegnők, és életem fordulatainak 
függvényében tették a dolgukat ellenállás nélkül. Hiába hívtak 
volna Királynőnek, ha nem lett volna meg minden erényem, ami 
a királynőnek szükséges. Tökéletes volt a szeretetem, legyőzhe-
tetlen a türelmem, elragadó a kedvességem, mély az alázatom és 
minden más erény. Az Isteni Akarat emberségem földjét min-
dig virágoskertként ápolta a bűn tüskéi nélkül. Látod, édes le-
ányom, mit jelent az Isteni Akaratban élni? A fénye, szentsége 
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és ereje minden erényt természetessé változtat, és nem száll 
alá, hogy olyan teremtményben uralkodjon, akinek lázadó lel-
ke van. Nem. Nem. Ő szent, rendezett és szent természetben 
uralkodik. Tehát a templomba vonulásom áldozata abban állt, 
hogy bevonultam, ez pedig az Isteni Akarat győzelmévé vált. Ez 
a győzelem újabb kegyelem, szentség, és fénytengereket fakasz-
tott bennem, olyannyira, hogy boldog voltam fájdalmamban, 
hogy újabb győzelmeket arathatok. 

Leányom, tedd a kezedet a szívedre, és válaszolj édesanyád-
nak: Érzed az emberi természetedben a kegyelmet, vagy a 
türelmetlenség tüskéit, a nyugtalanság gyomjait, a szentekre 
nem jellemző szeszélyeket érzed? Helyezd akaratodat tenye-
rembe, elhatározva, hogy nem akarod használni többé, és én 
bevezetlek az Isteni Akarat uralmába, mely mindent elűz be-
lőled, és amit nem tudtál megtenni annyi év alatt, egyetlen 
nap alatt eléred. Ez lesz az igazi életed kezdete, a boldogságé 
és a szentségé. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, segítsd leányodat, látogasd 
meg lelkemben, és mindazt, ami nem tartozik az Isten Akara-
tához, tépd ki belőlem, égesd el a töviseimet, a mérges gyomo-
kat, és te magad hívd az Isteni Akaratot, hogy vegye uralmába 
a lelkemet! 

Feladat: A tiszteletemre ma hívj háromszor, hogy látogassam 
meg lelkedet, és adj teljes szabadságot, hogy mindazt megtehes-
sem benned, amit szeretnék.

Fohász: Édes Királynőm, fogd a kezeidbe lelkemet, és alakítsd 
az Isteni Akarat szerint!
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14. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
eléri a templomot, otthonát, 

és az Úrnak szentelt lelkek példaképévé válik.

A lélek az Ég Királynőjének, a lelkek példaképének: Égi Édes-
anyám, a te szegény leányod ellenállhatatlan szükségét látja an-
nak, hogy veled legyen, kövesse a lépéseidet, a tetteidet látva 
utánozza őket, példaképpé váljon, és életében téged kövessen. 
Nagy szükségét érzem, hogy kövesselek, mert magamtól nem 
tudok semmit tenni, de édesanyámmal, aki annyira szeret, 
mindent meg tudok tenni, még az Isteni Akaratot is. 

A Királynő tanítása: Kedves leányom, égek a vágytól, hogy lát-
hasd tetteimet, hogy szerelmessé válj, és utánozd édesanyádat. 
Ezért add a kezed, és helyezd a kezembe; boldog vagyok, hogy 
leányom itt van velem. Figyelj rám, és hallgass engem!

Elhagytam a názáreti otthonomat szüleim kíséretében. 
Még egy utolsó pillantást vetettem arra a házra, ahol szület-
tem, megköszöntem Teremtőmnek, hogy volt egy hely, ahol 
megszülethettem, és amit elhagyhattam az Isteni Akaratban. 
Gyermekkorom és minden kedves emlék (mivel az értelem 
Lelke mindent megértetett velem) biztonságban volt az Iste-
ni Akaratban. Leányom, megköszönni az Úrnak és letenni 
tetteinket az ő tenyerébe, mint szeretetünk záloga, új ke-
gyelem- és kommunikációs csatorna, mely köztünk és Is-
ten között nyílik. Ezért tanuld meg tőlem megköszönni az 
Úrnak mindazt, amit rendelkezésedre bocsát, és mindenben, 
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amit tenni fogsz, ezt mondd: „Köszönöm, Uram! Mindent a 
kezedbe helyezek.”

Miközben mindent az Isteni FIAT-ra hagytam, mivel ez 
uralkodott bennem, és soha egyetlen pillanatra sem hagyott 
el, és győzelemként hordoztam kicsi lelkemben, mint az Isteni 
Akarat csodáját! Erényével az isteni rendben tartotta minden 
cselekvésemet, kicsit és nagyot, és minden cselekvésem győze-
lem volt, az Ő és az én győzelmem; Ő soha nem veszítette el 
egyetlen cselekvésem emlékét sem. Ez dicsőség volt számom-
ra, és tisztelet; evégett éreztem magam királynőnek, mert min-
den cselekvésem az Isteni Akaratban Nap volt, mely elárasztott 
fénnyel, boldogsággal, örömmel, és elhozta a mennyországot. 
Leányom, az Isteni Akaratban való élet mindenki álma, óhaja, 
lélegzete, szenvedélye kellene hogy legyen; hatalmas a szépség 
és a jóság benne. Az emberi akarat az ellenkezőjét eredményezi: 
keserűséget hoz, nyomottságot, sötétséget, amelyben a teremt-
mény tapogatózva járkál, a jóban mindig sántikál, és elveszti 
annak a kevés jónak is az emlékét, amit megtett. 

Leányom, én bátorsággal hagytam el a szülői házat, mert az 
Isteni Akaraton tartottam a tekintetem, a szívemet erre han-
goltam, és ez elég volt nekem. Miközben a templom felé köze-
ledtem, néztem a teremtést; ó, mily csodálatos volt: éreztem az 
Isteni Akarat lüktetését a Napban, a szélben, a csillagokban, az 
égben, éreztem a lépéseim alatt, és a bennem uralkodó isteni 
FIAT parancsolt az egész teremtésnek, minden mintha megha-
jolt volna előttem, és üdvözölt volna, mint királynőjét. Még a 
kicsi mezei virág is meghajolt tisztelettel előttem. Én minden-
nek örültem, és amikor el kellett hagynom a szülői házamat, 
parancsolnom kellett a teremtményeknek, maradjanak a helyü-
kön és kövessék a Teremtőnk rendjét.
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Hallgass édesanyádra! Mondd: érzed a szívedben az örömet, 
a békét, az eltávolodást mindentől és mindenkitől? És a bátor-
ságot, hogy bármit megteszel az Isteni Akarat teljesítése végett, 
és mindeközben érzed az örömet magadban? Leányom, a béke, 
az eltávolodás, a bátorság kiüresíti a szívet, melynek helyét be-
töltheti az Isteni Akarat, és mivel a szenvedés nem érintheti, 
örök örömben részesíti a teremtést. Tehát bátorság, leányom! 
Mondd, hogy az Isteni Akaratban akarsz élni, és édesanyád 
mindenről gondoskodik. 

Holnap elmesélem, hogyan viselkedtem a templomban. 

A lélek válasza: Édesanyám, tanításod elragad és a lelkem 
mélyére száll. Te, aki annyira szeretnéd, hogy leányod az Is-
teni Akaratban éljen, a te hatalmaddal üresíts ki mindentől, 
add meg a megfelelő bátorságot, hogy úrrá legyek a saját 
akaratomon. Benned bízva kijelentem: „Az Isteni Akaratban 
akarok élni!”

Feladat: Ma a tiszteletemre add át minden cselekedetedet 
mint az irántam való szereteted zálogát, és én elrejtelek az 
Isteni Akaratban. Mondd minden alkalommal: „Szeretlek, 
édesanyám!”

Fohász: Égi Édesanyám, üresíts ki mindentől, hogy elrejts az Is-
ten Akaratában! 
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15. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában. 
Folytatja a megkezdett történetet. Élete a templomban.

A lélek az Ég Királynőjének: Királynőm, íme, leányod mellet-
ted van, hogy követni tudja lépéseidet a templom felé. Ó, meny-
nyire szeretném, hogy édesanyám megfogja kicsi lelkemet, és 
bezárja az Isteni Akarat élő templomába, szigeteljen el minden-
kitől, Jézusomat kivéve és az Ő édes társaságát!

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, mennyire 
édes fülemnek suttogásod, hallani, hogy be akarod záratni ma-
gad általam az Isteni Akarat élő templomába, és csak Jézus és én 
legyünk a társaságodban. Ó, kedves leányom, anyai szívemben 
örömet fakasztasz, és ezáltal te is örülni fogsz, mert az én örö-
möm a leányom öröme; egy boldog leány a legnagyobb öröm és 
dicsőség az anyai szívnek. 

Most hallgass rám, leányom! Én csak azért költöztem a temp-
lomba, hogy az Isteni Akaratban éljek. Szent szüleim átadtak a 
templom elöljáróinak, felajánlva engem az Úrnak, és miközben 
ezt tették, himnuszokat és próféciákat énekeltek az eljövendő 
Messiásról. Ó, mennyire örült a szívem! Ezután bátorsággal elbú-
csúztam kedves, szent szüleimtől, megcsókolva jobbjukat meg-
köszöntem eddigi gondoskodásukat, és hogy akkora szeretettel 
és áldozattal ajánlottak fel az Úrnak. Békés és bátor jelenlétem 
bátorságot adott nekik, hogy könnyek nélkül hagyjanak a temp-
lomnál. Az Isteni Akarat uralt, és kiterjesztette uralmát ezen 
tetteimre is. Ó, FIAT ereje, egyedül tőled kaptam a hősiességet, 
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hogy ilyen picin is el tudtam szakadni azoktól, akiket nagyon 
szerettem, akiknek láttam, hogy majd megszakad a szíve a tő-
lem való elválásban! 

Leányom, hallgass rám! Bevonultam a templomba, mert az 
volt az Úr akarata, hogy kiárassza rám Akaratát. Minden csele-
kedetemet Őbenne kellett végeznem, hogy minden megszentelt 
életet élő léleknek előkészítsem az utat az én emberi tetteimmel, 
és a mennyország szálljon le az Isteni Akaratnak ezen területére. 
Én fi gyeltem minden feladatra, amit ezen a szent helyen el kel-
lett végeznem; békés voltam mindenkivel, soha nem keserítettem 
meg vagy zavartam senkit. Alávetettem magam a legalázatosabb 
szolgálatoknak, semmi sem volt nehéz, sem a sepregetés, sem a 
mosogatás. Minden szolgálat tisztelet, győzelem volt számomra; 
akarod tudni, miért? Nem néztem semmit, számomra minden 
Isten Akarata volt. A hívó harangom a FIAT volt. Hallottam az 
Isteni Akarás titokzatos hívogató harangját, és örömmel mentem, 
szaladtam az engem hívogató FIAT után. Az én regulám az Isteni 
Akarat volt, az elöljáróimra úgy tekintettem, mint egy ilyen szent 
Akarás közvetítőire. Számomra a harang, a regula, az elöljárók, 
a cselekedeteim, még a legalázatosabbak is, öröm voltak, melyek 
eltöltöttek az isteni FIAT-tal, ami elárasztva engem és a környe-
zetemet, hívott Akaratának kiterjesztésére, a legkisebb cseleke-
deteimre is. Olyan voltam, mint a tenger, amely mindent magába 
rejt, és csak a vizet láttatja. Mindent elrejtettem az isteni FIAT 
hatalmas tengerében, és nem láttam mást, mint az Isteni Akarat 
tengerét, ezért minden örömet és boldogságot sugárzott felém. 

Ó, leányom, te és minden lélek a cselekedeteimben voltatok! 
Semmit sem tudtam tenni a leányom nélkül. A gyermekeim-
nek készítettem elő az Isteni Akarat országát. Ó, ha minden Is-
tennek szentelt lélek eltüntetne mindent az Isteni Akaratban, 
milyen boldogok lennének! Közösségeik megannyi mennyei 
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családdá alakulnának, és megtöltenék a földet szentekkel. De 
anyai fájdalommal látom, mennyi keserűség, zavargás és egyet 
nem értés létezik. A szentség nem a tisztségben áll, hanem az 
Isteni Akarat teljesítésében; ez a lélek békéltetője, az erő és a 
támasz a legnagyobb áldozatokban. 

A lélek válasza: Ó, Édesanyám, mennyire szépek a tanításaid, 
milyen édesen alászállnak a szívembe! Kérlek, áraszd ki rám az 
isteni FIAT tengerét, és falazd belém, hogy a leányod ne ismer-
jen, és ne lásson többé semmi mást, csak az Isteni Akaratot, hogy 
mindig átkelve rajta megismerhesse titkait, örömeit, boldogságát. 

Feladat: A tiszteletemre ma tizenkét szeretetből fakadó csele-
kedetet végezz, hogy tisztelegj a templomban töltött 12 évem 
előtt, és kérd az egységet az én cselekedeteimmel.

Fohász: Királyi Édesanyám, zárj be az Isteni Akarat szent temp-
lomába!

16. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
folytatja a templomban töltött éveit, és megalkotja 
az új Napot, melynek hatására felvirrad a földön 

az Ige ragyogó Napja.
 
A lélek az Ég Királynőjének: Édesanyám, érzem, hogy elra-
boltad szívemet, és szaladok hozzád, aki szívébe zárta szívemet, 
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mint az irántad való szeretetem zálogát, és szívem helyébe anyai 
szeretetének zálogaként az Isteni Akaratot akarja helyezni. Jö-
vök a karjaidba, hogy felkészítsd leányodat, taníts, és azt tégy 
velem, amit szeretnél. Ezért kérlek, soha ne hagyd magára leá-
nyodat, hanem tarts mindig magad mellett. 

Az Ég Királynőjének tanítása: Legkedvesebb leányom, ó, 
mennyire vágyom, hogy mindig magamnál tarthassalak! Sze-
retnék a te szívverésed lenni, a te lélegzésed, kezeidnek cseleke-
detei, lábaidnak lépése, hogy úgy dolgozhasson benned az Isteni 
Akarat, amint bennem tette; szeretném beléd önteni az Ő életét. 
Ó, mennyire édes, kedves, káprázatos és elragadó! Ó, kétsze-
resen is boldoggá tennél, ha az isteni FIAT teljes uralma alatt 
lennél, aki alakította sorsomat, boldogságomat, dicsőségemet! 

Most fi gyelj rám, és hallgass édesanyádra, aki meg akarja 
osztani veled szerencséjét! Éltem a templomban töltött éveimet, 
de az Ég nem volt számomra bezárva; annyiszor mehettem és 
jöhettem, ahányszor csak akartam. Az Égben volt az isteni csa-
ládom, és én égtem a vágytól, hogy Velük lehessek. Az Isten-
ség nagy szeretettel várt, hogy beszélgessen velem, üdvözöljön 
és boldogabbá, szebbé, kedvesebbé tegyen saját szemében. Az 
isteni Személyek nem azért teremtettek, hogy távol tartsanak 
maguktól, nem; örülni akartak leányuknak, akarták érezni, 
amint a FIAT erejével betöltött szavaim megbékéltetik az Is-
tent a teremtményekkel, tetszett Nekik, amint a kicsi leányuk 
lefegyverzi Őket, és mondja: „Szállj alá, szállj alá, Örök Ige a 
földre!” Az Istenség hívott, és én szaladtam, szárnyaltam közöt-
tük. Jelenlétem, mivel soha nem használtam az emberi akara-
tomat, viszonozta Számukra a teremtés szeretetét, dicsőségét, 
ezért rám bízták az emberi történelem titkait, és én kértem és 
könyörögtem, hogy legyen béke Isten és ember között. 
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Leányom, neked tudnod kell, hogy az emberi akarat zárta 
be az Eget az ember előtt. Ezért nem hatolhatott be az égi tá-
jakra, és nem találkozhatott családiasan Teremtőjével; az em-
beri akarat távol tartotta attól, aki megteremtette őt. Amint az 
ember kivonta magát az Isteni Akaratból, félőssé, szégyenlőssé 
vált, elvesztette az uralmat önmaga fölött és a teremtés fölött. 
Minden elem – mivel a FIAT uralma alatt áll – felsőbbrendű 
nála, és kárt tehetett benne. Az ember mindentől félt. Kevésnek 
tűnik neked, kedves leányom, hogy az, akit királynak teremtet-
tek, mindenek urának, elkezdett félni attól, aki Teremtette? Kü-
lönös, leányom, és mondhatnám, szinte természetellenes, hogy 
a fi ú féljen az apától, és ez az első öröksége a fi únak, és az első 
joga az apának. Mivel Ádám saját akaratát cselekedve elvesztet-
te az Apa örökségét, elvesztette a királyságot, és nevetségessé 
vált minden teremtett dolog előtt.

Leányom, hallgass édesanyádra, és gondold át jól az emberi 
akarat okozta rosszat! Ez elfedi a lélek szemét, és vakká tesz, 
minden sötétté és félelmetessé válik a szegény teremténynek. 
Ezért tedd a kezedet a szívedre, és fogadd meg édesanyádnak, 
hogy inkább meghalnál, mint hogy a saját akaratodat csele-
kedd. Mivel én soha nem cselekedtem a saját akaratomat, nem 
féltem Teremtőmtől; és miért féltem volna Tőle, mikor annyira 
szeret? És a királyság kiterjedt bennem olyannyira, hogy cse-
lekedeteimmel elhoztam a napot, amelyen az Örök Ige Napja 
feltűnt a föld határán, és mikor láttam, hogy felvirrad az a nap, 
megsokszoroztam könyörgésemet, hogy jöjjön az áhított nap, 
mely a föld és az Ég között békét teremt. Holnap várlak, hogy 
földi életem újabb meglepetéséről meséljek. 

A lélek válasza: Királynő Édesanyám, milyen édesek a csele-
kedeteid! Ó, mennyire megértettem a rosszat, amit az emberi 
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akarat hoz rám! Hányszor éreztem magamban félelmet, félénk-
séget, és milyen távol vagyok a Teremtőmtől! A saját akaratom 
uralkodott bennem, nem az Istené, ezért éreztem szomorú ha-
tását. Édesanyám, ha leányodként szeretsz, fogd a szívemet ke-
zeid közé, és tisztítsd meg a félelemtől és a félénkségtől, melyek 
akadályozzák szárnyalásomat a Teremtőm felé, és töltsd meg 
az általad szeretett FIAT-tal, hogy uralkodhasson a szívemben. 

Feladat: A tiszteletemre ma tégy a kezembe minden zaklatott-
ságot, félelmet, bizalmatlanságot, hogy Isten Akaratává változ-
tassam, és mondd háromszor: „Édesanyám, add, hogy az Isteni 
Akarat uralkodjon a lelkemben!”

Fohász: Édesanyám, bizodalmam, hozd el az Isteni Akarat 
Napját a lelkemben!

17. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában 
elhagyja a templomot. 

Házasságkötés Szent Józseff el, isteni tükör, melyben 
tükrözi mindazokat, akiket Isten házasságra hív.

A lélek az Ég Királynőjének: Szent Édesanyám, ma jobban, 
mint máskor, érzem, hogy szükségem van közelségedre, hogy 
az az Isteni Akarat, ami benned uralkodik, babonázza meg aka-
ratomat, vonzza magához, hogy ne akarjak semmi mást, csak 
az Isten Akaratát. A tegnapi tanítás megértette velem az élet-
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fogytiglan tartó állapotot, melybe az emberi akarat letaszítja a 
szegény teremtményt, és attól tartok, hogy újra elfoglalja helyét 
bennem. Ezért kérlek, édesanyám, őrködj felettem, hogy biztos 
lábbal álljak az Isteni Akaratban!

Az Ég Királynőjének tanítása: Bátorság, leányom, és bizalom 
édesanyádban, és erős elhatározás, hogy soha többé ne adj he-
lyet a saját akaratodnak. Ó, mennyire szeretném hallani az ajkai-
don: „Édesanyám, az én akaratomnak vége, az isteni FIAT kezé-
ben van minden hatalom.” Ezek a fegyverek, melyek folyamatos 
holt állapotban tartják akaratodat, és Édesanyád szívéhez közel, 
aki minden anyai fegyverét beveti, hogy a leánya ugyanabban 
az országban éljen, mint édesanyja. Számodra édes halál lesz, 
ami igazi életet ad, számomra pedig az Isteni Akarat országá-
ban elért legnagyobb győzelem. Tehát bizalom és bátorság, le-
ányom! A bizalmatlanság a gyáváké és a határozatlanoké, ezért 
fegyvertelenek, fegyvertelenül pedig nem lehet győzni, csak 
változékonynak és habozónak lenni a jó megtételében. 

Leányom, hallgass rám! Én a templomban éltem, és néha el-
léptem az Égi hazába. Megvolt a gyermeki jogom, hogy megláto-
gathassam az isteni Családom, amely több volt számomra, mint 
apa. De mekkora volt a meglepetésem, amikor egy ilyen láto-
gatáskor megtudtam, hogy az Ő akarata volt, hogy elhagyjam a 
templomot, és eljegyezzem magam, az akkori szokások szerint, 
egy József nevű szent emberrel, és térjek vissza Názáretbe vele.

Leányom, az életemnek ebben a szakaszában látszólag úgy 
tűnt, Isten próbára akar tenni engem. Én soha senkit nem 
szerettem a világon4, és mivel az Isteni Akarat egész lényemet 

4 Mielőtt következtetéseket vonnánk le, el kell olvasni az egész gondolatot! 
Szűz Mária itt összehasonlítja az emberi szeretetet az isteni szeretettel, az 
emberi rendet az isteni renddel. Talán leértékeli az emberi szeretetet, vagy 
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uralta, az én emberi akaratomat soha nem használtam, tehát hi-
ányzott belőlem az emberi szeretet magja: hogyan szerethettem 
volna egy embert, bármennyire is szent volt az emberi rend sze-
rint? Igaz, hogy mindenkit szerettem, és akkora volt a minden-
ki iránti szeretetem, hogy az anyai szeretetem eltörölhetetlen 
tűzbetűkkel írta be őket a szívembe, egyenként, de mindez az 
isteni rendben volt, mert az emberi szeretet ehhez képest ár-
nyék, homály, szeretetatomok. 

Ennek ellenére, leányom, ami látszólag próbatételnek lát-
szott, és idegennek, Isten felhasználta, hogy csodás módon 
végbevihesse a terveit és megadhassa a kegyelmet, melyre áhí-
toztam, az Ige alászállhasson a földre. Isten volt a védelmem, 
az oltalmam, a segítségem, hogy senki ne beszélhessen rólam 
és a becsületemről. Szent Józsefnek együttműködőnek kellett 
lennie, oltalmazónak, akinek gondoskodnia kellett arról a ke-
vés szükséges emberiről, valamint az Égi Apaság másolatának 
kellett lennie, amelyben meg kellett alakulnia kicsi égi csalá-
dunknak a földön. Meglepetésemre, a válaszom egy azonnali 

alárendeli és azt állítja, hogy bűnös? Nem erről van szó. Azt mondja, hogy 
kevesebb („árnyék, szeretetatom) az isteni szeretethez képest, amiben ő él, 
ebből fakad minden szeretete, és ez a tökéletes szeretet alakította ki ben-
ne az „anyai szívet”. A Szűzanyának teste, lelke, értelme kizárólag Istenhez 
tartozik; Istenben, Istennel és isteni módon szereti Isten minden gyerme-
két. Ezenkívül szeplőtelen, azaz nem érintette az áteredő bűn és a rendetlen-
ség, ami ezután következett be az emberben. Ezt érzelmi rendetlenségre is 
értjük, ami abban áll, hogy inkább magunkhoz kötjük a szeretett személyt, 
mint Istenhez, sőt néha Isten helyét is elfoglaljuk (még ha nem is tudatosan) 
a szeretett személy életében. Ez az oka Jézus „új parancsának”: „szeressétek 
egymást, amint én szerettelek titeket!” Ezért szükséges, hogy eszményítsük 
az emberi szeretetet, hogy az embertárs szeretete testvéri szeretetté váljon 
(caritas – teológiai erény), ami Istené. Egyszóval, nem mérhetjük Jézus és 
Mária szeretetét a mi szeretetünk ‘mérlegén’, mert minket beszennyez az 
áteredő bűn, de Jézus és Mária szent és tökéletes szeretetéhez kell mérnünk 
a magunk szeretetét, mert ez tökéletesít minket a szeretetben. 
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FIAT volt, tudva, hogy az Isteni Akarat soha nem sértette volna 
vagy károsította volna meg szentségemet. Ó, ha akartam volna 
egyetlen emberi cselekedetet, akár annak fénye alatt is, hogy 
nem akarom megismerni a férfi t, elrontottam volna az Ige föld-
re jövetelének tervét. Tehát, nem az életállapotok különbsége 
károsítja a szentséget, hanem az Isteni Akarat hiánya és a sa-
ját feladataink teljesítésének az elhanyagolása, amelyekre Isten 
meghívja a teremtést. Minden életállapot szent, még a házasság 
is, ha benne van az Isteni Akarat és a kötelességeinknek való 
önfeláldozás. De az emberek nagy része lusta és hanyag, és 
nemhogy nem válnak szentté, hanem tisztítótüzet vagy poklot 
alakítanak saját életállapotukból. 

Amikor megtudtam, hogy el kell hagynom a templomot, 
nem szóltam senkinek, várva, hogy Isten maga alakítsa a külső 
körülményeket, és teljesíthessem az Ő imádandó Akaratát, ami 
meg is történt. A templom elöljárói magukhoz hívtak, mond-
ván, hogy az a szokás, és ők is akarják, hogy én készüljek fel a 
házasságra, amibe beleegyeztem. Csodás módon megannyi férfi  
közül a választás Szent Józsefre esett, és így léptem jegybe és 
hagytam el a templomot. Ezért kérlek, szívemnek leánya, hogy 
minden dologban csak az Isteni Akarat álljon a szíved előtt, ha 
azt akarod, hogy az isteni terv beteljesedjen az életedben. 

A lélek válasza: Égi Királynőm, a leányod rád bízza magát. 
Ezzel a bizalommal akarom megsebezni a szívedet, és ez a seb 
mindig azt kiáltsa anyai szívedben: „FIAT! FIAT! FIAT!” 

Feladat: A tiszteletemre ma ülj az ölembe, és mondj el 15 Di-
csőséget köszönetül az Úrnak életem tizenegy éves koráig ka-
pott minden kegyelméért, különösen, hogy ilyen szent embert 
helyezett mellém, mint Szent József.
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Fohász: Erős Királynő, add fegyvereidet, hogy harcolni tudjak, 
és elnyerjem Isten Akaratát! 

18. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában, 
a názáreti házban. 

A föld és az Ég arra vár, hogy békecsókot 
adjon egymásnak. 

Az isteni óra közel van.

A lélek az Ég Királynőjének: Édesanyám, visszatértem hozzád, 
hogy kövessem lépéseidet. Szereteted hozzád vonz, mint erős 
mágnes, és fi gyelek tanításodra. De ez nem elég; ha leányod-
ként szeretsz, zárj be az Isteni Akaratba, ahol mindig is éltél, és 
lakatold be az ajtót, hogyha akarnék, se tudjak kijönni. Így anya 
és lánya közös életet élhet, és mindketten boldogok leszünk. 

Az Ég Királynőjének tanítása: Leányom, ha tudnád, mennyire 
vágyom, hogy bezárhassalak az Isteni Akarat országába. Min-
den tanítás, amit neked adok, megannyi kapu, mely akadályozza 
a kilépésed, befalazza akaratodat, és lehetővé teszi az Isteni FIAT 
édes uralmát az életedben. Tehát fi gyelj és hallgass rám, mert ez 
a tanítás munka Édesanyád részéről, mellyel csalogatja és elra-
gadja emberi akaratodat, hogy az Isteni Akarat éljen benned. 

Kedves leányom, hallgass meg! Ugyanazzal a bátorsággal 
hagytam el a templomot, amellyel beléptem oda, az Isteni Aka-
ratot teljesítve. Elmentem Názáretbe, és nem találtam meg édes, 
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szent szüleimet. Szent József kíséretében tettem meg az utat, aki-
ben egy Isten adta védelmező angyalt láttam, habár számtalan 
angyal kísért utunkon. Minden teremtett dolog tisztelegve meg-
hajolt előttem, és én megköszönve minden teremtett dolgot csók-
kal illettem, és királynői üdvözlésemmel; így értünk Názáretbe. 

Tudnod kell, hogy Szent Józseff el alig mertünk egymásra 
nézni, és szívünk túlcsordult, mert mindkettőnk tudtára akar-
ta hozni a másiknak, hogy Istennek szüzességi fogadalmat tett. 
Végre megtört a csend, és mindketten bevallottuk titkunkat. 
Ó, mennyire boldogok voltunk, és hálásak Istennek, amiért 
testvérként tudtunk egymás mellett élni! Én nagyon fi gyelme-
sen kiszolgáltam; tisztelettel néztünk egymásra, és a béke ural-
kodott közöttünk. Ó, bárcsak mindannyian követnék a példá-
mat! Hamar hozzászoktam az új életemhez, semmit sem tettem 
az Isteni Akaraton kívül. 

Leányom, a názáreti házban lángoltam, és folyamatosan kér-
tem az isteni Ige alászállását a földre. A bennem uralkodó Iste-
ni Akarat nem tett mást, mint minden cselekedetemet fénnyel, 
szépséggel, szentséggel, erővel övezte; éreztem, hogy megalkot-
ta bennem a fény uralmát, a folyamatosan forrásozó fényét; a 
szépség uralmát, a szentségét és a folyton növekvő erőét. Így 
minden isteni tulajdonság, melyet az isteni FIAT kiárasztott 
rám, termékennyé tettek engem. Olyan mennyiségű fény árasz-
tott el, hogy az emberi természetem nem tett mást, mint égi 
virágokat termett. Éreztem az Eget, mely lehajol hozzám, és 
emberségem talaja felemelkedett, így az Ég és a föld ölelésbe 
borult, megbékült, béke- és szeretetcsókot cserélt egymással. 
A föld képessé vált megteremni azt a csírát, mely megalkothat-
ta az Igazságost, a Szentet, és az Ég megnyílt, hogy az Ige alá-
szállhasson ebbe a csírába. Én nem tettem mást, mint lejöttem 
és fölmentem az Égi Hazába, és Mennyei Atyám ölébe vetve 
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magam szóltam a szívemben: „Szent Atyám, nem bírom tovább, 
elégek, és miközben égek, érzek egy erőt magamban, mely meg 
akar győzni Téged; szeretetem láncaival akarlak lefegyverezni, 
hogy ne habozzál többé. Szeretetemnek szárnyán le akarom vin-
ni az Isteni Igét az Égből a földre.” És sírtam és könyörögtem, 
hogy hallgasson meg. Az Istenség könnyeim és könyörgéseim 
láttán szólt: „Leányom, ki tud neked ellenállni? Győztél, az isteni 
óra közel van. Térj vissza a földre, és folytasd tetteidet! Akarásom 
erejében, Ég és föld békecsókot cserél.” De ekkor én még nem tud-
tam, hogy az Örök Ige édesanyjává kell válnom. 

Leányom, most fi gyelj és értsd meg jól, mit jelent az Isteni 
Akaratban élni! Benne élve én megalkottam az Ég országát a 
lelkemben. Ha nem tettem volna meg, az Ige soha nem tudott 
volna alászállni az Égből a földre. Azért szállhatott alá, mert sa-
ját uralmába szállt le, amit az Isteni Akarat alkotott bennem. 
Megtalálta bennem az Eget, az ő isteni örömét; az Ige soha nem 
szállt volna alá idegen uralomba, nem. Nem. Először ki akarta 
alakítani uralmát bennem, majd győztesként alászállt uralmá-
ba. Nem magamban, hanem az Isteni Akaratban élve részesed-
tem abban a kegyelemben – ami Istennek természete –, az isteni 
termékenységben, mely képes volt emberi beavatkozás nélkül 
megfogantatni bennem az Örök Ige Emberségét. Mit nem tehet 
meg a teremtményben működő Isteni Akarat? Minden lehetsé-
ges és elképzelhető jót megtehet. Ha utánozni szeretnéd édes-
anyádat, és boldoggá akarsz tenni, arra fi gyelj, hogy minden, 
ami benned van, az Isten Akaratából forrásozzon. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, ha akarod, meg tudod tenni. 
Amint meggyőzted Istent, hogy alászálljon az Égből a földre, 
meggyőzheted az én akaratomat is, hogy ne létezzen többé; én 
benned bízom, és tőled mindent megkapok. 
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Feladat: A tiszteletemre, ma, látogass meg a názáreti házam-
ban, és add nekem minden cselekedetedet, hogy az enyémmel 
egyesülve Isteni Akarattá válj!

Fohász: Égi Királynő, hozd el az Isteni Akarat csókját a lelkemnek!

19. NAP

Az Ég királynője az Isteni Akarat országában. 
Az Ég kapui megnyílnak, az Örök Ige Napja láthatóvá 
válik, és elküldi angyalát a Szűzhöz a fi gyelmeztetéssel: 

Isten ideje elérkezett.

A lélek az Égi Édesanyának: Szent Édesanyám, íme, itt ülök 
újból öledben. A leányod vagyok, aki édes szavaid eledelének 
táplálékára vágyik, melyek balzsamként gyógyítják az emberi 
akarat okozta sebeit. Édesanyám, beszélj hozzám, szálljanak 
szívembe a te erős szavaid, és alakítsanak ki ott egy új teremtést, 
melyben kialakulhat az Isteni Akarat csírája!

A Ég Királynőjének tanítása: Leányom, pontosan ezért szeret-
lek annyira, hogy érezhesd az Isteni FIAT kötelékeit és munkál-
kodását. Akiben teljes az uralma, abban megformálja trónját, 
és segít elkerülni az emberi akarat használatát; az Isteni Akarat 
trónusává változtatja és feláldozza az emberi akaratot isteni lá-
bainak zsámolyán. 

Leányom, hallgass rám! Folytattam a názáreti életemet. Az Is-
teni FIAT folyamatosan tágította bennem uralmát, és felhasználta 
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a legkisebb és legközömbösebb cselekedeteimet: mint a takarítást 
a kicsi házunkban, a tűzgyújtást, a sepregetést és minden olyan 
szolgálatot, amit a családokban tesznek, hogy érezzem az Ő életé-
nek lüktetését a tűzben, a vízben, az eledelben, a belélegzett leve-
gőben, mindenben. Ezekből az apró tettekből a fény, a kegyelem, 
a szentség tengereit formálta, mert ahol az Isteni Akarat uralko-
dik, megvan hozzá az ereje, hogy a kicsi semmikből is kápráztató 
szépségű egeket teremtsen. Ő, hatalmas lévén, nem tud kis tette-
ket cselekedni, de erejével a semmit is felértékeli, és a legnagyobb 
dolgokat képezi belőle, megalapozza az eget és a földet. Minden 
szent, minden szent annak, aki az Isteni Akaratban él. 

Szívemnek leánya, fi gyelj rám és hallgass engem! Néhány nap-
pal az Ige földre szállása előtt láttam a megnyílt eget és az Isteni 
Ige Napját, amint nézte, kire szálljon alá, hogy égi foglya lehessen 
egy teremtménynek. Ó, milyen szép volt látni Őt az Ég kapujá-
ban, amint kémleli a szerencsés teremtményt, aki szállást adott 
Teremtőjének. A Legszentebb Szentháromság nézte a földet, ami 
többé nem volt idegen Tőle, mert ott volt a kicsi Mária, aki az Is-
teni Akarat uralmában lévén megalkotta az isteni országot, aho-
vá biztonságba alászállhatott, mint a saját lakásába. Az Istenség 
túlcsordult szeretetében, és levetette az Igazságosság köpenyét, 
melyet sok évszázada magára öltött a teremtményekkel szemben, 
és az Irgalmasság köpenyével vállán elrendelte az Ige alászállását 
és az idő beteljesedését. Erre a hírre az Ég és a föld ámulatba esett, 
mindenki fi gyelt, mert tanúja akart lenni ennek a mérhetetlen 
szeretettúlcsordulásnak, mely hallatlan csodát eredményezett.

Édesanyádban fellobbant a szeretet, és visszhangozva Terem-
tőm szeretetét, egy szeretettengert akartam kialakítani, amelybe 
alászállhatott az Ige a földre. Az imáim végeláthatatlanok vol-
tak, és miközben imádkoztam kicsiny szobámban, egy angyal 
jelent meg, mint a nagy Király küldötte, leborult előttem mond-
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ván: „Üdvözlégy, Mária, Királynőnk, az Isteni FIAT kegyelemével 
teljes. A FIAT már kimondta, hogy alá szeretne szállni, itt van a 
hátamnál, de szüksége van a te FIAT-odra, hogy beteljesedjen az 
Övé.” Erre a hírre, amire annyira vágytam, de sose gondoltam 
volna, hogy én vagyok a választottja, meglepődtem és haboz-
tam egy pillanatig, de az Úr angyala szólt: „Ne félj, Királynőnk, 
kegyelmet találtál Istennél, meggyőzted Teremtődet; győzelmed 
beteljesülése érdekében mondd ki a FIAT-odat.” Én kimondtam a 
FIAT-ot. Ó, csodálat, a két FIAT egyesült, és az Isteni Ige belém 
költözött! A FIAT-om, melynek az Isteni FIAT adott értéket, 
emberségemből formálta azt a piciny emberséget, mely magába 
zárta az Igét, és megtörtént a megtestesülés csodája. 

Ó, ereje az Isteni FIAT-nak, te annyira felmagasztaltál, hogy 
erőt kaptam az Örök Igét magába záró emberség megteremté-
sére, melyet az Ég és a föld nem tudott magába zárni. Az Egek 
megremegtek, és az egész teremtés ünnepelt és ujjongva örült a 
názáreti házikónk fölött, hogy tiszteletüket tegyék az emberré 
vált Teremtőnek, és a maguk néma nyelvén mondták: „Ó, cso-
dák csodája, amit csak egy Isten hozhatott létre! A Hatalmasság 
picinnyé vált, az Erő erőtlenné, elérhetetlen magassága alászállt 
egy Szűz méhének mélyére, és ugyanakkor piciny maradt, és ha-
talmas, hatalmas és erőtlen, erős és gyenge.” 

Kedves leányom, te nem tudod megérteni, mit érzett édes-
anyád a megtestesülésből. Mindenki sürgetett, és várta, mond-
jam ki a mindenható FIAT-omat. 

Kedves leányom, hallgass rám, mindig a szíved ügye kell le-
gyen az Isteni Akarat és az abban való élet. Az erőm még mindig 
megvan: engedd meg, hogy kimondjam FIAT-omat a lelked fe-
lett. De szükségem van a te FIAT-odra. Egyedül nem lehet igazán 
jót tenni, mindig kettő között születnek a nagy dolgok. Isten maga 
sem akarta egyedül cselekedni, velem együtt akarta megtenni, 
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hogy megtörténjen a megtestesülés csodája, és az én FIAT-om-
ban és az Övékben megalakult az Istenember élete, rendbe jött az 
emberi nem sorsa, az Ég örökre megnyílt, minden jó bezáródott 
a két FIAT közé. Ezért mondjuk ki együtt: FIAT, FIAT, és az én 
anyai szeretetem beléd rejti az Isteni Akarat életét. De mára elég, 
holnap újra várlak, hogy tovább meséljem a megtestesülést. 

A lélek válasza: Szép Édesanyám, csodálattal hallgatom tanítá-
sodat. Kérlek, mondd ki FIAT-odat fölöttem, én is kimondom 
a magamét, hogy megfoganjon bennem annak a FIAT-nak az 
élete, melyet te annyira szeretnél bennem látni. 

Feladat: A tiszteletemre ma add Jézusnak az első csókodat, és 
mondd el neki kilencszer, hogy az ő Akaratában akarsz élni, és 
én megismétlem Jézus fogantatásának csodáját a lelkedben. 

Fohász: Erős Királynő, mondd ki a te FIAT-odat, és hozd létre 
bennem Isten Akaratát! 

20. NAP

Az Ég királynője az Isteni Akarat országában.
A Szűz, a csillagokkal tűzdelt égbolt. Ebben az 

Égboltban az Isteni Nap lángol ragyogó sugaraival, 
és betölti az Eget és a földet. Jézus édesanyja méhében.

A lélek az Ég Királynőjének: Íme, újból itt vagyok, Égi Édes-
anyám, jövök felvidítani a szívemet veled, és leborulva szent 
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lábaidhoz köszöntelek, kegyelemmel teljes, Jézus édesanyja. Ó, 
nem lesz egyedül többé Édesanyám, de veled együtt itt lesz Jé-
zus, a kis fogoly! Úgyhogy hárman leszünk, nem ketten: Édes-
anyám, Jézus és én. Milyen szerencsés vagyok, mert ha meg 
szeretném találni a kicsi királyomat, elég, ha megtalálom az 
édesanyánkat. Ó, szent Édesanyám, istenanyai állapotodban 
szánd meg kicsi leányodat, és mondd első szavadként a kicsi 
fogolynak, Jézusnak, hogy adja meg nekem az Isteni Akaratban 
való élet kegyelmét!

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, ma jobban 
vártalak, mint valaha. El akarom mesélni neked, hogy Jézus 
édesanyja vagyok: örömeim végtelenek, boldogságtengerek 
árasztanak el. Elmondhatom, hogy Jézus édesanyja vagyok; az 
ő teremtménye, szolgálója és édesanyja. Mindezt a FIAT-nak 
köszönhetem, ami eltöltött kegyelemmel, elkészítette bennem a 
Teremtőm méltó lakhelyét. Ezért dicsőség legyen mindig, tisz-
telet, hála a FIAT-nak!

Most, szívemnek leánya, hallgass rám! Alighogy Jézus piciny 
embersége megalakult az isteni FIAT ereje által, az Örök Ige 
Napja megtestesült benne. A FIAT által alakított egem, ezernyi 
ragyogó csillaggal ékesítve, melyek örömet, boldogságot, az is-
teni szépség harmóniáját ontották. Az Örök Ige Napja megkö-
zelíthetetlen fényben ragyogva elfoglalta helyét ebben az égben, 
kicsi emberségébe rejtőzve. Mivel az egem nem tudta magába 
rejteni, fénye kiáradt, és betöltve Eget és földet elért minden szí-
vet, bekopogva minden szívbe átható fény hangon szólt: „Gyer-
mekeim, nyissátok ki, adjatok helyet nekem a szívetekben. Az Ég-
ből szálltam a földre, hogy valamennyiben kialakítsam az életem; 
Édesanyám a központ, köréje gyűlnek gyermekeim, és annyiszor 
alakítom ki életemet bennetek, ahány gyermekem van.” És a fény 
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kopogott és kopogott megállás nélkül. Jézus piciny embersége 
nyögdécselt, sírt, szenvedett, és abban a fényben, amely elérte a 
szíveket, folytak könnyei, hallatszott sírása és szeretettel és fáj-
dalommal teli szenvedése.

Neked tudnod kell, hogy édesanyád számára új élet kezdő-
dött. Én tudtam a Fiam minden cselekedetéről, láttam, amint 
felemészti lángoló szeretetének tengere; minden szívdobbaná-
sa, lélegzetvétele és fájdalma szeretettenger volt, mely szabaddá 
tette a teremtményeket, és magáévá tette szeretetével és fájdal-
mával. Tudnod kell, hogy amint megfogant piciny embersége, 
megfogantak a fájdalmai is, melyeket el kellett szenvednie élete 
utolsó pillanatáig, minden lelket magába zárt, és mivel Isten 
volt, egy sem menekülhetett el szeretete elől. Hatalmassága ma-
gába zárt minden teremtményt, mindenhatósága minden te-
remtményt jelenvalóvá tett, tehát a Fiam, Jézus, érezte minden 
teremtmény minden bűnének a súlyát és a terhét. Én, az édes-
anyja, mindenben követtem, és szívemben éreztem Jézusom 
fájdalmainak új nemzedékét és minden lélek új nemzedékét, 
mivel mint anya Jézussal együtt kellett elkérnem a kegyelmet, a 
fényt, az új életet, amit az én édes Fiam lehozott a földre.5 

Gyermekem, tudnod kell, hogy amióta megfogantam, szeret-
telek, éreztelek a szívemben, égtem az irántad való szeretettől, 
de nem értettem, miért. Az Isteni FIAT cselekedett bennem, de 
rejtve tartotta előttem okát. Amint Jézusom megtestesült, fel-
fedte előttem a titkot, és éreztem anyaságom termékenységét, 
hogy nemcsak Jézus édesanyjává kell válnom, hanem mindenki 
édesanyjává, és ennek az anyaságnak a fájdalom és a szeretet 

5 Mária istenanyasága mindenre kiterjedő, mint az „Élők anyja” („az új 
Éva”), magával hozza a Társmegváltó fogalmát, mert aktív, szeretettel teli 
részese Fia megváltói művének. 
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máglyáján kellett kialakulnia. Gyermekem, mennyire szerette-
lek és szeretlek!

Most fi gyeld meg, édes leányom, hová lehet eljutni, amikor 
az Isteni Akarás cselekvő életté válik a teremtményben, és az 
emberi akarat hagyja működni akadályok nélkül. Ez a FIAT, 
amely természetében birtokolja a teremtés erényét, ez teremt 
minden jót a teremtményben, termékennyé tett, mindenki 
és minden anyjává, még a Teremtőm anyjává is. Az anyaság 
igazi szeretetet jelent, hősies szeretetet, halálba menő szerete-
tet azért, akit nemzett. Ha ez nincs meg, az anyaság fogalma 
magtalan, csupán egy üres fogalom. Tehát, édes leányom, ha 
szeretnél birtokolni minden jót, hagyd, hogy a FIAT cselekvő 
életet élhessen benned, termékennyé tegye anyaságodat, hogy 
mindenkit anyai szeretettel szerethess. Én, az édesanyád, meg-
tanítalak, hogyan tedd termékennyé magadban ezt a szent és 
isteni anyaságot.

A lélek válasza: Szent Édesanyám, karjaidba vetem magam. Ó, 
mennyire szeretném könnyeimmel áztatni anyai kezeidet, hogy 
szánalomra bírjalak szegény lelkem iránt! Ha szeretsz, zárj be 
engem a szívedbe, és szereteted égesse fel bűneimet, gyengesé-
geimet, és az Isteni FIAT ereje, amit Királynőként birtokolsz, 
éljen cselekvő életet bennem, hogy mondhassam: „Az Édes-
anyám csak az enyém, és én csak az övé vagyok.”

Feladat: A tiszteletemre ma köszönd meg háromszor az Úrnak, 
mindenki nevében, hogy megtestesült és fogollyá vált a méhem-
ben, megtisztelve engem azzal, hogy édesanyjává választott.

Fohász: Jézus édesanyja, légy az Édesanyám, és vezess engem 
az Isteni Akarat útján!
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21. NAP6

Az Ég királynője az Isteni Akarat országában. 
Felkelő Nap. Dél. Az Örök Ige közöttünk.

A lélek az Ég Királynőjének: Édesanyám, szegény szívem szük-
ségét érzi, hogy öledbe üljön, és megossza veled titkait, rábízva 
azokat anyai szívedre. Figyelj, Édesanyám, a csodákra tekintve, 
melyeket az Isteni FIAT cselekedett benned, érzem, hogy nem 
tudlak követni, mert kicsi és gyenge vagyok; létezésem szörnyű 
harcai földre tepernek, és alig hagynak egy vékony szálat éle-
temből. Édesanyám, ó, mennyire szeretném kiönteni szívemet, 
hogy érezhesd a keserű fájdalmakat és a félelem kínzását, mely 
megakadályoz az Isteni Akarat cselekvésében! Irgalom, Égi 
Édesanyám, irgalom! Rejts el a szívedben, és elfelejtem bűneim 
emlékét, hogy csak az Isteni Akaratban való életre emlékezzem. 

Az Ég Királynőjének, Jézus édesanyjának tanítása: Legkedve-
sebb leányom, ne félj, bízzál édesanyádban! Öntsd ki szívedet, 
és én mindenről gondoskodom, édesanyád leszek, fájdalmaidat 
fénnyé változtatom, és felhasználom őket, hogy tágítsam az Is-
teni Akarat határait a lelkedben. Ezért tégy mindent félre, és 
hallgass rám; el akarom mondani mindazt, amit a kicsi király, 

6 Ez elé az elmélkedés elé (21. nap – Jézus születése) logikailag be kell szúrni 
egy másik elmélkedést, ami az Erzsébetnél tett látogatás titkát meséli el, 
ami egy régebbi kiadásban (melyet Lujza gyóntatója, D. Benedetto Calvi 
adott ki Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában címmel) olvasha-
tunk, de amelynek az eredeti szövegét nem találtuk meg Lujza kéziratai-
ban. A régi nyomtatásban megjelent elmélkedés a Függelékben olvasható. 
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Jézus cselekedett anyai méhemben, és amint édesanyád egyet-
len lélegzetvételét sem szalasztotta el. 

Leányom, Jézus piciny embersége Istenségével növekedett, hü-
posztatikus egységben7. Anyai méhem sötét volt, szűk, nem volt 
benne reményt adó fény, és én anyai méhemben mozdulatlannak 
láttam Őt, mély sötétséggel körülvéve. Tudod, ki alakította ki ezt 
az intenzív sötétséget a gyermek Jézus számára? Az emberi aka-
rat. Elkövetett bűneinek függvényében nőtt a sötétség benne és 
körülötte, oly mértékig, hogy bénává vált a jó megtételére. Az én 
kedves Jézusom ahhoz, hogy elkergesse ezt a mély sötétséget – 
amelyben az ember sötét akaratának foglya volt, és elveszítette a 
jó megtételének cselekvőképességét –, édesanyja börtönét válasz-
totta, és önként kilenc hónap mozdulatlanságot vállalt. 

Leányom, ha te tudnád, mennyire megfosztott volt anyai 
szívem a mozdulatlan, méhemben szenvedő, sírdogáló és só-
hajtozó Jézus láttán! Lángoló szívverése erős volt, és szeretettől 
őrjöngő, szívverését minden szívben éreztette, és kérte, hogy 
bezárhassa lelküket az Istenségébe. Irántuk való szeretetből, 
önként vállalta a sötétséget, hogy felcserélhesse fénnyel, s így 
mindenki megkapja a megváltó fényt. 

Édes leányom, ki tudná elmesélni, mit szenvedett az én kicsi 
Jézusom az anyai méhben? Hallatlan és leírhatatlan fájdalma-
kat. Értelme tudatában volt, Isten volt, és ember, és akkora volt 
a szeretete, hogy félretéve örömének, boldogságának, fényé-
nek tengereit kicsi Emberségét belevetette a sötétség, keserű-
ség, boldogtalanság és szenny tengerébe, amit a teremtmények 

7 hüposztatikus egység  (gör. unio hüposztatika): Jézus Krisztusban az 
emberi természet egyesült a Fiú isteni személyével, mint létének alapjá-
val. A kalkedoni zsin. dogmaként mondta ki, hogy a Fiú isteni személye 
az isteni és emberi természetet mint sajátját birtokolja, s azokon keresz-
tül kifejezi magát mint valóságos Isten és valóságos ember (DS 301).
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készítettek Neki, és a kicsi Jézus mindent vállára vett, mintha az 
Övéi lennének. Kedves leányom, az igazi szeretet sose mond-
ja, elég, nem nézi a fájdalmat, és a szenvedésen át keresi azt, 
akit szeret; ekkor lesz tartalma, amikor elveti a saját életét, hogy 
életet adjon annak, akit szeret. Leányom, hallgass édesanyádra: 
látod, milyen ára van a saját akaratod megtételének? Nemcsak 
előkészíted az éjszakát Jézusodnak és magadnak, hanem meg-
alkotod a keserűség, a boldogtalanság és a szenny tengereit is, 
amelyekben olyan sokáig ücsörögsz, hogy nem tudod, hogyan 
gyere ki belőlük. Ezért légy fi gyelmes, tégy boldoggá azzal, hogy 
mondod: „Mindig az Isteni Akaratot akarom cselekedni.”

Figyelj, leányom: a kicsi Jézus, szeretettől szenvedve, éppen 
ki akar lépni a Nap fényére. Forró vágya, hogy átölelje a teremt-
ményt, láttassa magát, ránézzen, és magához vonzza. Amint 
egy napon kitekintett az Ég kapuján, hogy bezárkózzon a mé-
hembe, ugyanúgy áll most méhem ajtajánál, láttatja magát, és 
az Örök Ige Napja felkel a világban, és delelőre jár. Így a sze-
gény teremtmény számára többé nem lesz éjszaka, se pirkadat, 
se hajnal, hanem mindig sütni fog a Nap, jobban, mint a déli 
napszakban. 

Édesanyád úgy érezte, nem tudja ennél tovább magában tar-
tani. Fény- és szeretettengerek árasztottak el, és amint egy fény-
tengerben fogantam meg, ugyanúgy egy fénytengerben született 
a világra. Kedves leányom, annak, aki az Isteni Akaratban él, 
minden fénnyé és minden világossá válik. Ebben a fényben elra-
gadtatva arra vártam, hogy karjaimban tarthassam a kicsi Jézust, 
és amint megszületett, hallottam szeretetteljes nyögéseit. Az Úr 
angyala karjaimba tette, én a szívemhez szorítottam erősen, és 
megkapta első csókját; akkor a kicsi Jézus viszonozta azt nekem. 

Mára ennyi, holnap újra várlak, hogy fi gyelmesen kövesd a 
kicsi Jézus születésének elbeszélését. 
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A lélek válasza: Szent Édesanyám, ó, mennyire szerencsés vagy, 
igazán áldott vagy minden asszony között! Kérlek, azokra az 
örömökre, melyek elárasztottak, mikor karjaidban tartottad 
Jézust, és először megcsókoltad, hogy pár pillanatra helyezd 
a karjaimba Őt, hogy megvigasztaljam azzal a fogadalommal, 
hogy mindig szeretni fogom! Mindig! És nem akarok mást is-
merni, csak az Isteni Akaratot! 

Feladat: A tiszteletemre ma gyere és csókold meg a gyermek Jé-
zus lábacskáit, és tedd le emberi akaratodat a kezecskéibe, hogy 
játszhasson és mosolyogjon! 

Fohász: Édesanyám, zárd be a szívembe a kicsi Jézust, hogy Is-
ten Akaratává alakítsa azt!

22. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Megszületett a kicsi király, Jézus. Az angyalok 

rámutatnak, és imádására hívják a pásztorokat. 
Az Ég és a föld ujjonganak, és az Örök Ige Napja, 

végigjárva a maga útját, elhatárolja a bűn éjszakáját, 
és elkezdődik a kegyelem fényes napja.

A Betlehemben töltött időszak.

A lélek az Égi Édesanyának: Ma, szent Édesanyám, érzem a 
szeretet lelkesedését, és nem tudok távol maradni anyai öled-
től, mert meg akarom találni karjaid között az égi gyermeket. 
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Szépsége elragad, tekintete megsebez, nyögései és sírásra álló 
szája szeretetre ösztönzi a szívemet. Kedves Édesanyám, én 
tudom, hogy te szeretsz, ezért arra kérlek, adj egy kis helyet 
az öledbe, hogy adhassak Neki egy első csókot, öntsem át a 
szívemet a kicsi királyba, Jézusba, bízzam rá titkaimat, melyek 
nagyon nyomnak, és vidítsam fel, mondván: „Az én akaratom 
a tied, és a tied az enyém, ezért alakítsd ki bennem az Isteni 
FIAT országát.”

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, ó, mennyire 
vágyakozom rád, hogy örömmel mondhassam a kis királynak: 
„Ne sírj, kedvesem, látod, itt van velünk a kicsi leányom, aki ki-
rályként akar elismerni, és uralmat akar adni neked a lelke fölött, 
hogy kiterjeszd az Isteni Akarat országát benne.”

Szívemnek leánya, miközben vágyakozol a kis Jézusra, fi -
gyelj rám, és hallgass meg! Tudnod kell, hogy éjfél volt, ami-
kor az újszülött kicsi király megszületett, de az éjszaka nap-
pallá változott. Ő, aki a fény királya, megfutamította az emberi 
akarat sötétségét, az éjszaka sötétségét, minden bűn éjszakáját. 
És annak a rendnek jeleként, amit a lelkekben végbevitt, az 
Ő mindenható FIAT-ja által az éjszaka fényes nappallá válto-
zott. Minden teremtett dolog szaladt, hogy dicsőítse kis Em-
berségben a Teremtőjét. A Nap lehelte a kicsi Jézusra az első 
csókjait, majd felmelegítette melegével; az uralkodó szél tisztí-
totta az istálló levegőjét, és édes sóhajban mondta: „szeretlek”; 
az ég alapjaiban megremegett; a föld ujjongott és mélységeiben 
remegett; a tenger magas hullámokat vetett; szóval, minden te-
remtett dolog felismerte, hogy a Teremtőjük közöttük van, és 
mindenki versenyezve dicsőítette. Még az angyalok is, fény-
kört alkottak a levegőben, és dallamos hangon énekelték, hogy 
mindenki hallja: „Dicsőség a magasságban Istennek és a földön 
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békesség a jóakaratú embereknek! Megszületett az Égi gyermek a 
betlehemi barlangban, szegényes pólyába takarva.” A pásztorok, 
akik virrasztottak, hallották az angyali hangokat, és odasiettek 
meglátogatni az isteni királyt.

Kedves leányom, hallgasd tovább! Amikor kezembe kaptam 
és ráleheltem első csókomat, szükségét éreztem, hogy tápláljam 
Fiamat bőséges tejjel, mely az isteni FIAT és az én személyem 
teje volt; ezzel tápláltuk a kicsi királyt, Jézust. De ki tudná el-
mondani, mit éreztem eközben, és ki tudna mesélni a kegye-
lem-, a szeretet- és a szentségtengerekről, melyeket cserébe 
kaptam Fiamtól? Betakartam szegényes, de tiszta pólyába, és 
befektettem a jászolba; ez volt az Akarata, és én nem tehettem 
mást, mint hogy követem. De mielőtt ezt megtettem volna, 
Szent József karjaiba tettem. Ó, mennyire örült, szívéhez szorí-
totta, és az édes Gyermek kegyelemtengereket árasztott szívébe. 
Szent Józseff el együtt kicsit megigazítottuk a szénát a jászolban, 
és belefektettük. Édesanyád, elragadtatva az isteni gyermek 
szépségétől, az idő nagy részében Előtte térdelt; minden sze-
retettengeremet mozgásba hoztam, melyeket az Isteni Akarás 
alakított bennem, hogy szeressem, imádjam és hálát adjak. Mit 
csinált a jászolban az égi Csecsemő? Mennyei Atyánk Akaratát 
folytatta, mely az Övé is volt, és nyögdécselt, sóhajtozott, sírt 
és hívott mindenkit, mondván: „Gyertek, gyermekeim; irántatok 
érzett szeretetemben megszülettem a fájdalomra és a könnyekre. 
Gyertek mindnyájan, ismerjétek meg szeretetem túlcsordulását, 
csináljatok kis helyet a szíveitekben!” És a pásztorok jöttek, men-
tek, és mindenkire édesen nézett, és szeretettel mosolygott a 
könnyei között. 

Leányom, álljunk meg egy szóra! Neked tudnod kell, hogy 
minden örömöm abban volt, hogy a méhemben hordhattam 
édes Fiamat, Jézust, de az Isteni Akarat megértette velem, hogy 
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azért kellett a jászolba tennem, hogy mindenki hozzáférjen, 
hogy bárki szeretné, tudja dédelgetni, megcsókolni és ölbe ven-
ni, mintha a sajátja lenne. Mindenki kicsi Királya volt, ezért jo-
guk volt hozzájutni szeretetük zálogához. Én, hogy teljesítsem 
az Isteni Akaratot, lemondtam ártatlan örömömről, és tettekkel 
meg lemondásokkal kezdtem anyai szerepemet, mindenki ren-
delkezésére bocsátva Jézust. Leányom, az Isteni Akarat igényes, 
mindent akar, még a legszentebb dolgok áldozatát is, az adott 
körülményekben, a Jézusról való lemondás áldozatát is. Mind-
ezt azért, hogy jobban kiterjessze uralmát és megsokszorozza 
Jézus életét, mert amikor a teremtmény iránta érzett szerete-
tében lemond Róla, oly értékessé válik hősiessége és lemondá-
sa, hogy erőt kap Jézus újabb életét megalkotni, hogy Jézusnak 
újabb lakást alakítson ki. Ezért, leányom, légy fi gyelmes, és soha 
ne tagadj meg semmit az Isteni Akarattól! 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, tanításod szépsége zavarba 
ejt, de ha szeretnéd, hogy éljem azt, ne hagyj soha magamra, és 
amikor látod, hogy összeroskadok Istenem hiányának rettentő 
súlya alatt, szoríts anyai szívedhez; adj erőt, hogy soha semmit 
ne tagadjak meg az Isteni Akarattól.

Feladat: A tiszteletemre ma gyere el háromszor meglátogatni 
a kis Jézust, csókold meg kezecskéit, és tégy Neki öt szeretet-
ből fakadó cselekedetet, könnyei tiszteletére és sírásának vi-
gasztalására!

Fohász: Szent Édesanyám, öntsd Jézus könnyeit a szívembe, 
hogy az Isten Akarata győzedelmeskedjen bennem!
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23. NAP8

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Elérkezett a fájdalom első órája.

Egy néma csillag hívja a három királyt 
Jézus imádására. 

Egy próféta felfedi az Ég Királynőjének 
jövendő fájdalmait.

A lélek az Ég Királynőjének: Édesanyám, íme, itt vagyok újból 
az öledben. A leányod nem tud nélküled létezni. Az öledben 
lévő égi Gyermek édes bűvölete, akire imádattal tekintesz és 
szeretettel a jászolba helyezel, örömmel tölt el, arra gondolván, 
hogy a boldogságod és a kicsi Király, Jézus, nem más, mint édes 
gyümölcse és záloga annak a FIAT-nak, aki kialakította benned 
uralmát. Ó, édesanyám, ígérd meg, hogy hatalmaddal segíted 
kialakítani bennem az Isteni Akarat uralmát!

Az Égi Édesanya tanítása: Édes leányom, mennyire boldoggá 
tesz a közelséged, így meg tudom tanítani, hogyan tud min-
den dologban kiteljesedni az Isteni Akarat. Minden kereszt, 
fájdalom, megaláztatás, melyet az Isteni FIAT-ban élünk 
meg, nyersanyag a kezeiben, melyből kialakíthatja országát 

8 Ennek a fejezetnek a tartalmát (23. nap – Jézus körülmetélése, a bölcsek 
látogatása és Jézus bemutatása a templomban) Lujza utólag kifejti há-
rom különböző fejezetben, egy másik füzetben. Ezeket elolvashatják a 
Függelékben. Lujza nem követi az események időrendi sorrendjét, me-
lyek közül a második lenne az utolsó, mivel azt az Egyiptomba való 
menekülés követi. 
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bennünk, és egyre nagyobbra terjesztheti. Ezért fi gyelj rám 
és hallgasd édesanyádat! A betlehemi barlangban laktunk Jé-
zussal és Szent Józseff el. Ó, mennyire boldogok voltunk! Az a 
kicsi barlang, az isteni Gyermekkel és az Isteni Akarattal kö-
zöttünk mennyországgá alakult. Igaz, hogy nem hiányoztak a 
könnyek és a fájdalmak, de az öröm-, boldogság-, fénytenge-
rekhez képest, melyeket az Isteni Akarat forrásozott minden 
cselekedetünkben, pici cseppek voltak ezekben a tengerekben. 
Kedves Fiam édes jelenléte a legnagyobb boldogság volt szá-
munkra. 

Kedves leányom, tudnod kell, hogy elérkezett a nyolcadik 
napja az égi gyermek születésének, és az Isteni FIAT meg-
rázta a fájdalom csengőjét, mikor a bájos gyermeket körül-
metélésre kellett vinnünk. Nagyon fájdalmas beavatkozás, 
amelynek alá kellett vetnünk a kicsi Jézust. Törvénybe volt 
foglalva, abban az időben, hogy minden elsőszülött fi út alá 
kell vetni ennek a fájdalmas körülmetélésnek. Mondhatnánk 
akár azt is, hogy a bűn törvénye volt, de a Fiam ártatlan, és az 
Ő törvénye a szeretet törvénye, ennek ellenére, mivel a bűn-
ben mélyre csúszott emberiséget akarta felemelni, alávetette 
magát a törvénynek.

Leányom, habár Szent Józsefnek és nekem fájdalom járta át 
a bensőnket, rettenthetetlenül és kétely nélkül fogadtuk el a kö-
rülmetélés tényét. Az erős fájdalomra a gyermek Jézus nagyon 
sírt, és a karjaimba vetette magát segítséget kérve tőlem. Szent 
Józsefnek és nekem összefolytak a könnyeink a kicsi könnyeivel, 
és feltörölték Jézus első vércseppjeit, melyeket a teremtmények 
iránti szeretetből ontott. A Jézus nevet kapta, erős név, melyre 
Ég és föld meg a pokol is megremeg; név, mely balzsam, véde-
lem, segítség minden szív számára. Leányom, ez a körülmeté-
lés annak a kegyetlen vágásnak a képe, melyet az ember a saját 
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lelkében ejtett, amikor eldöntötte, hogy a saját akarata szerint 
cselekszik. A fi am elszenvedte ezt a vágást, hogy meggyógyítsa 
az emberi akarat okozta sebet, és vérével betakarja a rengeteg 
bűnt, amit az emberi akarat mérge az emberekben okozott. Az 
emberi akarat szerinti minden cselekedet egy körülmetélés és 
egy seb, mely ott tátong a lelken, és amire az égi gyermek gyógy-
írt készített. 

Leányom, egy másik meglepetés: egy új csillag ragyogott 
az égen. és fényével imádókat keresett, hogy megismerjék és 
imádják a gyermek Jézust. Három személyt, egymástól távol 
élőt, megbabonáz a fénye, és követik a csillagot, mely a betlehe-
mi barlangba9 vezeti őket, a kicsi Jézus lábaihoz. Mekkora volt 
ezeknek a bölcseknek a csodálkozása, mikor felismerték abban 
az isteni gyermekben az Ég és a föld Királyát, azt, aki szeret-
ni és megmenteni jött a világot! Az égi szépségben gyönyör-
ködő bölcsek imádatakor az Égi gyermek kicsi Emberségében 
megmutatta Istenségét, és a barlang mennyországgá változott, 
olyannyira, hogy nem tudtak eltávolodni az isteni Gyermek lá-
baitól, csak miután visszahúzódott Emberségébe az isteni fény. 
Ekkor anyai feladatomat gyakorolva hosszasan elbeszéltem ne-
kik az Ige alászállását, és megerősítettem őket a hitben, a re-
ményben és a szeretetben, mely a Jézusnak hozott ajándékaik 
szimbóluma. Örömteli szívvel tértek vissza országaikba, hogy 
az első hirdetői legyenek. 

9 „Bementek a házba, és meglátták a gyermeket anyjával, Máriával” 
(Mt 2,11). Ezek a kicsi részletkérdések nem egyeznek teljes egészében 
a Szentírás szövegével, annak, amit Lujza ír, nem lehet ugyanazt a súlyt 
tulajdonítani, mint a Szentírás szövegének, és minden, amit ír, Isten sza-
vának fényében kell szemlélni (nem az emberek szavai alapján, még ha 
szentek is).
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Leányom, ne menj el mellőlem, kövess mindenhová! Már 
betelt Jézus születésének negyvenedik napja, és az Isteni FIAT 
arra hívott, hogy mutassuk be a Fiamat. Felmentünk a temp-
lomba; ez volt az első alkalom, hogy kiléptem a barlangból 
édes Fiammal. Fájdalom járta át a szívemet, mentem, hogy 
ajánljam fel áldozatként mindenki megváltására. Beléptünk a 
templomba, és imádtuk az Isteni Fölséget, majd hívtuk a pa-
pot, és a karjaiba tettük, felajánlotta az égi Gyermeket az Örök 
Atyának áldozatként mindenki megváltására. A pap Simeon10 
volt, és amikor a karjaiba helyeztük, felismerte Benne az Is-
teni Igéjét, és örömmel ujjongott fel. A felajánlás után meg-
jövendölte nekem minden fájdalmamat. Ó, az isteni FIAT a 
fájdalmak ezen beharangozására átjárta egész anyai szívemet, 
és megsejtette velem gyermekem erőszakos tragédiájának 
minden fájdalmát. De legjobban a prófétai szavai sebezték 
meg a lelkemet: „Ez a drága gyermek sokak romlása és sokak 
feltámadása lesz, az ellentmondások jele.” Ha az Isteni Akarás 
nem tartott volna meg akkor, holtan estem volna össze a fáj-
dalomtól. Erőt adott és kialakította bennem a fájdalom ural-
mát saját Akaratának uralmán belül. Így, anyai jogomon túl, 
melyet megkaptam mindenki fölött, megkaptam a fájdalom 
anyja és királynéja jogot is. Fájdalmaimmal szereztem azon 
érméket, melyekkel megfi zethettem gyermekeim adósságait, 
még a hálátlan gyermekeimét is. 

Leányom, tudnod kell, hogy az Isteni Akarat fényében én 
már tudtam minden fájdalomról, melyek át fogják járni a szíve-
met, többet tudtam, mint amennyiről a próféta beszélt, de ab-
ban az ünnepélyes cselekedetben, fi am felajánlásában, olyany-

10 Ez a részlet nincs benne Szent Lukács evangélista szövegében (Lk 2,25-
35), ami arra utal, hogy nem volt a templom papja. Úgy kell erre tekin-
teni, mint az előző lábjegyzetre. A gondolat lényegében nem változik.



84

nyira átjárt a fájdalom, hogy a szívem vérzett és mély sebeket 
ejtett lelkemben.

Most fi gyelj édesanyádra: a fájdalmaidban, a fájdalmas ta-
lálkozásokban, melyek nem hiányoznak az életedből, soha 
ne csüggedj el, hanem hősi szeretettel engedd, hogy az Isteni 
Akarás helyet találjon magának a szenvedésedben, így végtelen 
értékű érmékké változtassa, melyekkel meg tudod fi zetni test-
véreid11 adósságát, felszabadíthatod őket a saját akaratuk rab-
ságából, hogy beléphessenek az Isteni FIAT országának szabad 
fi ai sorába. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, a te tőrrel átjárt szívedbe he-
lyezem minden szenvedésemet, mert te tudod, mi a fájdalom. 
Édesanyámként öntsd szívembe fájdalmaid gyógyító balzsa-
mát, hogy ugyanaz legyen a sorsa, váljanak érmekké, mellyel 
megnyerhetem az Isteni Akarat országát. 

Feladat: A tiszteletemre ma jöjj a karjaimba, hogy beléd olt-
sam az égi gyermek első vércseppjeit, hogy ezáltal meggyó-
gyuljanak az emberi akarat okozta sebeid, és mondj három 
imát szereteted kifejezéséül, hogy enyhítsd a gyermek Jézus 
sebének fájdalmát!

Fohász: Édesanyám, öntsd lelkembe fájdalmadat, és alakítsd át 
minden fájdalmamat Isteni Akarattá!

11 Itt feltűnik a társmegváltás, amire meg van hívva az Egyház minden 
tagja, Szent Pál kolosszei levele alapján: „Örömmel szenvedek értetek, és 
testemben kiegészítem, ami Krisztus szenvedéséből hiányzik, testének, az 
Egyháznak javára.” Kol 1,24
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24. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Egy kegyetlen zsarnok. Jézust, a kis királyt, 

az édesanyja és Szent József elviszik idegen földre 
mint szegény menekülőt. Visszatérés Názáretbe. 

A lélek a fájdalmas Királynőnek: Édesanyám, kicsi leányod 
szükségét érzi, hogy öledbe jöjjön, és veled legyen. Látom a 
szomorúságtól elborított arcodat és néhány legördülő könny-
cseppet. Az édes Gyermek remeg és szepegve sír. Édesanyám, 
egyesítem fájdalmaimat a tieiddel, hogy enyhülésedre legyek, 
és megnyugtassam az égi Gyermek sírását. Édesanyám, ne ta-
gadd meg tőlem a titkot, mitől olyan gyászos gyermeked?

A Királynő tanítása: Kedves leányom, édesanyád szíve ma sze-
retettel és fájdalommal van telve, olyannyira, hogy sírnom kell. 
Te tudod a bölcsek érkezését, akik Jeruzsálemben kérdezős-
ködtek az új királyról. Heródes király, azon félelmében, hogy 
trónfosztottá válik, már kiadta a parancsot, hogy öljék meg 
édes Jézusomat, az én édes életemet, minden más fi úgyermek-
kel együtt. Édes leányom, mekkora fájdalom! Őt, aki azért jött, 
hogy életet adjon mindenkinek, és elhozza a világba a béke, a 
boldogság, a kegyelem korszakát, meg akarják ölni. Mekkora 
hálátlanság, mekkora álnokság! Ó, leányom, látod, meddig ér-
het az emberi akarat vaksága? Erőszakossá válnak, megkötik 
a Teremtőjük kezét, és uralkodni akarnak fölötte. Szánj meg 
engem, leányom, és próbáld lecsendesíteni édes gyermekem 
sírását! Ő az emberi hálátlanság miatt sír; alig született meg, 
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már holtan akarják látni, és megmentése végett menekülnünk 
kell. Kedves Szent Józsefet már fi gyelmeztette az angyal, hogy 
menjen idegen földre. Te gyere velünk, kedvesem, ne hagyj 
magunkra, és én folytatom a tanítást az emberi akarat súlyos 
rosszaságairól.

Tudnod kell, alighogy az ember kivonta magát az Isteni Aka-
rat alól, szakított Teremtőjével. A földön mindent Isten terem-
tett, minden az Övé volt, de az ember kilépve az Isteni Akarat-
ból elveszített minden jogot, és nem volt hová lépnie, így szám-
kivetetté vált, zarándokká, aki nem tudott állandó szobát bir-
tokolni, és ezt nemcsak lelkiekben, de fi zikailag sem. Minden 
dolog változóvá vált az ember számára, és ha netán valamilyen 
mulandó jó hosszan tartó, ezen égi Gyermek érdemeire való te-
kintettel lehetett, mert a teremtés minden csodálatosságát Isten 
azok számára teremtette, akik az Isteni Akarat országában él-
nek. A többiek, ha netán magukhoz ragadnak valamit, a Terem-
tőjük tolvajaivá válnak, mert nem akarnak az Isteni Akaratban 
élni, de akarják a javakat, melyek ehhez tartoznak. Leányom, 
érzed, mennyire szeretünk édes fi ammal együtt, aki életének 
hajnalán menekültté vált, idegen földön, hogy kiszabadítson 
az emberi akarat okozta száműzetésből, hogy visszahívjon az 
életre, nem külföldön, hanem a saját hazádban, amit Istentől 
kaptál, amikor megteremtett, azaz az Isteni FIAT országában. 
Szívemnek leánya, szánd meg könnyező édesanyád és ezt a kicsi 
édes gyermeket, sírva kérünk: soha ne cselekedj emberi akara-
tod szerint. Térj vissza, kérünk, könyörgünk, térj vissza az Iste-
ni Akarat ölébe, mert annyira sóhajtozik utánad! 

Édes leányom, az emberi hálátlanság fájdalma és az Isteni 
FIAT örömei és boldogsága között az egész teremtés ünnepel-
te az édes Gyermeket, a föld kizöldült és kivirágzott lépéseink 
alatt Teremtője iránti tiszteletből. A Nap rásütött és dicsőítve 
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Őt fényével megtisztelve érezte magát, hogy világíthatja és me-
lengetheti; a szél simogatta; a madarak, mint a köd, alacsonyan 
szálltak, és a legszebb trillákkal altatták a kicsi Jézust. Leányom, 
az Isteni Akaratban élvén minden fölött hatalmunk volt. Elértük 
Egyiptomot, majd hosszú idő után az Úr angyala jelezte Szent 
Józsefnek, hogy visszatérhetünk a názáreti házunkba, mert a 
gyermekgyilkos király meghalt. Így visszatértünk saját hazánk-
ba. Egyiptom az emberi akaratot jelképezi, bálványokkal teli 
föld, és bárhol megfordult a kicsi Jézus, földre döntötte a bál-
ványokat, és visszaküldte őket a pokolba. Ó, mennyi bálvánnyal 
rendelkezik az emberi akarat! A hamis dicsőség bálványával, az 
önbecsülés és a szenvedélyek bálványával, akik zsarnokoskod-
nak szegény teremtmény fölött. Tehát légy fi gyelmes, hallgass 
édesanyádra, aki annak érdekében, hogy soha ne használd az 
emberi akaratodat, bármilyen áldozatot meghozna, még az éle-
tét is odaadná, ha megadhatná azt a jót, amit az Isteni Akarat 
ölében való élet jelent. 

A lélek válasza: Édesanyám, nagyon köszönöm, hogy meg-
érteted velem az emberi akarat káros hatását! Ezért kérlek, az 
egyiptomi menekülés fájdalmaira, hozd ki lelkemet akaratom 
száműzetéséből, és vigyél vissza hazámba, az Isteni Akarat or-
szágába!

Feladat: A tiszteletemre ma ajánld fel cselekedeteidet egyesítve 
az enyémekkel, hálaként a szent Gyermeknek, megkérvén Őt, 
hogy lépjen be szíved Egyiptomába, és alakítsa az Isteni Akarat 
szerint.

Fohász: Édesanyám, zárd be a kicsi Jézust a szívembe, hogy 
rendet tegyen ott az Isteni Akarat szerint!
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25. NAP

Az Ég királynője az Isteni Akarat országában.
Názáret, az Isteni FIAT országának 

jelképe és valósága.
Rejtett élet. A Szűzanya a letéteményes, 

a forrás és az örökös kapcsolat.

A lélek az Ég Királynőjének: Édesanyám, íme, újból itt va-
gyok öledben. Vigyázol a gyermek Jézusodra biztosítván Őt 
szeretetedről, és Ő biztosít téged az Övéről. Ó, mennyire szép 
így találni Jézust és az anyukáját, beszélgetve, akkora szere-
tettel, hogy elnémulnak egymás szeretetét látván! Szent Édes-
anyám, ne hanyagolj el, fi gyelj rám is, hogy titeket hallgatva 
megtanuljak szeretni és mindig Isten legszentebb Akaratát 
cselekedni!

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, mennyire 
vártalak, hogy folytassam tanításomat az országról, melyet 
egyre jobban kiterjesztett bennem az Isteni FIAT! Tudnod 
kell, hogy a názáreti ház édesanyádnak, az édes Jézusnak és 
Szent Józsefnek maga volt a mennyország. Az én kedves Fiam, 
az Örök Ige lévén, önmagában birtokolta az Isteni Akaratot 
mint saját erényét, és abban a kicsi Emberségben végtelen 
fény, szentség, öröm és szépségtengerek húzódtak meg. Én 
kegyelemből kaptam az Isteni Akaratot, s habár nem tudtam 
átölelni annak végtelenségét, mint a kicsi Jézus, mert Ő Isten 
volt, és ember, én pedig véges teremtmény, ennek ellenére az 
Isteni FIAT annyira betöltött, hogy fény-, szentség-, szeretet-, 
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szépség- és boldogságtengerek töltöttek el, és annyi fény, sze-
retet, hogy túlcsordult Szent Józsefre, aki ebben a boldogság-
ban élt. 

Kedves leányom, ezt a názáreti házat teljesen eltöltötte az 
Isteni Akarat országa. Minden kis cselekedetünk, azaz a napi 
munkák, a tűzgyújtás, az eledelkészítés, minden az Isten Akara-
tában történt, és tiszta szeretet szentségében. A legkisebb csele-
kedetünktől a legnagyobbig örömek, boldogság, szépség áradt, 
és olyannyira elárasztott minket, mintha leírhatatlan örömeső 
hullt volna ránk. Leányom, tudnod kell, hogy az Isteni Akarat 
természetében birtokolja az örömet, és amikor uralkodik egy 
teremtményben, minden cselekedetét megajándékozza öröm-
mel és boldogsággal. Ó, mennyire boldogok voltunk! Minden 
béke volt, egység, és azt mindenikünk megtiszteltetésnek vette, 
ha engedelmeskedhetett a másiknak; még az én kedves Fiam is 
versenyezve engedelmeskedett nekem és Szent Józsefnek, még 
a legkisebb dolgokban is. Ó, mekkora öröm volt látni, amint 
segíti Szent Józsefet a fa megmunkálásában, vásárol, mekkora 
kegyelmeket hívott le a teremtményekre!

Leányom, hallgass rám: ebben a názáreti házban alakította 
ki az Isteni Akarat édesanyádban és szent fi am Emberségében 
a saját országát, hogy kiterjedhessen majd az emberiségre is, 
amikor az készen áll befogadni az országot. Habár a fi am király 
volt, és én királynő, nép nélküli királyok voltunk. Országunk, 
habár mindenkit magában foglalhatott volna, és mindenki-
nek életet adhatott volna, sivár volt, mert előbb szükség volt 
a megváltásra, hogy az ember felkészülhessen és eljöhessen 
ebbe a szent országba. Fiam és én az emberi rend szerint az 
emberiséghez tartoztunk, az isteni FIAT kegyelme és a meg-
testesült Ige szerint pedig az Isten családjához. A teremtmé-
nyek megkapták a jogot belépni ebbe az országba, az Istenség 
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átadta nekik a jogot, és kitárta a kapukat azok előtt, akik be 
akartak lépni. A hosszú évekig tartó rejtett életünk megala-
pozta a teremtmények belépésének előkészítését az Isteni Aka-
rat országában. Ezért akarom tudtodra hozni mindazt, amit a 
FIAT cselekedett bennem, hogy elfeledve saját akaratodat és 
megfogva édesanyád kezét elvezesselek azokhoz a javakhoz, 
melyeket nagy szeretettel készítettem elő számodra. Mondd, 
szívemnek leánya, megörvendeztetsz engem és Fiamat, akik 
nagy szeretettel várunk ebbe a szent országba, hogy velünk élj 
teljesen elmerülve az Isteni Akaratban?

Most hallgass rám, kedves leányom, mesélek egy másik 
szeretet-gesztust, amivel fi am meglepett ebben a názáreti ház-
ban: az egész életének letéteményesévé tett.12 Amikor Isten el-
kezd valamit, mindig be is fejezi, keres egy teremtményt, aki-
be bezárhatja, rábízhatja művét, különben fennállna a veszély, 
hogy Isten művei hiábavalókká váljanak, ami nem történhet 
meg. Ezért fi am belém helyezte művét: nekem mondta el sza-
vait, szenvedéseit, mindent, még a lélegzetét is belém helyezte, 
és amikor behúzódtunk a házba, Ő édesen elmesélte az evan-
géliumot, amit át kellett adnia a népnek, beszélt a szentségek-
ről, melyeket meg kell alapítania, mindenbe beavatott, és ez-
által csatornává váltam, és örökkévaló forrássá, mert belőlem 
kellett forrásoznia az életének és minden általa készített jó-
nak, a teremtmények javára. Ó, mennyire gazdagnak éreztem 
magam, és boldognak, látva, hogy édes fi am mindent belém 
helyez! A bennem uralkodó Isteni Akarás mindennek helyet 
készített bennem, és Jézus érezte a viszontszeretetet, a meg-
váltás dicsőségét édesanyja szeretetében. Mi mindent kaptam 

12 Ez megmagyarázza, hogy Mária miért „kegyelemmel teljes”, ő minden 
kegyelem közvetítője, mert Isten rá bízta a Fia teljes életét a megtestesü-
lés titkával kezdődően.
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Istentől cserébe, mert sosem használtam emberi akaratomat, 
hanem mindig az Övét? Minden, még fi am élete is rendelke-
zésemre állt; mivel mindig bennem volt, át tudtam adni an-
nak, aki szeretettel kérte. 

Leányom, állj meg egy szóra! Ha mindig az Isteni Akarat-
ban élsz, és sose a tiedben, én, a te édesanyád, Fiam javainak 
letéteményesévé teszem a lelkedet. Ó, mekkora boldogság 
lesz ez számodra! Rendelkezel majd egy istenélettel, ami-
től mindent megkapsz. Én, mint édesanyád, vigyázni fogok, 
hogy ez az élet növekedjen benned, és kialakítsa az Isteni 
Akarat országát. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, a karjaidba vetem magam, 
a te kicsi leányod vagyok, akinek szüksége van anyai gondos-
kodásodra. Kérlek, vedd az akaratomat, és zárd a te szívedbe. 
Soha többé ne add vissza nekem, hogy mindig boldogan él-
hessek az Isteni Akaratban, így te és Jézusod meg lesztek elé-
gedve velem. 

Feladat: A tiszteletemre ma látogasd meg háromszor a názáreti 
házat, hogy tiszteletedet tedd a Szent Családnál, és imádkozz el 
egy Miatyánkot, Üdvözlégyet és Dicsőséget, kérve tőlünk, hogy 
fogadjunk be magunk közé. 

Fohász: Jézus, Mária és József, fogadjatok be magatok közé, 
hogy az Isteni Akarat országában tudjak élni! 
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26. NAP13

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
A szenvedés órája közeledik. A fájdalmas elválás.

Jézus apostoli és nyilvános élete.

A lélek az Ég Királynőjének: Íme, újra eljöttem, Édesanyám, az 
irántad való szeretetem ma arra késztet, hogy hozzád szaladjak, 
és tovább hallgassam a történetet, amikor édes Jézusod, elvál-
va tőled, elkezdte apostoli életét a teremtmények között. Szent 
Édesanyám, tudom, hogy sokat fogsz szenvedni, minden Jézu-
sodtól távol töltött pillanat halál számodra, és én, a te leányod, 
nem akarlak magadra hagyni, le akarom törölni a könnyeidet, 
és el szeretném űzni magányodat; miközben együtt leszünk, 
kérlek, meséld tovább tanításodat az Isteni Akaratról.

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, nagyon örü-
lök a társaságodnak, mert benned Jézus első nekem adott aján-
dékát látom, a tiszta szeretetből alakított ajándékot, a kettőnk 
áldozatából nyert ajándékot, ami Fiam életébe fog kerülni.

Most fi gyelj rám, és hallgass engem! Leányom, édesanyád 
számára elkezdődik a fájdalom élete, a magányé és a Jézusom-
tól való hosszú elválások időszaka. A rejtett életünknek vége, 
és Ő ellenállhatatlan szeretetet érez arra, hogy nyilvánosságra 

13 Logikailag, ezt a fejezetet (26. nap) meg kellene előzze az utána lévő – 
Jézus elvesztése és megtalálása a templomban –, mely az előző Don Be-
nedetto Calvi, Lujza gyóntatója által kiadott Az Ég Királynője az Isteni 
Akarat országában című kiadásának a 24. napi elmélkedése. Nem ismer-
jük Lujza eredeti kéziratát. Mindkettő elolvasható a Függelékben.
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lépjen, megismertesse magát, és elinduljon a saját akaratának 
útvesztőjében elveszett ember után, aki minden rossz prédájá-
vá lett. Kedves Szent József már elhunyt, Jézus elment, és én 
egyedül maradtam a kicsi házban. Amikor édes Jézusom meg-
kérdezte, hogy elmehet-e, mert soha semmit nem tett anélkül, 
hogy meg ne beszéltük volna, összeszorult a szívem, de tud-
va, hogy ez az Isten Akarata, azonnal kimondtam FIAT-omat, 
egyetlen pillanatra sem haboztam, az én és a fi am FIAT-ja kö-
zepette elváltunk. Szeretettel megáldott és elment. Én kísértem 
a tekintetemmel, amíg lehetett, de nem volt igazi elválás, mert 
szívemben éreztem szívének dobbanását és Ő az enyémet. Édes 
leányom, Fiamat az Isteni Aratattól kaptam, és abban, amit ez 
a Szent Akarat ad, nincs vége semminek, és nincs benne elvá-
lás sem; ajándékai folyamatosak és örök időkre szólnak. Ezért 
a Fiam az enyém volt, senki sem vehette el tőlem, még a halál, 
a fájdalom, az elválás sem, mert az Isteni Akarattól kaptam. El-
válásunk látszólagos volt, valójában egymásba szövődött a szí-
vünk. Ugyanaz az Akarat éltetett bennünket, hogyan tudtunk 
volna elválni?

Tudnod kell, hogy az Isteni Akarat fénye láttatta velem, ho-
gyan bántak Fiammal, és mekkora hálátlanság vette körül. Je-
ruzsálembe ment, először a templomba, ahol a tanítását kezd-
te. De jaj, fájdalom! Az ő élettel teli, békét hordozó, szeretettel 
mondott szavait félremagyarázták az írástudók és a bölcsek, és 
amikor Fiam kijelentette, hogy Ő az Isten Fia, az Atya Igéje, és 
megváltásunkra jött, annyira ellene szegültek, hogy a tekinte-
tükkel falták volna fel. Ó, mennyire szenvedett szeretett Jézu-
som! Visszautasított teremtő szavai láttán fájdalmat érzett, én 
pedig mindenre fi gyeltem, láttam a vérző isteni szívet, és fel-
ajánlottam neki anyai szívemet, hogy vigasztalásaképpen ré-
szesülhessek ugyanazokban a sebekben, és támasza lehessek az 
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önfelajánlás cselekedetében. Ó, hányszor történt, hogy miután 
kikezdték tanítását, mindenki megfeledkezett Róla, senki nem 
jött vigasztalására, egyedül, a város falain kívül, a szabadban, 
a csillagos ég alatt sírt egy fának dőlve, és kérte az emberiség 
megmentését. Édesanyád pedig, kedves lányom, a názáreti há-
zában sírt, és az isteni FIAT fényében küldte anyai könnyeit és 
csókjait vigasztalásul. A Fiam látva, hogy a bölcsek és tanultak 
visszautasították, nem tudott megállni, szeretete tovább sürget-
te, mert szüksége volt a lelkekre. Körbevette magát szegények-
kel, megtörtekkel, betegekkel, sántákkal, vakokkal és némákkal 
és sok más betegségben szenvedővel, az emberi akaratuk hasz-
nálata következtében. Édes Jézusom meggyógyított mindenkit, 
megvigasztalt és tanított mindenkit, így a szegények barátja, 
apja, orvosa és tanítója volt. 

Leányom, amikor megszületett, a szegény pásztorok látogat-
ták meg, utolsó éveiben pedig a szegények követték haláláig. 
A szegényeknek, a tanulatlanoknak, a legegyszerűbb emberek-
nek nincsenek előítéleteik, ezért édes Fiam kedvencei, áldottai 
voltak, olyannyira, hogy egyszerű halászokat választott aposto-
laivá, a jövendő egyház oszlopaivá. 

Kedves leányom, ha el szeretném mesélni mindazt, amit 
Fiam cselekedett és szenvedett, és én vele együtt, ebben a há-
rom év nyilvános működésben, túl sokat kellene mesélnem. 
Amit ajánlhatok neked, hogy mindaz, amit meg tudsz tenni és 
el tudsz szenvedni, az első és az utolsó tetted legyen az Isteni 
FIAT. A FIAT-ban elváltam Fiamtól, és a FIAT adta az erőt 
a lemondásra. Innen lesz erőd mindenre, még azokra a szen-
vedésekre is, melyek az életedet követelik. Ezért fogadd meg 
édesanyádnak, hogy mindig az Isteni Akaratban maradsz. Így 
te is fogod érezni a tőlem és Jézusunktól való elválaszthatatlan-
ság fájdalmát. 
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A lélek válasza: Édesanyám, mennyire együttérzek veled fáj-
dalmaidban! Kérlek, öntsd könnyeidet és Jézus könnyeit a lel-
kembe, hogy megteremtsék ott az Isteni FIAT új rendjét!

Feladat: A tiszteletemre ma add át nekem minden fájdalmadat, 
hogy társaim legyenek magányomban, és minden átadott fájdal-
madba rejts el egy „szeretlek”-et nekem és Jézusnak, hogy jóvá-
tehess azok helyett, akik nem akarják meghallani Jézus tanítását. 

Fohász: Édesanyám, a te és Jézusod szavai szálljanak be a szí-
vembe, és alakítsák ki bennem az Isteni Akarat országát!

27. NAP

A fájdalom Királynője az Isteni Akarat országában.
Elérkezett a fájdalom órája: a szenvedés, 
az Isten-gyilkosság. A természet gyásza.

A lélek a fájdalmas Anyának: Fájdalmas Édesanyám, ma ér-
zem a legjobban a szükségét, hogy melletted legyek. Nem me-
gyek el mellőled, mert látni akarom keserű fájdalmaidat és kér-
ni, mint leányod, a kegyelmet, hogy helyezd belém fájdalmaidat 
és fi ad, Jézus fájdalmait, még a halálát is, hogy az Ő halála és 
a te szenvedéseid hatására az emberi akaratom folyamatosan 
meghaljon, és támadjon fel bennem az Isteni Akarat. 

A fájdalmas Királynő tanítása: Kedves leányom, ne tagadd 
meg tőlem társaságodat ebben a keserűségben! Az Isten már 
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elrendelte Fiam földi életének utolsó napját. Már egy apostol el-
árulta, a zsidók kezére adva Őt, hogy elveszejtsék. Kedves Fiam, 
túlcsorduló szeretetében, és nem akarván magukra hagyni 
gyermekeit, melyeket akkora szeretettel jött megkeresni a föl-
dön, itt hagyta magát az Oltáriszentségben, hogy bárki szeretné, 
hozzá juthasson. A Fiam élete a végét járja, már készül az Égi 
Hazája felé. Ó, leányom, az isteni FIAT adta nekem Őt, az Isteni 
FIAT-ban vettem át, és most ugyanabban a FIAT-ban adom 
vissza. Meghasad a szívem, hatalmas fájdalomtengerek áraszta-
nak el, érzem, hogy alig maradt bennem élet e gyötrő fájdalom-
ban. Semmit nem tudtam megtagadni az isteni FIAT-tól. Az Is-
teni Akarás ereje mindenható, és én olyan erőt éreztem benne, 
hogy inkább meghaltam volna, mintsem bármit is megtagadjak 
az Isteni Akarattól. 

Leányom, hallgass rám: az én anyai szívem a fájdalomtól ful-
dokol. Csak a gondolat, hogy a Fiam, az Életem, az Istenem meg 
kell haljon, több mint halál édesanyád számára; ennek ellené-
re tudom, hogy élnem kell. Mekkora gyötrelem! Mély tüskék 
fúródnak a szívembe, melyek mint éles kardok egyik feléből a 
másikba sodródnak. Leányom, fáj elmondani, de el kell mon-
danom: ezen fájdalmak, a tüskék és a szeretett Fiam fájdalmai 
között volt a te lelked is, az emberi akaratod, mely nem vetette 
alá magát az Isteni Akaratnak. Mi megvédtük a szenvedéstől, 
bebalzsamoztuk, megerősítettük fájdalmainkkal, hogy az Isteni 
Akarat életének rendelkezésére álljon. 

Ha az isteni FIAT nem tartott volna meg, és nem folytatta 
volna munkáját a lelkem fény-, öröm- és boldogságtengerei-
ben a keserű fájdalmak mellett, oly sokszor meghaltam volna, 
ahány fájdalmat elszenvedett Fiam. Ó, mennyire hasító volt a 
fájdalom, mikor utoljára láttam sápadt arcát, melyen a halál 
bánatának árnya szaladt át, és mikor remegő hangon szólt: 
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„Édesanyám, Isten veled! Áldd meg a Fiadat, és engedd meg, 
hogy meghaljak. Az isteni FIAT akaratából testesültem meg, és 
annak akaratából halok meg. Anyám, mondd ki a FIAT-odat: 
Megáldalak és megengedem, hogy meghalj a kereszten; így akarja 
az Örök Akarás, így akarom én is.”

Leányom, mekkora fájdalom járta át a szívemet, ennek elle-
nére ki kellett mondanom, mert bennünk nem volt erőltetett a 
szenvedés, hanem önkéntes szenvedés volt. Ezért mindketten 
megáldottuk egymást, és egymásra tekintve, azzal a tekintettel, 
amely nem tud elválni szeretetének tárgyától, az én édes Fiam, 
az édes Életem, eltávozott, én pedig a te fájdalmas édesanyád 
maradtam, de nem tévesztettem soha többé lelki szemeim elől. 
Követtem Őt az Olajfák hegyén átélt szenvedésében, és meny-
nyire fájt a szívem mindenkitől elhagyottan látni Őt! 

Leányom, az élet nehéz pillanataiban, a szeretett személyek-
től való elhagyatottság a legnagyobb fájdalom az emberi szív-
nek, különösen Fiamnak, aki annyira szerette őket, és éppen 
az életét adta értük, de elhagyták életének ezen döntő pillana-
taiban, elszaladtak. Mekkora fájdalom! Látva a haldoklását, a 
vérrel való verejtékezést, Vele együtt haldokoltam, és megtar-
tottam Őt anyai karjaimban. Elválaszthatatlan voltam Fiamtól, 
fájdalmai tükröződtek szerető szívemben, és élesebbnek érez-
tem őket, mint ha az enyémek lettek volna. Így követtem egész 
éjszaka. Nem volt fájdalom, sem vád, ami az én szívemben is 
ne visszhangzott volna. Hajnalban, nem bírván tovább, János 
apostol, Magdolna és a többi asszony kíséretében követni akar-
tam Őt lépésről lépésre, egyik hatóságtól a másikig.

Kedves leányom, éreztem a Fiam meztelen testét ért ütések 
özönét, éreztem a csúfolódást, az ördögi kacajt és a fejére mért 
ütéseket a tövissel való koronázásakor. Láttam a felismerhe-
tetlenségig eltorzított arcát, amikor Pilátus megmutatta Őt a 
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tömegnek, fülsiketítően hallottam a kiáltást: „Feszítsd meg! Fe-
szítsd meg!”, láttam, amint kimerülten és ziláltan a vállára veszi 
a keresztet. Nem tudván elviselni a látványt, meggyorsítottam a 
lépteimet, hogy utoljára megöleljem és letöröljem vérrel borított 
arcát. Számunkra nem volt irgalom, a katonák elhúzták a köte-
lekkel, és leesett. Leányom, mekkora fájdalom járt át, mert nem 
tudtam megmenteni a fájdalomtól édes Fiamat! Ezért minden 
fájdalom egy újabb fájdalomtengert szült átszúrt szívemben. 
Végre elkísértem a Kálváriára, ahol hallatlan fájdalmak között 
keresztre feszítették. Csak ekkor engedték meg, hogy a kereszt 
lábánál álljak, hogy haldokló ajkaival megajándékozhasson 
gyermekeimmel, és anyaságom jogát kiterjessze minden teremt-
ményre. Röviddel ezután hallatlan fájdalmak között kilehelte 
lelkét. Az egész természet gyászba öltözött, és siratta Teremtője 
halálát. Sírt a Nap, elrejtőzvén a föld színéről. Sírt a föld erős re-
megéssel, megrázkódva Teremtője halálának fájdalmától. Min-
denki sírt, a sírok megnyílásukban, a halottak feltámadásukban, 
és még a templom kárpitja is megsiratta kettészakadva fájdal-
mában. Mindenki elvesztette a lendületét, félelmet és rémüle-
tet érezvén. Leányom, édesanyád a fájdalomtól megbénulva ült, 
várva, hogy karjaimba tegyék, és eltemethessem. 

Hallgass rám! Szenvedésemben, Fiam fájdalmaival szeretnék 
beszélni neked az emberi akarat súlyos következményeiről. Nézz 
a karjaimban fekvő Fiamra, mennyire torzított; hűséges képe 
azon teremtményeknek, kiket eltorzít a saját akaratuk. Fiam el 
akarta szenvedni azokat a fájdalmakat, hogy felemelje a sötétség 
mélyére süllyedt akaratot. Jézus minden szenvedése és minden 
fájdalmam hívja a lelket, hogy feltámadjon az Isteni Akarat-
ban. Oly mérhetetlen volt szeretetünk, hogy az emberi akarat 
biztonságos elrejtése érdekében megtöltöttük a szenvedéseink-
kel, olyannyira, hogy megfulladjon és bezáródjon fájdalmaink 
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mérhetetlen tengerében. Ezért, ezen a fájdalmas napon tedd a 
kezeimbe a saját akaratodat, hogy bezárjam Jézus vérző sebeibe 
mint szenvedésének és halálának legszebb győzelmét. 

A lélek válasza: Fájdalmas Édesanya, szavaid megsebzik szíve-
met, és érzem, hogy meghalok annak hallatán, hogy az én láza-
dó akaratom volt, ami ennyi szenvedést okozott nektek. Ezért 
kérlek, zárd be Jézus sebeibe, hogy győzelmévé váljon! 

Feladat: A tiszteletemre ma csókold meg Jézus sebeit, elmond-
va Neki öt szeretetből fakadó imát, és kérve engem, hogy fáj-
dalmaimmal zárjam be akaratodat Jézus nyitott mellkasának 
sebébe!

Fohász: Jézus sebei és Édesanyám fájdalmai adják meg a ke-
gyelmet, hogy akaratom feltámadjon Isten Akaratában!

28. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Jézus alászállása a poklokra, várakozás, 
a halál fölötti győzelem, a feltámadás.

A lélek az Ég Királynőjének: Fájdalmas Édesanyám, a te ki-
csiny leányod, tudván, hogy egyedül vagy szeretett Jézusod nél-
kül, szorosan melletted akar lenni, hogy társaságod legyen eb-
ben a keserű nyomorúságban. Jézus nélkül minden fájdalommá 
változik számodra. Kegyetlen fájdalmainak emléke, hangjának 
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édes dallama, mely még visszhangzik a füledben, átható tekin-
tete, arcának öröme, bánata, legördülő könnyei, melyek mindig 
meghatották anyai szívedet, és ezek hiánya éles kardok, melyek 
folyton átjárják fájdalmas szívedet. Szenvedő Édesanyám, leá-
nyod mindenáron enyhíteni szeretne fájdalmaidon. Szeretnék 
Jézus lenni, hogy megadhassam neked mindazt a szeretetet, 
nyugalmat, vigasztalást, amivel Ő fordult volna feléd ebben a 
keserű állapotban. Jézus ajándékozott meg leányoddal, ezért 
tégy a helyére anyai szívedben, és én teljesen a tied leszek, letör-
löm könnyeidet, és mindig veled leszek. 

A fájdalmas anya és Királynő tanítása: Kedves leányom, kö-
szönöm a társaságodat, de ha szeretnéd, hogy édes és vigasztaló 
legyen számomra, az Isteni Akaratnak kell benned működnie, 
és egyetlen lélegzetvételnyi időre sem uralkodhat benned saját 
akaratod. Jézus helyére engedlek, mert az Isteni Akaratban élve 
Őt fogom érezni a szívedben, és milyen boldogság megtalálni 
benned fájdalmainak és halálának első gyümölcsét; megtalálni 
édes leányomban a szeretett Jézust! Fájdalmaim örömmé vál-
toznak, és szenvedésem győzelemmé. 

Most hallgass rám, fájdalmaimnak leánya! Alighogy édes 
Fiam kilehelte lelkét, győzedelmesen alászállt a poklokra, örö-
met és boldogságot víve abba a börtönbe, ahol a pátriárkák és a 
próféták, Ádám, kedves Szent Józsefem és szent szüleim vártak 
rá, és mindazok, akik az eljövendő megváltó érdemeire való te-
kintettel megmenekültek. Én elválaszthatatlan voltam Fiamtól, 
még a halál sem tudta elvenni tőlem, fájdalmaimban követtem 
Őt arra a helyre, és tanúja voltam az ünnepnek, meg a hálának, 
amellyel Fiamat fogadták, aki annyit szenvedett, és első felada-
taként feléjük fordult, hogy boldoggá legyenek, és Vele együtt 
menjenek be az égi dicsőségbe. Amint meghalt, elkezdődtek a 
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győzelmei és a dicsőség Jézus és mindazok számára, akik sze-
rették. Leányom, ez azt is jelképezi: amint a teremtmény az Iste-
ni Akarattal egységben eltünteti emberi akaratát, elkezdődnek 
a győzelmek az isteni rendben, a dicsőség, az öröm, még a leg-
nagyobb fájdalmak között is. 

Tehát, követve Jézusomat, és soha nem tévesztve szem elől, 
még abban a három napban sem, amikor a sírban nyugodott a 
teste, akkora várakozással voltam feltámadása iránt, hogy folya-
matosan ismételgettem: „Támadj fel, Dicsőségem! Támadj fel, Éle-
tem!” Vágyam égető volt, sóhajaim tüzesek, amíg fel nem emész-
tődtem bennük. Ezen érzések között láttam kedves Fiamat, a 
boldogok társaságában győzedelmesen kijönni arról a helyről és 
visszatérni a sírba. A harmadik napra pirkadt, és amint az egész 
természet siratta halálát, most ugyanúgy örült feltámadásának, 
olyannyira, hogy a Nap előbb jelent meg az égen, hogy tanúja 
lehessen Fiam feltámadásának. Ó, csodák csodája, mielőtt fel-
támadt volna, megmutatta a boldogok seregének vérző, sebek-
kel teli, torz, legszentebb Emberségét, hogy láthassák, mivé lett 
értük és mindenkiért. Valamennyien meghatódtak és csodálták 
szeretetének túlcsordulását és a megváltás győzelmét. 

Leányom, mennyire szeretem volna, hogy jelen legyél Fiam 
feltámadásakor! Teljes dicsőségben pompázott, Istensége elra-
gadó fény- és szépségtengereket árasztott az Égre és a földre, és 
győzedelmesen isteni erejével parancsolt Emberségének, hogy 
fogadja vissza lelkét, és győzedelmesen és dicsőségesen feltá-
madhasson az örök életre. Micsoda ünnep! Kedves Jézusom 
győzött a halál fölött mondván: „Halál, te soha többé nem leszel 
halál, hanem élet.” Ezzel a győzelmi tettel megpecsételte iste-
ni és emberi mivoltát, a feltámadással pedig igazolta a dogmá-
kat, a csodákat, a szentségeket és az egyház életét. És nemcsak 
azt, hanem megadta a győzelem lehetőségét az emberi akarat 



102

fölött, hogy mindenki győzedelmeskedhessen az Isteni Aka-
ratban, amely a teremtmények számára szentséget hordozott; 
ugyanakkor elhintette a testben a feltámadás erényét. Leányom, 
Fiam feltámadása magába zár mindent, elmond mindent, iga-
zol mindent; ez a legünnepélyesebb cselekedet, amit Ő tehetett 
teremtményei iránti szeretetből.

Most hallgass rám, leányom, anyai szívem szeretetéből szó-
lok hozzád. Tisztázni szeretném, mit jelent az Isten Akaratát 
teljesíteni és benne élni, és a példát én és a Fiam adjuk neked. 
Életünk fájdalommal, szegénységgel, megaláztatásokkal volt 
tele, egészen szeretett Fiam kereszthaláláig, de minden az Isteni 
Akaratban történt. Ő volt fájdalmaink élete, és mi győzteseknek 
éreztük magunkat benne, hogy felcserélhetjük a halált az életre. 
Olyannyira, hogy ezen nagy jó láttán önként ajánlottuk magun-
kat szenvedésre, mivel az Isteni Akaratban élve senki és semmi 
sem tudott volna rajtunk uralkodni. A szenvedés volt az erőnk, 
és mi a megváltás győzelmi eledelének hívtuk, hogy az egész 
világ javára éljünk. Kedves lányom, ha az életed, a szenvedéseid 
az Isteni Akaratban gyökereznek, légy biztos benne, hogy édes 
Jézusunk használni fog téged és szenvedéseidet, hogy az egész 
világegyetemre fényt és kegyelmeket árasszon. Ezért légy bátor, 
az Isteni Akarat nagy dolgokat tud végbevinni, ahol uralkodik, 
és minden körülmények közepette türköződj bennem és édes 
Jézusunkban, és haladj egyenesen!

A lélek válasza: Szent Édesanyám, ha te segítesz, és palástod 
alá rejtesz, minden szenvedésemet Isten Akaratává alakítom, és 
követni foglak lépésről lépésre a FIAT végtelen útjain, mert tu-
dom, hogy a te erőd és szereteted legyőzi az én akaratomat, és 
lecseréli az Isteni Akaratra. Ezért, Édesanyám, rád bízom ma-
gam, és karjaidba borulok.
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Feladat: A tiszteletemre ma mondd el hétszer: „Ne az én aka-
ratom, hanem a Tied legyen meg!”, és ajánld fel fájdalmaimat, 
hogy az Isteni Akaratban élj!

Fohász: Édesanyám, Fiad feltámadására kérlek, add, hogy feltá-
madjak az Isten Akaratában!

29. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
A győzelem órája. Jézus jelenései. A menekülő 

apostolok a Szűzanya köré gyűlnek, aki az üdvösség 
és a megbocsátás bárkája. Jézus felmegy a mennybe. 

A lélek a Királynőnek: Csodálatra méltó anya, íme, újból itt 
vagyok az öledben, hogy veled örüljek édes Jézusunk feltáma-
dásának győzelméért. Milyen szép vagy ma, csupa kedvesség, 
jóság és öröm! Úgy tűnik, Jézussal együtt feltámadtál. Ó, szent 
édesanyám, ennyi örömben és győzelemben ne feledkezz meg 
leányodról, zárd szívembe Jézus feltámadásának csíráját, hogy 
annak kegyelméből támadjak fel az Isteni Akaratban, és mindig 
veled és Jézussal egyesülve éljek!

Az Ég Királynőjének tanítása: Anyai szívemnek áldott leánya, 
nagy volt az örömem és a győzelmem Fiam feltámadásakor. 
Úgy éreztem, feltámadtam Vele. Minden fájdalmam öröm-, 
fény-, szeretet- és kegyelemtengerré változott, és megbocsátás-
sá a teremtmények iránt, és mindezek kiterjesztették anyasá-
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gomat minden gyermekemre, akiket Jézus nekem adott fájdal-
maim zálogául. 

Most hallgass rám, leányom: tudnod kell, hogy Fiam halála 
után visszahúzódtam a cönákulumba, szeretett Jánosommal és 
Magdolnával, de szívem fájdalma nem szűnt, mert csak egyedül 
János volt velem. Fájdalmamban ismételgettem: „Az apostolok 
hol vannak?” Azok, mikor meghallották, hogy Jézus meghalt, 
különleges kegyelmektől megérintődve lassan-lassan mind kö-
rém gyűltek, mint a korona, és könnyek között kértek bocsána-
tot, amiért ilyen gyáván elhagyták Mesterüket és bujdosókká 
váltak. Én anyai szeretettel fogadtam őket szívem menedékébe, 
és mindenkit biztosítottam Fiam megbocsátásáról; bátorítot-
tam őket, hogy ne féljenek, elmagyaráztam nekik, hogy vala-
mennyiüket, mint gyermekemet, ajándékba kaptam Jézustól, és 
én akként is törődtem velük.

Áldott leányom, te tudod, hogy én jelen voltam Fiam fel-
támadásánál, de nem szóltam senkinek, várva, hogy maga Jé-
zus mutassa meg nekik, hogy dicsőségesen és győzedelmesen 
feltámadt. Az első, aki a Feltámadottal találkozott, a szeren-
csés Magdolna volt, majd az asszonyok, és mind hozzám jöt-
tek mondván, hogy látták a feltámadt Jézust, hogy a sír üres 
volt, és mindenkit meghallgatva győzedelmesen biztosítottam 
mindenkit a feltámadás hitéről. Estig majdnem minden apos-
tol látta Őt, és szerencséseknek tartották magukat, hogy Jézus 
tanítványai voltak. Mekkora színváltás, leányom, annak az em-
bernek, aki először az emberi akaratnak vetette magát alá (en-
nek szimbólumai a bujkáló, Mesterüket elhagyó apostolok és 
a tagadó Péter)! Ó, ha az Isteni Akarat uralta volna őket, soha 
nem hagyták volna el Mesterüket, hanem bátran vele mentek 
volna, és megtiszteltetésnek vették volna, hogy életüket adhat-
ják a védelméért. 
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Leányom, az én szeretett Fiam, Jézus negyven napig maradt 
a földön feltámadása után. Nagyon gyakran jelent meg aposto-
lainak és a tanítványoknak, hogy megerősítse őket a feltámadás 
hitében és bizonyosságában, és amikor nem az apostolokkal 
volt, akkor édesanyjával volt a cönákulumban, a vele feltámadt 
lelkek társaságában. De amint lejárt a negyven nap, szeretett 
Jézusom kioktatta apostolait, közöttük hagyva édesanyját mint 
vezetőt, és megígérte a Szentlélek kiárasztását, majd megáldva 
őket fölment a mennybe, a Vele tartó lelkekkel együtt. Mind 
látták, hogy felszáll a szemünk előtt, majd eltakarja egy felhő. 

Leányom, édesanyád követte a mennybe, és ott volt a menny-
bemenetel nagy ünnepén. Számomra nem volt idegen a meny-
nyei haza, és nélkülem nem lett volna teljes Fiam mennybeme-
netelének ünnepe. 

Most egy szót számodra, kedves leányom! Minden, amit 
hallottál, és amin csodálkoztál, nem volt más, mint a bennem 
és Fiamban cselekvő Isteni Akarat ereje. Ezért nagyon szeret-
ném beléd oltani az Isteni Akarat életét; ez cselekvő élet, ami 
mindenki számára elérhető, de sokan elutasítják, és miközben 
csodákat és erejéhez méltó tetteket vihetne végbe az emberben, 
kénytelen megkötött kezekkel létezni, anélkül, hogy erejével 
cselekedhetne. Ezért légy fi gyelmes, és tégy meg mindent, hogy 
az Isteni Akarat ege kiterjedjen benned, és erejével megtehesse, 
amit akar, és ahogy akarja. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, tanításod elkápráztat. Ó, 
mennyire szeretném és vágyom az Isteni Akarat működésére 
az életemben! Én is elválaszthatatlan szeretnék lenni Jézustól 
és tőled. Kérlek, zárd be akaratomat anyai szívedbe, és soha 
többé ne add vissza nekem. Leányod tőled reméli ennek meg-
valósítását. 
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Feladat: A tiszteletemre ma háromszor emelkedj fel guggolás-
ból annak jeleként, hogy Fiam felment a mennybe, és kérd meg, 
hogy ismétlődjön meg ez veled is az Isteni Akaratban!

Fohász: Édesanyám, győzedelmeskedj erőddel a lelkemben, és 
segíts újjászületni az Isteni Akaratban!

30. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában mint
az apostolok tanítója, a születendő egyház 

székhelye, menedék.
A Szentlélek kiáradása.

A lélek az Égi Anyának: Íme, újból itt vagyok, Ég Királynője! 
Olyannyira vonzó a társaságod, hogy számolom a perceket vá-
rakozva hívásodra. Anyai szereteted magával ragad; szereteted 
tudatára a szívem ujjong, és érzem a bizonyosságot, hogy Édes-
anyám kegyelmeinek hatására emberi akaratom elenyészik, és 
az Isten Akarata veszi át uralmát lelkemen, és FIAT-jával lepe-
csételi minden cselekedetemet. Ó, Édesanyám, ne hagyj többé 
egyedül, és add, hogy leszálljon rám a Szentlélek, és felégessen 
mindent, ami nem tőle származik! 

Az Ég Királynőjének tanítása: Áldott leányom, szavaid vissz-
hangoznak a szívemben, és én kegyelemtengerekkel válaszolok 
rájuk. Ó, mennyire szaladnak leányom felé, hogy elrejtsék benne 
az Isteni Akarat életét! Ha hűséges maradsz, soha nem hagylak 
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el, veled maradok mindig, hogy minden cselekedetedben, sza-
vadban és szívdobbanásodban az Isteni Akarat táplálékát aján-
dékozzam neked. 

Hallgass rám, leányom! A mi Legfőbb Jónk, Jézus fölment 
a mennybe, és ott áll a Mennyei Atya előtt kérve Őt a földön 
hagyott gyermekeiért. Ő mindenkit lát az Égi Hazából, nem 
szalaszt el egyet sem, és oly mérhetetlen a szeretete, hogy itt 
hagyta édesanyját a földön mint vigasztalást, segítséget, tanítót 
és társat a gyermekei számára. 

Tudnod kell, hogy a Fiam fölment a mennybe, és én tovább-
ra is a cönákulumban voltam az apostolokkal, mert vártuk a 
Szentlelket. Mind körülöttem voltak, együtt imádkoztunk, 
semmit sem tettek tanácsom nélkül, és amikor megragadtam 
a szót, hogy elmagyarázzak valamit, vagy meséljek nekik egy 
olyan történetet Jézusról, amit ők nem tudhattak, mint példá-
ul a gyermekkorát, a könnyeit, szeretetét, az egyiptomi törté-
néseket és még sok más csodát a názáreti rejtett életünkből, 
csodálkozva hallgatták, meglepetten és könnyezve, mert Fiam 
semmit nem mesélt nekik ezekről. Talán nekem szánta ezt a 
szerepet, hogy tudtukra adjam, mennyire szerette őket, mert 
ezeket a részleteket csak egy anya tudja elmesélni. Ott voltam az 
apostolok között, mint a Nap az égen, betöltve a kormánykerék 
szerepét abban a hajóban, melyben menedékre leltek a rájuk 
leselkedő veszélyek elől. Elmondhatom tehát, hogy megszültem 
az Egyházat anyai méhemből, a karjaim voltak a bárka, mely 
biztos partra vezette. 

Elérkezett a Fiam által megígért Szentlélek kiáradásának 
napja. Mekkora átalakulást hozott, leányom! Amint kiáradt rá-
juk, megkapták a tudomány lelkét, a bátorságot és rengeteg más 
ajándékot, amivel szét tudtak széledni az egész világon, és hir-
dették a megváltást az életüket adva Mesterükért. Én a szeretett 



108

tanítvánnyal, Jánossal maradtam, akivel el kellett hagynunk Je-
ruzsálemet, mert elkezdődött az üldözés vihara. 

Kedves leányom, tudnod kell, hogy én mai napig folytatom 
a hivatalomat az Egyházban: nincs olyan dolog, amit ne álta-
lam kapnátok meg.14 Elmondhatom, hogy gyermekeim iránti 
szeretetből mindent odaadok, és anyai tejemmel táplálom őket. 
Ezekben az időkben különös szeretetettel vagyok irántatok, 
mivel tudtotokra hozom, hogyan alakította az életemet az Is-
teni Akarat. Ezért hívlak ölembe, hogy belegyökerezzél az Is-
ten Akaratának életébe. Nem tudnék ennél nagyobb kegyelmet 
adni. Kérlek, szerezz örömet édesanyádnak, gyere és élj ebben 
a szent országban, és mikor azt észleled, hogy emberi akaratod 
irányításra tör, szaladj hozzám, mondván: „Édesanyám, akara-
tom el akar árulni, ezért átadom neked, hogy az Isten Akaratát 
helyezhesd a helyébe.” Ó, mennyire boldog lennék, ha mondhat-
nám: „A leányom egészen az enyém, mert az Isten Akaratában 
él.” És én kérem a Szentlélek kiáradását a lelkedre, hogy feléges-
sen mindent, ami emberi, és felüdítő fuvallatával megerősítsen 
az Isteni Akaratban. 

A lélek válasza: Isteni tanító, ma a kicsiny leányod szíve oly-
annyira megtelt szeretettel, hogy könnyeimmel áztatom anyai 
kezedet. A szomorúság fátyla ereszkedik rám, a gondolatra, 
hogy nem fogom tudni megtartani a tanításodat, és csalódást 
okozok. Édesanyám, segíts, erősíts meg gyengeségemben, futa-
mítsd meg félelmeimet, mert karjaidban biztosan tudom, hogy 
Isten Akaratát élem. 

14 Amint a 12. lábjegyzetben említettük, Mária minden kegyelem és igaz-
ság közvetítője az Egyház számára, mely mielőtt Péter-alapú lett volna, 
azaz Péterre alapozott, Mária-alapú volt, Máriára alapozott. 
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Feladat: Tiszteletből, ma mondj el hét Dicsőséget a Szentlélek 
tiszteletére, és kérd tőlem, hogy megújuljanak csodái az egész 
szent Egyházban!

Fohász: Égi Édesanyám, lobbantsd lángra a szívemet, hogy 
mindent felégessen, ami nem Isten Akarata! 

31. NAP

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában. 
Átmenet a földről az Égbe. Boldog belépés.

Ég és föld ünnepli az újonnan érkezett Királynőt. 

A lélek a dicsőséges Királynőnek: Édes Égi Édesanyám, visz-
szatérve karjaidba látok egy édes mosolyt tiszta ajkaidon. Maga-
tartásod ma ünnepélyes, úgy érzem, ma meglepő dolgot szeret-
nél mesélni leányodnak. Szent Édesanyám, kérlek, érintsd meg 
anyai ujjaiddal értelmemet, üresítsd ki a szívemet, hogy megért-
hessem szent tanításodat, és a gyakorlatban is élni tudjam őket! 

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, édesanyád ma 
ünnepel. Mennybemenetelemről szeretnék mesélni neked, ar-
ról a napról, amikor megszűntem az Isteni Akaratot élni a föl-
dön, mert már nem volt bennem lélegzet, szívdobbanás, semmi, 
amit ne az Isteni FIAT cselekedett volna, és ez volt a szépségem, 
a gazdagságom, a szentségem az angyalok csodálkozására. 

Tudnod kell, hogy mielőtt elindultam volna az Égi Hazába, 
szeretett Jánosommal visszatértünk Jeruzsálembe. Ez volt az 
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utolsó alkalom, hogy testben lépkedtem a földön, a teremtés-
ben, és az mintha megérezte volna, meghajolt előttem a ten-
ger halaitól a legkisebb madárig a Királynőjük áldását kérve. 
Én pedig megáldottam őket, egy utolsó Isten veled! köszönéssel 
búcsúzva el tőlük. Amikor Jeruzsálembe érkeztem, elvonultam 
egy házba, ahová János vitt, és bezárkóztam, hogy többé ne jöj-
jek ki onnan. 

Áldott leányom, tudnod kell, hogy elkezdtem érezni magam-
ban a szeretet vértanúságát, forró vággyal készültem a Fiammal 
való találkozásra, olyannyira, hogy betege lettem a szeretet-
nek,15 és lázálmaim voltak a szeretet emésztő tüzétől. Én sosem 
ismertem a betegséget, még a legenyhébbet sem, bűn nélkül 
fogantatott és az Isteni Akaratban élő emberi természetemet 
nem érinthette természetes betegség. Minden szenvedésem 
természetfeletti volt, és ezek a szenvedések égi édesanyádnak 
győzelmek voltak, melyek gyümölcsözővé tették anyaságomat 
gyermekeim javára. Látod, leányom, mit jelent az Isteni Akarat-
ban élni? Eloszlatni a természetes betegségek csíráit, melyekből 
nem tisztelet és győzelem származik, hanem gyengeség, nyo-
mor és veszteségek. Nem mennék el nyugodtan, ha tudnám, 
hogy leányom nincs biztonságban. Indulásom előtt el szeret-
ném készíteni hagyatékomat, örökségként hagyván számodra 
azt az Isteni Akaratot, ami édesanyád élete volt, és aminek ke-
gyelmeiből az Ige édesanyja lehettem, Jézus szívének Királynője 
és minden ember Királynője. 

Leányom, a nekem szentelt hónap utolsó napja van. Nagy 
szeretettel tanítottalak az Isteni Akarat bennem végbevitt mű-
veiről, a nagy jóról, ami Tőle származik, és hogy mit jelent az 

15 „Jeruzsálem lányai, kérlek benneteket, hogyha rátaláltok az én szerelmem-
re… Mit mondjatok neki? Hogy a szerelembe belebetegedtem” (Én 5,8).
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uralma alatt élni. Beszéltem neked az emberi akarat haszná-
latának súlyos hátrányáról is, de nem azért, hogy egyszerűen 
meséljek neked. Nem. Amikor édesanyád beszél valamiről, 
azért van, mert meg akar ajándékozni vele. Szeretetem sürge-
tett, hogy minden szóval, amit neked mondtam, odaláncoljam 
lelkedet az Isteni FIAT-hoz, és elkészítsem számodra a hozo-
mányt, amivel te bőségben, boldogságban élhetsz, isteni erővel 
felruházva. Most, hogy elmegyek, fogadd el a hagyatékomat: 
a lelked legyen a papír, amire az Isteni Akarat aranytollával 
írom, égő szeretetem tintájával, a rád hagyott hagyatékot. Ál-
dott leányom, ígérd meg, hogy soha többé nem használod az 
emberi akaratod; tedd a kezed anyai szívemre, és fogadd meg, 
hogy akaratodat a szívembe zárod. Így ha nem hallod, nem 
lesz alkalmad aszerint cselekedni, és én elviszem a mennybe 
mint leányom győzelmét. 

Édes leányom, hallgasd meg a tiszta szeretettől haldokló 
édesanyád utolsó szavait, fogadd utolsó áldásomat, mint az Is-
teni Akaratban élt életem pecsétjét, amit rád hagyok! Ez majd 
kialakítja a te egedet, a Napodat, a szeretet- és kegyelemtenge-
reidet. Ezekben az utolsó percekben édesanyád szeretne kör-
bevenni szeretetével, hogy hallhassa utolsó szavadat: inkább 
meghalnál, és bármilyen áldozatot meghoznál, mintsem egyet-
len pici cselekedetet is megengedj akaratodnak. Ismételd meg, 
leányom, ismételd meg!

A lélek válasza: Szent Édesanyám, fájdalmamban, könnyek kö-
zött ismétlem neked. Ha látod, hogy akár egyetlen cselekedetet 
is teszek saját akaratomból, inkább haljak meg, te magad gyere 
a lelkemért, vedd a karjaidba és vidd magaddal! Én szívből ígé-
rem, fogadom, hogy soha-soha nem cselekszem többé akara-
tom szerint. 



112

A szeretet Királynője: Áldott leányom, annyira boldog vagyok! 
Nem tudtam volna tovább mesélni a mennybemenetelemről, ha 
leányom a földön ne lett volna biztonságban, az Isteni Akarat-
ban. De tudd meg, hogy az Égből sem hagylak magadra, nem 
leszel árva, vezetni foglak mindenben, és a legkisebb szükségle-
tedtől a legnagyobbig hívj, és édesanyád azonnal jön. 

Most hallgass rám, leányom! Már betege voltam a szere-
tetnek. Az Isteni FIAT az apostolok vigasztalására csodás 
módon megengedte, hogy egy kivételével minden apostol 
megkoronázza mennybemenetelemet. Valamennyien érezték 
a szív szorítását, és keservesen sírtak. Mindenkit megvigasz-
taltam, fi gyelmükbe ajánlottam a születendő szent Egyházat, 
és mindenkit megáldottam anyai áldásommal, szívükbe rejtve 
annak kegyelmeit. Fiam nem tett mást, mint jött-ment Ég és 
föld között, nem tudott többé édesanyja nélkül létezni, és az 
Isteni Akarat végtelenségében szeretetből kiadott utolsó lehe-
letem megszűntével Fiam karjaiba vett, és fölvitt a mennybe, 
az angyali karok közé, akik himnuszokat énekeltek királynő-
jüknek. Mondhatnám, hogy az Ég kiürült, mert mindenki 
elém jött, ünnepeltek, gyönyörködtek és kérdezték: „Ki ez, 
aki a száműzetésből jön Urára támaszkodva, szép és szent, ki-
rálynői jogarral? Olyan nagy Ő, hogy az Ég leereszkedett, hogy 
befogadhassa. Még egyetlen teremtmény sem jött be az égi ha-
zába ilyen díszesen és ekkora tisztelettel övezve, ekkora erővel 
és hatalommal.”

Leányom, akarod tudni, ki az, akit az egész Ég magasztal 
és dicsér? Az vagyok, aki soha nem cselekedte a saját akaratát, 
akit az Isteni Akarat annyira eltöltött, hogy a legszebb egeket, 
a legragyogóbb napokat, szépség-, szeretet-, szentségtengereket 
árasztott rá, és akiből mindez kiáradt mindenkire, hogy min-
denkit magába zárhasson. A bennem lévő Isteni Akarat műve 
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volt minden csoda. Én voltam az egyetlen mennybe emelke-
dett teremtény, aki az Isten Akaratát élte a földön, amint az a 
mennyben van, és aki megengedte, hogy az kialakítsa országát 
lelkében. Az egész mennyei udvar csodálkozott, mert rám te-
kintve nem tudták levenni tekintetüket rólam; emberségemben 
látták a föld legszebb virágos rétjeit és kiáltották: „Milyen szép! 
Mindent magába zárt, semmi sem hiányzik belőle Teremtőjének 
műveiből; Ő a Teremtés egyetlen beteljesedett műve!”

Áldott leányom, tudnod kell, hogy ez volt az Égben az első 
ünnepe az Isteni Akaratnak, aki megannyi csodát művelt te-
remtményében. A mennybemenetelemet és mindazt a szépsé-
get és nagyságot, amit az Isteni Akarat művelni tud a teremt-
ményben, megünnepelte az egész mennyei udvar. Azóta sem 
ismétlődött meg ez az ünnep, ezért édesanyád annyira szeretné, 
hogy az Isteni Akarat tökéletes módon uralkodjon a lelkekben, 
hogy megismétlődjenek csodái és ünnepe!

A lélek válasza: Szeretett Édesanyám, Ég Királynője! Az Égből, 
ahogy dicsőségesen uralkodsz, fordítsd irgalmas tekintetedet 
a földre és könyörülj rajtam! Nagyon hiányzik az Édesanyám, 
kérlek, ne hagyj el félúton, hanem vezess tovább mindaddig, 
amíg minden dolog Isten Akaratává nem válik bennem, s így 
kialakulhasson bennem az élete és az országa. 

Feladat: A mai napon mondj el három Dicsőséget a Legszen-
tebb Szentháromság tiszteletére, hogy a nevemben megköszönd 
a dicsőséget, amivel megajándékozott mennybemenetelemkor, 
és kérj meg engem, hogy halálod óráján legyek veled!

Fohász: Égi Édesanyám, zárd be akaratomat a szívedbe, és 
rejtsd el az Isteni Akarat Napját a lelkembe!
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Az emberi akarat felajánlása az Ég Királynőjének

Égi Édesanyám, íme, leborulok trónusodnak lábainál. A te ki-
csi gyermeked vagyok, aki meg akar ajándékozni minden gyer-
meki szeretetével, és koszorúvá akarok fűzni minden imát, fel-
adatot, ígéretet, melyeket ebben a kegyelmi hónapban tettem 
eléd, azzal, hogy nem cselekszem többé az emberi akaratomat, 
és koronát fonva leteszem mindezt öledbe mint szeretetemnek 
és hálámnak tanúságát. Szeretném, ha kezeid közé fognád el-
fogadásod jeléül, és anyai ujjaid érintésére átváltoztatnád meg-
annyi Nappá, ahányszor megpróbáltam Isten Akaratát teljesí-
teni akár a legkisebb cselekedeteimben is. Édesanyám, leányod 
tisztelegni szeretne előtted ragyogó fénytengerekkel. Tudom, 
hogy neked sok ilyen fénytengered van, de nem ezen gyerme-
ked tengerei azok. Én az enyémekkel ajándékozlak meg, hogy 
megvallhassam szeretetemet, és kérhessem a tiedet. Szent 
édesanyám, te rám mosolyogsz, és jósággal elfogadod ajándé-
komat. Szívből köszönöm! Annyi mindent el szeretnék mesél-
ni neked, szívedbe, mint rejtekbe, szeretném zárni a szenve-
déseimet, félelmeimet, gyengeségeimet, az egész létezésemet, 
fel akarom áldozni neked akaratomat. Édesanyám, fogadd el, 
legyen a kegyelem győzelme, az Isteni Akarat helye, ahol meg-
alapíthatja országát. A neked felajánlott akaratom elválasztha-
tatlanná tesz minket, az Ég kapui nem lesznek zárva előttem, 
mivel felajánlva neked akaratomat, cserébe megkapom a tie-
det, így Édesanyám a gyermekével fog lakni a földön, vagy a 
gyermeke megy Édesanyjával lakni a mennybe. Ó, milyen bol-
dog leszek!
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Halld, kedves Édesanyám, hogy ünnepélyesebbé tegyük aka-
ratom neked tett felajánlását, meghívom a legszentebb Szent-
háromságot, az angyalokat, a szenteket és valamennyi előtt 
leborulva fogadom, hogy emberi akaratomat felajánlom Égi 
Édesanyámnak. Most pedig, Királynőm, kérem áldásodat rám 
és mindenkire, a te áldásod legyen az égi harmat, mely lehull a 
bűnösökre, és megtérnek, a szenvedőkre, és vigasztalásuk lesz, 
szálljon le az egész világra, és alakítsa jóvá, szálljon a tisztítótűz-
ben szenvedő lelkekre, és csillapítsa szenvedéseik tüzét; anyai 
áldásod legyen a megváltás pecsétje minden lélek számára. 
Ámen!
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FÜGGELÉK 

(32. elmélkedés)16

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Szeretetének buzgalmában Mária, Jézus anyjának 

érezvén magát, elindul megszentelt lelkek keresésére. 
Az Erzsébetnél tett látogatás; János megszentelése.

A Lélek az Égi Anyának: Égi Édesanyám, a te szegény leá-
nyodnak nagy szüksége van rád! Mivel te vagy az én és Jézus 
édesanyja, jogosnak érzem, hogy melletted lehessek, téged kö-
vethesselek a saját javamra. Szent Édesanyám, add a kezed, és 
vezess engem, hogy tanuljak meg helyesen viselkedni az életem 
különböző helyzeteiben!

Az Ég Királynőjének tanítása: Áldott leányom, mennyire 
örömteli számomra a jelenléted! Boldogsággal tölt el a szándé-
kod, hogy kövess engem, és hűsíti szeretetemnek lángjait. Ha 
velem vagy, könnyebben tudlak tanítani az Isteni Akaratban 
való életre. Miközben követsz engem, hallgass rám!

Alighogy Jézus édesanyjává és a te édesanyáddá váltam, 
szeretetemnek tengerei megsokszorozódtak, s mivel nem tud-
tam befogadni mindet, szükségét éreztem, hogy kiterjesszem, 
és még ha a legnagyobb lemondások árán is, Jézus első közve-
títője legyek a teremtmények felé. De milyen lemondásokról 

16 Az említett Don Benedetto Calvinak, Lujza gyóntatójának Az Ég Király-
nője az Isteni Akarat országában című kiadásában a 17. elmélkedés. Nem 
ismerjük Lujza eredeti kéziratát. 
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beszélek? Amikor igazán szeretünk, a lemondások, a fájdal-
mak vigasztalások. 

Ó, leányom, ha nem tanulod meg, mennyi jót hordoz a le-
mondás, ha nem érzed meg a rejtett örömeit, annak a jele, hogy 
az Isteni Szeretet nem tölti be teljesen a szívedet, és az Isteni 
Akarat országa még nem alakult ki benned. Csak egyedül ő ad 
olyan erőt a léleknek, mely legyőzhetetlenné és képessé teszi 
arra, hogy elviseljen bármilyen szenvedést. 

Tedd a kezed a szívedre, és fi gyeld meg, mennyi üres szere-
tet van benne! Gondolkodj el: a titkos önbecsülés, a legkisebb 
ellenszegülésre érzett idegességed, a személyek és tárgyak iránt 
érzett ragaszkodásod, a jóra való restség, a bosszúság olyan 
helyzetekben, mikor nincs ínyedre a dolog, ezek mind üres sze-
retetek a szívedben, ürességek, melyek mint a láz, elveszik az 
erődet az Isteni Akaratban való győzelem vágyától. Ó, meny-
nyire fogod majd érezni a lemondásban való győzelmedet, ha 
mindezeket az ürességeket megtöltöd szeretettel!

Leányom, add a kezed, és kövess engem, mert folytatom ta-
nításomat. Elhagytam tehát Názáretet Szent József társaságában, 
pusztaságon és hegyeken kelve át, hogy meglátogassam Júdeá-
ban Erzsébetet, aki előrehaladott kora ellenére anyává vált. Nem 
azért mentem hozzá, hogy látogatásomat tegyem, hanem mert 
égtem a vágytól, hogy elvigyem neki Jézusomat. A bennem lévő 
szeretet, fény és kegyelem arra indított, hogy vigyem, sokszo-
rozzam, százszorozzam Fiam életét a teremtményekben. Igen, 
leányom, az anyai szeretet, melyet minden ember iránt éreztem, 
és különösen irántad, annyira nagy volt, hogy késztetést érez-
tem, hogy ajándékozzam édes Jézusomat mindenkinek, hogy 
mindenki birtokolja és szeresse Őt. A FIAT akkora erővel gaz-
dagított, hogy Jézust annyiszor meg tudjam sokszorozni, ahány 
teremtmény akarta befogadni. Ez volt a legnagyobb csoda, amit 
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meg tudtam tenni: készen lenni arra, hogy Jézust ajándékozzam 
mindenkinek, aki vágyik rá. Ó, mennyire boldog voltam!

Mennyire szeretném, hogy te is, leányom, a személyekhez 
közeledve, meglátogatva őket, mindig Jézus-hordozó lennél, 
hogy megismertesd és megszerettesd Őt.

Pár nap elteltével végre elértük Júdeát, és Erzsébet házához 
siettem. Ő ünnepélyesen elém jött. A köszöntésemre csodás 
dolgok történtek: kicsi Jézusom felujjongott méhemben, és Is-
tenségének fényét a kicsi Jánosra árasztva megszentelte, megál-
dotta az értelem lelkével, és felismertette vele, hogy Ő az Isten 
Fia. János erre oly nagy szeretettel és örömmel ujjongott fel, 
hogy Erzsébet beleremegett. Megérintődve Fiam isteni fényé-
től, felismerte, hogy én lettem az Isten Fiának anyja, és szere-
tetének nyomatékaként, hálától remegve kiáltott fel: „Hogyan 
lehetséges az, hogy Uramnak anyja látogat meg engem?” Én 
nem tagadtam az isteni titkot, sőt megosztottam vele alázatban, 
Magnifi catot énekelve Istennek, mely által az egyház folyama-
tosan tisztel engem. Kijelentettem, hogy az Úr nagy dolgokat 
tett szolgáló leányával, ezért minden nemzedék boldognak fog 
nevezni. Éreztem, hogy a szeretet lángjai elpusztítanak engem, 
ezért osztottam meg Erzsébettel, aki szintén könyörgött a Mes-
siásért. A titok a szív egy vágya, amely ellenállhatatlanul meg-
mutatkozik azon személyeknek, akik egymást értik. 

Ki tudná valaha megmondani, mennyi kegyelem áradt Já-
nosra és a háztartásra az Erzsébetnél tett látogatásom alkalmá-
val? Mindenki megszentelődött, vidámsággal telt el, örömben 
élt, hallatlan dolgokat értett meg, és János minden kegyelmet 
megkapott, hogy Fiam hírnökévé váljon. Kedves leányom, az 
Isteni Akarat nagy és hallatlan dolgokat tesz mindenhol, ahol 
uralkodik; ha csodák történtek körülöttem, azért volt, mert az 
Ő életét éltem. Ha te is hagyod uralkodni az Isteni Akaratot a 
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lelkedben, te magad is Jézus hordozója leszel, te is ellenállhatat-
lan szükségét fogod érezni, hogy odaajándékozd mindenkinek.

A lélek válasza: Szent Édesanyám, nagyon köszönöm tanításo-
dat! Érzem, hogy oly nagy hatással vannak rám, hogy folyton az 
Isteni Akaratban élt életre vágyakozom. Hogy megszerezhessem 
ezt a kegyelmet, jöjj, szállj alá a lelkembe Jézussal, újítsd meg 
bennem az Erzsébetnél tett látogatásodat és a csodákat, melyek 
ott történtek! Édesanyám, hozd el Jézust, szentelj meg; Jézussal 
együtt meg tudom majd tenni az Ő Legszentebb Akaratát.

Feladat: A tiszteletemre imádkozd el háromszor a Magnifi catot 
az Erzsébetnél tett látogatásom tiszteletére!

Fohász: Szent Édesanyám, látogasd meg a lelkemet, és készíts 
benne méltó lakást az Isteni Akarat számára!

(33. elmélkedés)17

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Elérkezett a fájdalom első órája.

Az isteni gyermek körülmetélésének napja.

A lélek az Ég Királynőjének: Szent Édesanyám, szereteted erő-
sen vonz hozzád, mert részeltetni akarsz örömeidből, fájdal-

17 Az elkövetkező három elmélkedés (33., 34. és 35.) eredetileg Lujza el-
mélkedései, és megegyeznek a 23. nappal, melyet ő egy kis füzetbe jegy-
zett le oldalszám nélkül.
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maidból, be szeretnéd zárni ezeket a szívembe, mint a gyermek 
Jézus iránti szereteted zálogát, hogy megértsem, mennyire sze-
rettek engem, és hogy kövesselek titeket, a példátokat, hogy tö-
kéletes hasonmása lehessek életeteknek. Te pedig, Szent Édes-
anyám, segíts, hogy utánozni tudjalak mindenben! 

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, mennyire vá-
gyom a társaságodra, hogy elmondhassam szeretettel és fájda-
lommal teli történetünket! A társaság édessé teszi az örömöket, 
a fájdalom pedig enyhül, ha egy szeretett személy együttérez ve-
lünk. Tudnod kell, hogy alig telt el nyolc nap az isteni Gyermek 
születésétől. Eddig minden ünnep volt, és boldogság, és maga a 
teremtés is ünnepelte a Teremtő Gyermeket, de a fájdalom meg-
szakította az örömök sorozatát, mert abban az időben volt egy 
törvény, amely előírta minden elsőszülött fi ú számára a körül-
metélést. Anyai szívem vérzett a fájdalomtól, hogy alá kell vet-
nem édes Fiamat, az Életemet, a Teremtőt egy ilyen keserű fájda-
lomnak. Ó, mennyire szerettem volna cserélni vele, de az Isteni 
Akaratot kellett követnem, amely megerősítve engem paran-
csolta, hogy vessük alá a körülmetélésnek a Fiúistent. Leányom, 
nem tudod elképzelni, mennyibe került nekem, de győzött az 
Isteni FIAT, és engedelmeskedtem. Szent Józseff el egyetértve be-
leegyeztünk a körülmetélésbe. A fájdalmas bevágáskor éreztem, 
hogy kiszakad a szívem, és sírtam, Szent József is sírt, és kedves 
Gyermekem remegett fájdalmában, és felém fordulva kért segít-
séget. Milyen fájdalmas óra mindhármunk számára! Annyira 
fájdalmas volt, hogy áthatott minden teremtményt, elvíve nekik 
a mentségükre Fiam szeretetének és életének első zálogát.

Áldott leányom, tudnod kell, hogy ez a körülmetélés mély 
titkokat rejtett magában. Az első a pecsét volt, mely az égi Gyer-
mek kicsi Emberségébe véste az emberiséggel való testvériségét, 
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a kicseppenő vér volt az első fi zetség az isteni Igazságosság előtt 
minden emberi nemzedék megváltására. A kedves Gyermek 
ártatlan volt, nem volt köteles alávetni magát a törvénynek, de 
alá akarta vetni magát, először is példaként, majd hogy bizal-
mat és bátorságot adjon mindenkinek, mondván: „ne féljetek, a 
testvéretek vagyok, hozzátok hasonló. Szeressük egymást, és va-
lamennyien biztonságban lesztek, elviszlek a Mennyei Atyámhoz 
mint édes testvéreimet.”

Leányom, milyen példát mutat az isteni Gyermek! Ő, aki a 
törvény atyja, aláveti magát a törvénynek. Csak nyolc nap telt el 
születésétől, és máris teljesíti egy kötelességét alávetve magát a 
körülmetélésnek, mely eltörölhetetlen, mint a szövetség, melyet 
az emberiséggel kötött. Ez arra tanít minket, hogy a szentség 
a kötelességeink elvégzésében áll, a törvény tiszteletében és az 
Isteni Akarat teljesítésében. Nincs szentség kötelességteljesítés 
nélkül; a kötelesség rendet tesz, harmóniát teremt és lepecsételi 
a szentséget. 

Ezen túl, leányom, tudnod kell, hogy rövid ártatlan élete 
után, mikor Ádám kivonta magát az Isteni Akarat alól, emberi 
akarata mélyen sérült, és ebbe a sebbe lépett be a bűn, a szenve-
délyek; elvesztette az Isteni Akarat Napját, és annyira elzüllött, 
hogy sajnálatra méltóan festett. Az én édes Fiam, születésének 
tiszta örömei után, körül akarta metéltetni magát, hogy ez a 
seb gyógyítsa Ádám sebét, és vérével mosta le minden bűnétől, 
megerősítette és feldíszítette, hogy méltón lehessen elfogadni 
újból az Isteni Akaratot, amit elutasított, ami az ő szentsége és 
boldogsága volt. Leányom, nem volt olyan szenvedése, amivel 
ne az Isteni Akaratot igazította volna helyre a teremtmények-
ben. Ezért legyen előtted minden körülményben, még a fájdal-
mas és megalázókban is, hogy az Isteni Akaratot kell tenned, 
mert ezek által tud dolgozni a teremtményben. 
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Kedves leányom, a fájdalomban születik az öröm, letöröl-
tük könnyeinket, a Jézus nevet adtuk neki az angyal üzenete 
szerint. Ezen szent név kiejtésekor akkora volt az örömünk, a 
boldogságunk, hogy megédesítette a fájdalmunkat. Ez a név 
balzsam a fájdalomra, védelem veszélyben, győzelem a kísér-
tésben, megtartó kéz, minden rossz gyógyszere. Jézus szent 
nevére megremeg a pokol, az angyalok tisztelik, a Mennyei 
Atyának pedig édesen cseng. Ezen név hallatára mindenki tér-
det hajt, és imádják. Erős név, szent név, nagy név, és aki hittel 
hívja, csodáknak lesz tanúja. Ez a név az erények csodás titka. 
Leányom, kérlek: mindig tisztelettel ejtsd ki ezt a nevet, Jézus. 
Amikor látod, hogy az emberi akaratod bizonytalan az Isteni 
Akarat megvalósításában, Jézus neve feltámasztja azt az Isteni 
FIAT-ban. Ha nyomott vagy, hívd Jézust, ha dolgozol, hívd Jé-
zust, ha alszol, hívd Jézust, és ébredéskor az első szavad legyen 
Jézus. Hívd mindig! Jézus neve kegyelemtengereket rejt magá-
ban, az részesül belőle, aki hívja és szereti.

A Lélek a Királynőnek: Égi Édesanyám, nagyon köszönöm 
a szép tanításokat. Kérlek, írd be őket a szívembe, hogy soha 
ne feledjem el. Kérlek, mosd le lelkemet az égi Gyermek vé-
rében, hogy meggyógyítsa akaratom sebeit, és bezárja azt az 
Isteni Akaratban. Őrként, minden seb fölé írd Jézus legszen-
tebb nevét!

Feladat: A tiszteletemre mondj el öt imádságot szereteted ki-
fejezéséül Jézus legszentebb neve iránt, és érezz velem együtt 
Jézus körülmetélésének fájdalmában! 

Fohász: Édesanyám, írd be a szívembe Jézus nevét, hogy ke-
gyelméből az Isteni Akaratban éljek!
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(34. elmélkedés)

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Édes ragyogásával egy új csillag hívja a bölcseket 

Jézus imádására.
Az epifánia.18 

A Lélek az Égi Édesanyának: Íme, újra itt vagyok, szent Édes-
anyám, a te anyai öledben. Az édes Jézus, akit szívedre szorí-
tasz, és a te szépséged elragadóak; nem tudok eltávolodni tő-
letek. Ma az arcod derűsebb és még szebb, úgy tűnik, hogy a 
körülmetélés fájdalma még szebbé tett téged. Édes tekinteted a 
messzeséget kémleli, és várod a számodra kedves személyeket, 
mert sóvárogsz Jézus megismertetése után. Én nem hagyom el 
anyai öledet, mert hallgatni szeretném tanításodat, szeretném 
megismerni és szeretni azt egyre jobban. 

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, igazad van, 
ha szebbnek látsz. Tudnod kell, hogy mikor megláttam Jézus 
körülmetélésekor kicsorduló vérét, én szerettem azt a vért, a 
sebet, és kétszeresen anyává lettem: Fiam édesanyjává és véré-
nek, keserű fájdalmának édesanyjává, így az Istenség kétszeres 
anyai jogot adott nekem, kétszeres jogot a kegyelemre magam 
és az emberiség számára. Ezért látsz szépnek. Leányom, milyen 
szép tenni a jót, békében szenvedni annak szeretetéért, aki min-
ket teremtett! Ez köti az Istent a teremtményhez, és megannyi 

18 „Az egyházi szóhasználatban  kezdetben az epifánia a teofánia  szino-
nimája, s Krisztus születésének (dec. 25.), ill. nyilvánosság elé lépésének 
(jan. 6.) misztériumát jelentette.” Magyar Katolikus Lexikon [A ford.]
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szeretettel és kegyelemmel halmozza el. Ez a szeretet és ezek a 
kegyelmek nem tudnak tétlenül létezni, szaladni akarnak, osz-
tani önmagukat, hogy megismertessék azt, Akitől származnak. 
Ezért éreztem szükségét, hogy megismertessem Fiamat. 

Az Isten semmit sem tud megtagadni attól, akit szeret, fel-
tüntet egy új, szebb és ragyogóbb csillagot a kék égen, ami fé-
nyével imádók keresésére indul, és néma ragyogásával hirdeti 
a világnak: „megszületett Ő, aki a megváltásotokra jött! Jöjjetek 
és imádjátok és ismerjétek meg Megmentőtöket!” De ó, emberi 
hálátlanság, megannyi közül, csak hárman fi gyeltek fel, és ál-
dozatot nem ismerve indultak a csillag után. Amint egy csillag 
vezette őket útjukon, úgy az én imáim, a szeretetem, a sóhajaim, 
a kegyelmeim, melyek meg akarták ismertetni az égi Gyer-
meket, azt, akire minden század várt, mint megannyi csillag 
ereszkedett le szívükbe, megvilágosítva őket, vezetve bensőjü-
ket, érezvén, habár nem ismerik, de szeretik azt, akit keresnek, 
és sietősre fogták lépéseiket, hogy láthassák azt, akit már any-
nyira szeretnek. 

Kedves leányom, anyai szívem repes ezen bölcsek hűsége és 
áldozata láttán, akik azért jöttek, hogy megismerjék és imádják 
a Fiamat. De nem tudom elrejteni előled egy fájdalmas titko-
mat: annyi közül csak három, és az emberi nemzedékek alatt 
milyen sokszor megismétlődött ez a fájdalom és hálátlanság! 

Én és a Fiam nem teszünk mást, mint csillagokat támasz-
tunk, egyik szebb, mint a másik, hogy meghívjuk azt, aki meg 
akarja ismerni Teremtőjét, aki szentté akar válni, aki fel akar 
állni a bűnből, aki hősies az áldozatvállalásban. Tudni akarod, 
melyek ezek a csillagok? Egy fájdalmas találkozás egy ilyen 
csillag; egy megismert igazság egy ilyen csillag; egy nem meg-
felelő szeretet egy ilyen csillag; egy fordulat, egy fájdalom, egy 
csalódás, egy váratlan szerencse, megannyi csillag, mely világít 
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a teremtmények elméjében, mely arra biztatja őket, hogy ke-
ressék meg az égi Gyermeket, aki szenved a szeretettől, és fázva 
melegségre vágyik szívükben, hogy megismerjék és szeressék. 
De én, aki a karjaimban tartom, hiába várom, hogy a csillagok 
elhozzák a teremtményeket, hogy a szívükbe rejtsem Fiamat. 
Anyaságom korlátozva van, és miközben Jézus édesanyja va-
gyok, nem tudok mindenki édesanyja lenni, mert nincsenek 
körülöttem, nem keresik Jézust. A csillagok elrejtőznek, és ők 
megmaradnak a világ Jeruzsálemében, Jézus nélkül. Mekkora 
fájdalom, leányom, mekkora fájdalom! Hitre és áldozatra van 
szükség a csillagok követésére, és ha felkel az Isteni Akarat fé-
nye a lélekben, nagyon kell fi gyelni.

Leányom, a szent bölcs királyok, amint beléptek Jeruzsá-
lembe, elvesztették a csillagot, de ennek ellenére nem adták fel 
Jézus keresését. Amint kiléptek a városból, a csillag újból meg-
jelent előttük, és elvezette őket a betlehemi barlangig. Én anyai 
szeretettel fogadtam őket, és a kicsi Jézus akkora szeretettel és 
méltósággal tekintett rájuk, hogy kicsi Emberségéből megmu-
tatkozott Istensége. A királyok meghajolva térdre ereszkedtek, 
imádva és szemlélve ezt az égi szépséget, akiben felismerték az 
Istent. Akkora öröm és boldogság töltötte el őket, hogy a Kicsi 
vissza kellett vonja Istenségét Emberségébe, különben mindig 
ott maradtak volna, nem tudván elmozdulni isteni lábaitól. 
Amint magukhoz tértek, felajánlották lelkük aranyát, hitük és 
imádatuk tömjénjét és egész lényük meg áldozatvállalásuk mir-
háját, amihez hozzáadták ezen ajándékok külső formáját is, bel-
ső tetteik jeleként: aranyat, tömjént és mirhát. 

Anyai szeretetem még nem volt elégedett, karjukba akar-
tam tenni a kicsi Jézust. Ó, ha láttad volna, mekkora szere-
tettel csókolgatták és ölelték magukhoz! Érezték magukban a 
megelőlegezett mennyországot. Ezzel Fiam minden nemzetet 
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az igaz Isten ismeretéhez kötött, és mindenkire kiterjesztette 
megváltását, a népek visszatérését a hitre. Királlyá lett fölöttük 
és szeretetének fegyvereivel, fájdalmaival és könnyeivel, min-
denen uralkodva visszahozta az egész föld népét Akaratának 
országába. Én, a te édesanyád, akartam lenni az első apostola: 
tanítottam őket, elmeséltem Fiam történetét, lángoló szerete-
tét, kértem, hogy hirdessék Őt, megáldattam őket Fiammal, 
majd könnyek között, de boldogan elindultak hazájukba. Nem 
hagytam magukra őket. Anyai szeretetemmel elkísértem őket, 
és hálából éreztettem Jézust a szívükben. Mennyire elégedettek 
voltak! Tudnod kell, hogy akkor érzem igazi anyának magam, 
amikor Fiam birtokába veszi, és örök lakást vesz azokban a szí-
vekben, melyek keresik és szeretik Őt.

Álljunk meg egy szóra, leányom: ha szeretnéd, hogy igazi 
édesanyád lehessek, készíts lakást Jézusnak a szívedben, üd-
vözöld szeretettel, tápláld akarata táplálékával, mert ő nem fo-
gyaszt más táplálékot, és öltöztesd cselekedeteid szentségével. 
Eljövök a szívedbe és újra felnevelem Fiamat veled együtt, és 
mindkettőtöknek anyja leszek érezve anyaságom termékeny-
ségének tiszta örömét. Tudnod kell, hogy semmi sem tetszik 
nekem, amit nem Jézus kezdeményez, amit nem Ő helyez el a 
szívedben; a külső cselekedetek nem tetszenek nekem, mert hi-
ányzik belőlük Fiam élete.

A lélek az Égi Édesanyának: Szent Édesanyám, szeretném 
megköszönni, hogy elhelyezed az égi Gyermeket a lelkemben. 
Kérlek, rejts el palástod alatt, hogy csak a szívemben lévő gyer-
mek Jézust lássam, és egész lényemet egyetlen szeretetcseleke-
detté alakítva az Isteni Akaratban, olyannyira elteljek vele, hogy 
csak egy fátyol maradjon belőlem, ami eltakarja Őt.
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Feladat: A tiszteletemre ma gyere el háromszor, és csókold meg 
az Égi Gyermeket, és add át neki akaratod aranyát, imádatod 
tömjénjét, szenvedéseid mirháját, és kérj meg engem, hogy rejt-
sem el Őt a szívedben. 

Fohász: Égi Édesanyám, zárj be az Isteni Akaratba, hogy tud-
jam táplálni szeretett Jézusomat!

(35. elmélkedés)

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
Elhagyják Betlehemet; az Isteni FIAT hősiességre 

hívja, hogy ajánlja fel Fiát, Jézust az emberiség 
megmentésére. A megtisztulás. 

A lélek az Égi Anyának: Szent Édesanyám, íme, itt vagyok 
veled, hogy elkísérjelek a templomba, ahová azért mész, hogy 
beteljesítsd a legnagyobb áldozatot, azazhogy az égi gyermek 
életét add minden egyes teremtményért, hogy megmenekülje-
nek és szentté váljanak, de ó, jaj, sokan mégis megbántják és 
elkárhoznak. Édesanyám, zárd be a kicsi Jézust a szívembe, és 
én megígérem és fogadom, hogy mindig fogom szeretni, és úgy 
fogom tisztelni, mint szegény szívem életét. 

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, mennyire 
örülök, hogy közel vagy! Anyai szívem szükségét érzi, hogy ki-
árassza szeretetét és megossza veled titkait. Figyelj a tanításom-
ra, és hallgass engem!
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Tudnod kell, hogy már negyven napja a betlehemi barlang-
ban vagyunk, Fiam első földi szálláshelyén, de mennyi csoda 
történt ebben a barlangban! Az égi gyermek egy szeretetá-
ramlásban leszállt az Égből a földre, megfogant és megszü-
letett, mert szükségét érezte szeretetének kiárasztására. Így 
minden lélegzetvétel, gesztus és mozdulat egy szeretetáramlás 
volt; minden könnycsepp, sóhaj vagy sírás egy szeretetáramlás 
volt. Amikor fázott és remegett, akkor is szeretetét árasztotta, 
és kereste édesanyját, akibe helyezhette ezt a szeretetet, amit 
nem tudott többé magában tartani, én voltam szeretetének 
áldozata. Úgy éreztem, folyamatosan sebződöm, és éreztem 
kicsi gyermekemet dobbanni és mozgolódni anyai szívemben; 
éreztem, hogy sír, nyöszörög és sóhajtozik szeretetének égető 
lángjaitól. Már a körülmetélése mély sebeket nyitott a szívem-
ben, hová annyi szeretetet árasztott, hogy a szeretet királynő-
jének és anyjának éreztem magam. Megható volt, hogy min-
den fájdalomban, könnycseppben, mozdulatban a kicsi Jézus 
az édesanyját kereste, mint édes menedékét cselekedeteinek 
és életének. 

Ki tudná elmesélni, leányom, mi történt köztem és az égi 
Gyermek között ebben a negyven napban? Mintha egymásba 
áradtunk volna, amit Ő cselekedett, én is megtettem. Mikor 
elérkezett a negyvenedik nap, kedves Gyermekem, lángo-
ló szeretetében alá akarta vetni magát a törvénynek, és meg 
akart jelenni a templomban, hogy felajánlja magát mindenki 
megmentéséért. Az Isteni Akarat volt, aki a nagy áldozatra hí-
vott, és mi készek voltunk engedelmeskedni neki. Leányom, 
ez az Isteni FIAT, amikor készséget talál arra, hogy megtedd, 
amit akar, a teremtmény rendelkezésére bocsátja isteni ere-
jét, szentségét, teremtő erejét, amivel megsokszorozza a cse-
lekedetet, az áldozatot, mindenki javára. Belehelyezi abba az 
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áldozatba a végtelen értékű érmét, amellyel fi zetni lehet min-
denkiért. 

Ez volt az első alkalom, hogy édesanyád és Szent József együtt 
indultak útnak a gyermek Jézussal. Az egész teremtés felismerte 
Teremtőjét, és a teremtmények megtisztelve érezték magukat, 
hogy közéjük látogatott, és ünnepelve kísértek végig az utun-
kon. Elérve a templomot, leborultunk és imádtuk a Fölséges 
Istent, majd a gyermeket Simon pap kezébe helyeztük, aki fel-
ajánlotta az Örök Atyának mindenki megmentésére. Az áldozat 
alatt, Istentől megvilágosodva felismerte az Isten Igéjét, és nagy 
örömmel imádta és hálálkodott a kicsi Jézus jelenlétéért, majd 
az áldozat után próféciában elsorolta jövendő fájdalmaimat. 
A FIAT fájdalmasan éreztette anyai szívemmel minden fájda-
lom tragédiáját, amit Fiamnak el kell majd szenvednie. Minden 
szó éles kard volt, ami megsebzett, de ami a legjobban fájt, hogy 
ez az égi Gyermek nemcsak menedéke lesz sokaknak, hanem 
romlása is, és az ellentmondások jele. Mekkora fájdalom! Ha 
az Isteni Akarat nem tartott volna meg, belehaltam volna a fáj-
dalomba, ezzel szemben megerősített, hogy megjelenhessen 
bennem a fájdalmak tengere az Isteni Akarat bennem uralkodó 
országában; a fájdalom anyjává és királynőjévé váltam. Fájdal-
maimmal szereztem meg az érmeket, hogy megfi zessek gyer-
mekeimért, még a hálátlanokért is. 

Most, leányom, tudnod kell, hogy a bennem uralkodó Isteni 
Akarat fénye által már ismertté vált előttem minden fájdalom, 
amit el kellett szenvednem, még azok is, melyekről a próféta 
nem beszélt. Ő csak a kívülről jövő fájdalmakról beszélt, de a 
belsőkről, a még fájdalmasabbakról, melyek köztem és Fiam 
között zajlottak, nem szólt semmit. De akkor, abban az ünne-
pélyes pillanatban, amikor kimondta azokat a szavakat, vérzett 
a szívem, és újabb mélységes sebek jelentek meg lelkemben. 



130

Most hallgass rám, leányom! Szenvedéseidben, a fájdalmas 
találkozásokban, amelyek neked sem hiányoznak, amikor rá-
jössz, hogy az Isteni Akarat áldozatot kér tőled, légy készsé-
ges elfogadni azt! Mondd ki azonnal a FIAT-ot, azaz „legyen, 
ahogy Te akarod”, és hősies szeretettel vállald, hogy az Isteni 
Akarat foglalja el helyét szenvedésedben, hagyd, hogy változ-
tassa át szenvedésedet értékes érmékké, melyekkel kiválthatod 
testvéreidet az emberi akarat szolgaságából, és megadod ne-
kik a lehetőséget, hogy szabadon lépjenek be az Isteni Akarat 
uralmába! Tudnod kell, hogy az Isteni Akarat nagyon örül az 
áldozatnak, amit a teremtménytől vár, és az áldozat királynő-
jévé teszi a lelket, és javak sokasága forrásozik belőle a teremt-
mények javára. 

A lélek az Égi Anyának: Szent Édesanyám, átszúrt szívedbe 
helyezem minden szenvedésemet, mert te tudod, mennyire 
fájnak. Öntsd szívembe fájdalmaid balzsamát, hogy elérjem 
ugyanazt a hatást, fájdalmaimmal vigyázzak Jézusra, védjem 
meg Őt minden bántástól, és biztos eszközeim legyenek az Iste-
ni Akarat megszerzésére és kiterjesztésére az egész világra!

Feladat: A tiszteletemre, ma gyere a karjaimba, hogy Jézussal 
együtt felajánljalak a Mennyei Atyának, és így megszerezhesd 
az Isteni Akarat országát! 

Fohász: Szent Édesanyám, öntsd fájdalmadat a lelkembe, és 
alakítsd át minden szenvedésemet Isten Akaratában!



131

(36. elmélkedés)19

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában.
A templomba látogatás. Mária az imádság példája.

Jézus elvesztése. Örömök és fájdalmak. 

A lélek az Égi Édesanyának: Szent Édesanyám, szereteted hív 
hozzád egyre erősödő hanggal; látom, szorgoskodsz, hogy el-
hagyd Názáretet. Édesanyám, ne hagyj magamra, vigyél ma-
gaddal, és én mindig fi gyelni fogok fenséges tanításodra. 

Az Ég Királynőjének tanítása: Édes leányom, a társaságod és a 
fi gyelmed, mellyel hallgatod tanításomat, hogy követhesd pél-
dámat, a legtisztább öröm, amit anyai szívemnek adni tudsz. 
Örülök, hogy meg tudom osztani veled Örökségem hatalmas 
gazdagságait. Figyelj Jézusra és rám, mert elmesélek egy törté-
nést az életünkből, aminek habár jó kimenetele volt, nagy fáj-
dalmat okozott… Képzeld el, ha az Isteni Akarat nem bátorított 
volna folyamatosan, meghaltam volna fájdalmamban. 

Folytattuk nyugodt kis életünket Názáretben, és Fiam nö-
vekedett kedvességben és bölcsességben. Nagyon vonzó volt 
hangjának kedvessége és lágysága, szemének igéző tekintete, 
személyiségének bája. Igen, Fiam valóban szép volt, gyönyörű 
szép. Nemrég töltötte be a tizenkét évet, amikor elindultunk 
Jeruzsálembe, hogy szokás szerint ünnepeljük meg a húsvé-
tot. Útnak eredtünk Ő, Szent József és én. Gyakran, miközben 

19 A Lujza gyóntatója, Don Benedetto Calvi Az Ég Királynője az Isteni 
Akarat országában című kiadványának 24. elmélkedése. Nem ismerjük 
Lujza eredeti kéziratát. 
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haladtunk, meséltünk egymásnak, és Fiam megtörte a csendet, 
hogy a Mennyei Atyáról beszéljen, és arról a hatalmas szeretet-
ről, melyet a szívében táplált irántunk. Amikor sorra kerültünk, 
arccal a földre borultunk, tiszta szívünkből imádtuk Istent, és 
hosszasan imádkoztunk. Imánk annyira szenvedélyes volt, 
hogy megnyitotta az Egeket, és a Mennyei Atya fi gyelmét ránk 
fordította, s ez gyorsította a kiengesztelődést az emberekkel. 

Leányom, el szeretném árulni neked egy fájdalmamat, ami-
től szenvedek: sajnos, sokan vannak, akik elmennek a temp-
lomba imádkozni, de az imáik csak az ajkaikig érnek, mert 
gondolatuk messze jár Istentől. Sokan megszokásból járnak 
templomba, vagy időtöltésből. Ezek bezárják az Eget, ahelyett, 
hogy megnyitnák. És tudd meg, hogy nagy fokú tiszteletlenség 
van az Isten házában! Ó, mennyi büntetéstől kímélné meg ma-
gát a világ, és változna áldássá, ha a lelkek követnék a példán-
kat! Csak az az imádság van hatással Isten szívére, melyet olyan 
lélek mond, akiben az Isten Akarata él. Ez az ima annyira erős, 
hogy meggyőzi Istent, és azonnal megadja a lehető legtöbb ke-
gyelmet. Figyelj tehát arra, hogy az Isteni Akaratban élő és sze-
rető édesanyád imáidra átadja neked az erős közbenjárási jogát. 

Miután teljesítettük kötelességünket a templomban, és meg-
ünnepeltük a húsvétot, készülődtünk a hazaútra. A tömegben 
elvesztettük egymást; én az asszonyokkal maradtam, és József 
a férfi akkal. Körülnéztem, hogy lássam, a Fiam velem jön-e, 
de nem láttam. Gondoltam, hogy Józseff el van. Mekkora volt 
a meglepetés és az ijedség, amikor elértük azt a helyet, ahol új-
ból találkozhattunk, és nem volt Józseff el! Nem tudván, mi tör-
tént, annyira megijedtünk, és annyira fájt, hogy némán álltunk 
egymással szemben. Visszasiettünk, mindenkitől kérdezve az 
úton: „Nem láttátok a Fiunkat, Jézust, aki nélkül nem tudunk 
élni?” És sírva meséltük arcvonásait: „Nagyon kedves az arca; 
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kék szemei fényt szórnak, és a szívhez szólnak; tekintete elragadó 
és lebilincselő; homloka fenséges; arca gyönyörű; hangjának édes-
sége a szívhez szól, és felvidámít minden keserűséget; göndör haja 
aranyszínű. Fenséges, méltósággal teljes és szent. Ő a legszebb az 
emberek fi ai között!”

Fáradozásaink hiábavalónak bizonyultak, senki sem látta Őt. 
Fájdalmamban keservesen sírtam, és lelkemben újabb és újabb 
mélységes sebek jelentek meg, melyek halálosan fájtak. 

Kedves leányom, ha Jézus az én Fiam volt, Ő Isten Fia is volt. 
Fájdalmam az Isteni Akaratban olyan erős volt, hogy felülmúlt 
minden lehetséges gyötrődést együttvéve. Ha a FIAT ne tartott 
volna meg folyamatos isteni erejével, én félelmemben meghaltam 
volna. Látva, hogy senki nem tudott semmit mondani róla, ag-
gódva kérdeztem a körülöttem lévő angyalokat: „Mondjátok el, 
hol van kedves Jézusom? Merre menjek, hogy rátaláljak? Mondjá-
tok neki, hogy nem bírom tovább, hozzátok szárnyaitokon az ölem-
be! Angyalok, legyetek irgalommal könnyeimre, jöjjetek segítségem-
re, hozzátok el Jézust!” Mindeközben hiábavaló volt minden ke-
resés, visszatértünk Jeruzsálembe. Három nap keserű sóhajtozás, 
könnyek, nyugtalanság és félelem után beléptünk a templomba. 
Én kerestem Őt tekintetemmel, mikor végre megpillantottam, uj-
jongva láttam, hogy a törvénytudók között volt. Akkora bölcses-
séggel és hatalommal beszélt, hogy mindenki ámulva és megle-
petten hallgatta. Csupán a látvány hatására már visszatért belém 
az élet, és azonnal megértettem elvesztésének titkos okát. 

Most álljunk meg egy szóra, kedves leányom! Ebben a titok-
ban a Fiam meg szeretne értetni velem és veled valamit. Lehet, 
hogy azt gondolod, nem törődött könnyeimmel? Teljesen más-
ról van szó, mert a könnyek, a keresés, a kemény és erőteljes 
fájdalom visszhangzott az Ő szívében is. Mégis, azon fájdalmas 
órák alatt, Ő áldozatul adta Isteni Akaratának édesanyját, akit 
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Ő annyira szeretett, hogy megértesse velem, eljön egy nap, ami-
kor nekem is fel kell áldoznom Őt az Isteni Akaratnak. Ebben a 
kimondhatatlan fájdalomban nem feledkeztem meg rólad, leá-
nyom. Arra gondolva, hogy javadat szolgálja majd, rendelkezé-
sedre bocsátottam, hogy majd a megfelelő pillanatban neked is 
legyen erőd mindent feláldozni az Isteni Akaratnak. 

Alig fejezte be Jézus a beszédét, odasiettünk hozzá, és kedves 
szemrehányást tettünk: „Fiam, miért tetted ezt?” Ő pedig isteni 
fölséggel felelt: „Miért kerestetek? Nem tudjátok, hogy azért jöt-
tem a világba, hogy Atyámnak dicsőséget szerezzek?” Megértve 
ezen válasz másik értelmét is, és imádva benne az Isteni Aka-
rást, visszatértünk Názáretbe. 

Anyai szívemnek leánya, hallgass rám! Amikor elvesztettem 
Jézusomat, a fájdalom, amit éreztem, nagyon hasító volt, és eh-
hez hozzáadódott még egy másik is, a te elvesztésed. Előre látva, 
hogy el fogsz távolodni az Isteni Akarattól, egy időre a Fiam és a 
leányom nélkül maradtam, így anyaságom kétszeresen szenve-
dett. Leányom, amikor abban a helyzetben leszel, hogy inkább 
saját akaratodat élnéd, mint Istenét, gondolj arra, hogy elhagy-
va az Isteni FIAT-ot elveszíted Jézust és engem a szenvedélyek 
birodalma végett. Tartsd meg tehát a szavadat, és maradj min-
dig egységben velem, és én megadom a kegyelmet, hogy soha 
többé ne hagyd uralkodni magadon emberi akaratodat, hanem 
csak kizárólag Istenét. 

A lélek válasza: Szent Édesanyám, remegek a mélységektől, 
melyekbe képes vezetni emberi akaratom. Miatta elveszíthetlek 
téged, Jézust és minden égi jót… Édesanyám, ha nem segítesz, 
ha nem ragadsz meg fényed erejével, nem tudok folyamatosan 
az Isteni Akaratban élni. Minden reményemet beléd helyezem, 
benned bízom, tőled várok mindent. Úgy legyen!
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Feladat: Mondj el három Üdvözlégy Máriát, hogy együttérezz 
velem abban a fájdalomban, amit átéltem Jézus elvesztése alatt!

Fohász: Szent Édesanyám, add, hogy örökre elveszítsem embe-
ri akaratomat, és csak az Isteni Akaratban éljek! 

(37. elmélkedés)20

Az Ég Királynője az Isteni Akarat országában a földön. 
A családok királynője, a csodák királynője. 

Házassági kötelék a FIAT és a teremtmény között. 
A kánai menyegző. 

A lélek az Égi Királynőnek: Szent Édesanyám, íme, újra eljöt-
tem hozzád és Jézushoz, hogy részt vegyek egy házasságköté-
sen, csodákat lássak és megértsem a nagy titkot, hogy milyen 
nagy az irántam és mindenki iránti anyai szereteted. Édes-

20 A Lujza gyóntatója, Don Benedetto Calvi Az Ég Királynője az Isteni Aka-
rat országában című kiadványának 25. elmélkedése. Ide Lujza eredeti 
szövege alapján került be annak ellenére, hogy nem tartozik a 31 nap 
elmélkedései közé, egy önéletrajzi füzetben találtuk a kéziratot, ami je-
lenleg nem áll rendelkezésünkre. Összesen 37 elmélkedés van: 31 az 
önéletrajzi füzetből május hónapra, 2 elmélkedés, melyeknek nincs ere-
deti kézirata (az Erzsébetnél tett látogatás és Jézus elvesztése és megtalá-
lása a templomban), másik 3, amelynek van eredeti kézirata egy másik 
füzetben (Jézus körülmetélése, A bölcsek látogatása, Jézus bemutatása a 
templomba); ez utóbbiak helyettesítik a 23. napi elmélkedést, és végül 
ez az utolsó (a kánai menyegző). Tehát elmondhatjuk, hogy van 36 el-
mélkedés, melyeket az Ég királynője ad Lujzának, amint van 36 kötet, 
melyeket az Úr Jézus ad Lujzának.
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anyám, fogd meg a kezem, ültess az öledbe, szeress engem, tisz-
títsd meg értelmemet, és meséld el, miért akartál részt venni 
ezen a házasságkötésen!

Az Ég Királynőjének tanítása: Kedves leányom, szívem szere-
tetében szükségét érzem, hogy elmondjam az okát, hogy miért 
akartam Fiammal együtt részt venni ezen a házasságkötésen Ká-
nában. Azt hiszed, hogy a szertartás miatt volt? Nem, leányom, 
mély titok áll mögötte. Figyelj rám, és új dolgokat mondok el 
neked: hogyan áradt ki hihetetlen módon anyai szeretetem, és 
Fiam igazi jelét adta apai szeretetének és királyi származásának 
a teremtmények javára. 

Most hallgass rám! Fiam visszatért a sivatagból, és készült 
nyilvános működésére, de előtte részt akart venni ezen a házas-
ságkötésen, és meghívták. Elmentünk, de nem ünnepelni, ha-
nem hogy nagy dolgokat vigyünk végbe az emberi nemzedékek 
javára. Fiam elfoglalta az apa és a király helyét a családokban; 
én az anya és a királynő helyén voltam. Jelenlétünkkel megújí-
tottuk a házasság szentségét, szépségét, rendjét, melyet Isten 
alakított ki a földi Paradicsomban; Ádámra és Évára gondolok, 
akiket Isten egymásnak adott, hogy benépesítsék a földet, és 
sokasodjanak. A házasság az a lényeg, ahol a nemzedékek élete 
forrásozik, nevezhetjük törzsnek is, amely benépesíti a földet. 
A papok és a szerzetesek ágak; ha nincs törzs, nincsenek ágak. 
A bűnnel, az Isteni Akaratból való kilépésükkel Ádám és Éva 
elvesztették a szentséget, a szépséget, a család rendjét. Én, a 
te édesanyád, az új ártatlan Éva, elmentem Fiammal vissza-
állítani azt a rendet, melyet Isten elgondolt a Paradicsomban. 
A családok királynőjeként lekértem a kegyelmet, hogy az Is-
teni Akarat uralkodjon a családokban, hogy ezek a családok 
hozzám tartozzanak. 
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De ez még nem minden, leányom. Szeretetünk lángolt, 
és tudtukra akartuk hozni, mennyire szeretjük őket. És íme, 
megtörtént, hogy a legszebb ebéden elfogyott a bor, és szívem 
lángoló szeretetében segíteni akart. Tudva, hogy Fiam bár-
mit meg tud tenni, kérve, de annak tudatában, hogy bizto-
san meghallgat, szóltam neki: „Fiam, elfogyott a boruk.” Erre 
Ő válaszolt: „Még nem jött el az időm, hogy csodákat tegyek.” 
Én biztosan tudván, hogy nem utasítja el, amit édesanyja kér 
tőle, utasítottam a felszolgálókat: „Tegyetek meg mindent, amit 
Fiam mond, és meglesz, amire szükségetek van, sőt még annál 
is több, bőségben lesz.”

Leányom, ebben a pár szóban én a leghasznosabb és leg-
magasztosabb tanítást adtam a teremtményeknek. Anyai szív-
vel beszéltem, mondván: „Gyermekeim, szentek akartok lenni? 
Tegyétek meg Fiam Akaratát! Ne térjetek el attól, amit mond 
nektek, és hozzá hasonlókká váltok; az Ő szentsége a ti erőtök. 
Akarjátok, hogy minden rossz elmúljon? Tegyétek, amit a Fiam 
mond! Kegyelemre van szükségetek, különleges kegyelemre? Te-
gyétek meg, amit akar és mond! Szükségetek van dolgokra az 
élethez? Tegyétek, amit Fiam mond, mert a szavaiban, abban, 
amit mond, és amit akar, benne van az erő; szavába rejti azt, aki 
kér, és megadja lelketekbe azokat a kegyelmeket, melyekre szük-
ségetek van.” Hányan vannak szenvedélybetegek, gyengék, sze-
rencsétlenek, nyomorultak, és kérnek, kérnek, de nem teszik 
azt, amit Fiam mond, és nem tudnak előrelépni, úgy tűnik, az 
Ég bezáródott felettük. Ez nagyon fáj nekem, mert azt látom, 
miközben kérnek, eltávolodnak minden javak forrásától, ami 
a Fiam Akarata. 

A felszolgálók mindent megtettek, amit a Fiam mondott ne-
kik: „Töltsétek meg a korsókat vízzel, merítsetek és vigyétek az 
asztalra!” Fiam megáldotta a vizet, és az páratlan ízű borrá vál-
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tozott. Ó, ezerszer legyen áldott, aki megteszi mindazt, amit Ő 
mond! Fiam megadta nekem a legnagyobb tiszteletet, és a cso-
dák királynőjének tett meg, mert szükség volt az én kérésem-
re és imámra, hogy megtegye az első csodáját. Nagyon szeret 
engem, olyannyira, hogy az első helyet a csodákban is nekem 
tartotta fenn, és tettekkel mutatta meg, nem szavakkal: „Ha ke-
gyelmekre, csodákra van szükségetek, gyertek Édesanyámhoz, én 
nem tagadok meg soha semmit tőle.”

Ezen túlmenően, leányom, én tekintettel voltam az elkövet-
kező századokra. Láttam az Isteni Akaratot a földön, néztem a 
családokat, és azt kívántam, bárcsak a Szentháromság szerete-
tét jelenítenék meg, hogy uralma teljes legyen; majd anyai és 
királynői jogomnál fogva magamhoz öleltem az Isteni Akarat 
országát. Mivel birtokoltam a forrást, a teremtmények rendel-
kezésére bocsátottam minden kegyelmet, segítséget, szentséget, 
melyekre szükség volt, hogy ebben a szent országban éljenek. 
Ezért ismétlem: „Tegyétek, amit Fiam mond!”

Leányom, hallgass rám: ne keress mást! Add meg nekem az 
örömet, hogy az Isteni Akarat igazi leányává tegyelek. Akkor 
én tartom meg a házasságkötést közted és a FIAT között, ho-
zományként neked adom Fiam életét, anyaságomat és minden 
kegyelmet. 

A lélek válasza: Égi Édesanyám, nagyon köszönöm az irántam 
tanúsított szeretetedet. Minden tettedben gondolsz rám is, és 
annyi kegyelmet készítesz nekem, hogy az Ég és a föld is meg-
rendülve mondja: „Köszönjük, köszönjük!” Édesanyám, vésd 
a szívembe ezeket a szavakat: „Tedd, amit Fiam mond!”, hogy 
segítsen az Isteni Akaratban való életben, melyre annyira vá-
gyom. Kérlek, pecsételd le akaratomat, hogy mindig alárendelt-
je legyen az Isteni Akaratnak!
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Feladat: Minden cselekedetedben hallgass égi édesanyádra, aki 
mondja: „Tegyétek, amit Fiam mond!” , amíg be nem teljesíted 
Isten Akaratát életedben. 

Fohász: Szent Édesanyám, jöjj a lelkembe, és tedd meg a csodát, 
hogy Isten Akaratában élhessek! 
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